
文化に関する市民アンケート調査

《集計結果表》



Ⅰ　全体集計結果表



問1　あなたの性別を教えてください。

全体 1．男性 2．女性 3．その他 4．答えた
くない

未回答

ｎ 1,377 614 750 1 7 5
% 100.0% 44.6% 54.5% 0.1% 0.5% 0.4%

問2　あなたの年齢を教えてください。

全体 1．18～19
歳

2．20～29
歳

3．30～39
歳

4．40～49
歳

5．50～59
歳

6．60～69
歳

7．70～79
歳

8．80歳以
上

未回答

ｎ 1,377 18 90 155 228 246 268 241 130 1
% 100.0% 1.3% 6.5% 11.3% 16.6% 17.9% 19.5% 17.5% 9.4% 0.1%

問3　あなたのお住まいの居住区を教えてください。

全体 北区 東区 中央区 江南区 秋葉区 南区 西区 西蒲区 未回答

ｎ 1,377 126 220 322 130 143 65 272 95 4
% 100.0% 9.2% 16.0% 23.4% 9.4% 10.4% 4.7% 19.8% 6.9% 0.3%

問4　あなたの仕事を教えてください。

全体 1．企業・団
体の正社
員、正職員
（役員・経営
者含む）

2．パートタ
イム、アル
バイト、派
遣社員、嘱
託など

3．自営業
主（家族従業

者含む）、自
由業

4．農林漁
業

5．学生 6．家事専
業（主婦、主
夫）

7．リタイ
ア、無職

8．その他 未回答

ｎ 1,377 488 224 71 13 35 241 246 50 9
% 100.0% 35.4% 16.3% 5.2% 0.9% 2.5% 17.5% 17.9% 3.6% 0.7%

問5　あなたと同居している家族の状況を教えてください。

全体 1．ひとり暮
らし（同居し
ている家族
はいない）

2．核家族
（夫婦のみも
しくは親と未
婚の子の世
帯）

3．三世代
家族（親・
子・孫の3世
代以上が同
居）

4．その他 未回答

ｎ 1,377 170 948 212 42 5
% 100.0% 12.3% 68.8% 15.4% 3.1% 0.4%

問6　あなたの健康状態を教えてください。

全体 1．健康面
で特に問題
はない（普
段の活動に
は問題はな
い）

2．普段の
活動に制限
がある（障害
者手帳を所
持している、
要介護・要支
援の認定を
受けているな
ど）

3．答えたく
ない

未回答

ｎ 1,377 1,235 109 28 5
% 100.0% 89.7% 7.9% 2.0% 0.4%

全体 1．300万円
未満

2．300万円
以上～700
万円未満

3．700万円
以上～
1,000万円
未満

4．1,000万
円以上

5．分からな
い

6．答えたく
ない

未回答

ｎ 1,377 340 537 175 97 127 89 12
% 100.0% 24.7% 39.0% 12.7% 7.0% 9.2% 6.5% 0.9%

問7　昨年度の世帯全体の年収（税込み）は、おおよそどのくらいですか。
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問8　あなたは、この1年間に、コンサートや美術展、映画、歴史的な文化財の鑑賞、アートや音楽のフェスティバルなどの文化芸術イベントを直接鑑賞したことはありますか。

全体 1．オーケス
トラ、室内
楽、合唱、
吹奏楽など

2．ポップ
ス、ロック、
ジャズ、歌
謡曲、演
歌、民族音
楽など

3．美術（絵
画、版画、彫
刻、工芸、陶
芸、写真、デ
ザイン、建
築、服飾な
ど）

4．現代演
劇、児童演
劇、人形
劇、ミュージ
カルなど

5．バレエ、
モダンダン
ス、コンテン
ポラリーダ
ンスなど

6．ストリー
トダンス（ブ
レイク、ヒップ

ホップなど）、
ジャズダン
ス、民俗舞
踊（フラダン
ス、サルサ、
フラメンコな

ど）、社交ダ
ンスなど

7．日本舞
踊

8．映画（マ
ンガ・アニ
メーションを
除く）

9．マンガ・
アニメーショ
ン

10．伝統芸
能（歌舞伎、
能・狂言、人
形浄瑠璃、
琴、三味線、
尺八、雅楽な
ど）

11．演芸（落
語、講談、浪
曲、漫才・コ
ントなど）

12．書道、
華道、盆
栽、茶道な
どの生活文
化

13．歴史
系・民俗系
の博物館、
資料館など

14．歴史的
な建物や遺
跡、まちな
み（建造物

群）、庭園な
どの名勝
地、文化財
など

15．地域の
伝統的な芸
能や祭り
（神楽、獅子
舞などの民
俗文化）

16．その他 17．鑑賞し
たものはな
い

未回答

ｎ 1,377 112 142 309 33 28 22 9 343 165 27 35 74 149 218 29 20 609 15
% 100.0% 8.1% 10.3% 22.4% 2.4% 2.0% 1.6% 0.7% 24.9% 12.0% 2.0% 2.5% 5.4% 10.8% 15.8% 2.1% 1.5% 44.2% 1.1%

問8-1　鑑賞しなかった理由は何ですか。

全体 1．近くの施
設で公演や
展覧会など
が行われて
いない

2．小さな子
どもを連れ
て行ける施
設や行事が
少ない

3．バリアフ
リーや高齢
者・障がい
者対応サー
ビスが不十
分

4．公演や
展覧会など
の情報が入
手できない

5．魅力の
ある公演や
展覧会がな
い

6．テレビ、
ラジオ、
CD・DVD、
インター
ネットなどで
十分である

7．一緒に
行く仲間が
いない

8．入場料、
交通費など
費用がかか
る

9．仕事・学
業などで時
間が取れな
い

10.育児・介
護などで時
間が取れな
い

11.そもそも
関心がない

12.その他 13.特に理
由はない

未回答 非該当

ｎ 610 55 23 12 30 71 121 45 80 73 48 78 186 122 14 768
% 100.0% 9.0% 3.8% 2.0% 4.9% 11.7% 19.9% 7.4% 13.1% 12.0% 7.9% 12.8% 30.5% 20.0% 2.3% ―

問9　あなたは、どうすればコンサートや美術展、映画、歴史的な文化財の鑑賞、アートや音楽のフェスティバルなどの文化芸術イベントにもっと行きたいと思いますか。

全体 1．住んでい
る地域やそ
の近くで開
催される

2．交通の
便が良くな
る

3．小さな子
どもを連れ
て行ける対
応サービ
ス、設備の
充実

4．バリアフ
リーや高齢
者・障がい
者対応サー
ビスの導入

5．公演、展
覧会などの
開催に関す
る情報が分
かりやすく
提供される

6．全国的
あるいは世
界的に著名
な芸術家、
アーティスト
による公演
や展覧会な
どが行われ
る

7．地域に
ゆかりのあ
る芸術家、
アーティスト
の公演や展
覧会などが
開催される

8．入場料
が安くなる

9．夜間に
鑑賞できる

10．作品の
解説やワー
クショップな
ど、作品に
親しむ機会
が充実する

11．その他 12．特に理
由はない

未回答

ｎ 1,377 686 367 156 95 439 409 146 587 129 118 162 165 26
% 100.0% 49.8% 26.7% 11.3% 6.9% 31.9% 29.7% 10.6% 42.6% 9.4% 8.6% 11.8% 12.0% 1.9%

全体 1．文学（短
歌、俳句、川
柳、詩、小説

など）の創作

2．オーケス
トラ、室内
楽、合唱、
吹奏楽など

3．ポップ
ス、ロック、
ジャズ、歌
謡曲、演
歌、民族音
楽など

4．美術（絵
画、版画、彫
刻、工芸、陶
芸、写真、デ
ザイン、建
築、服飾な
ど）

5．現代演
劇、児童演
劇、人形
劇、ミュージ
カルなど

6．バレエ、
モダンダン
ス、コンテン
ポラリーダ
ンスなど

7．ストリー
トダンス（ブ
レイク、ヒップ

ホップなど）、
ジャズダン
ス、民俗舞
踊（フラダン
ス、サルサ、
フラメンコな

ど）、社交ダ
ンスなど

8．日本舞
踊

9．映画（マ
ンガ・アニ
メーションを

除く）の創作

10．マンガ・
アニメーショ
ンの創作

11．伝統芸
能（歌舞伎、
能・狂言、人
形浄瑠璃、
琴、三味線、
尺八、雅楽な
ど）

12．演芸（落
語、講談、浪
曲、漫才・コ
ントなど）

13．書道、
華道、盆
栽、茶道な
ど

14．地域の
伝統的な芸
能や祭り
（神楽、獅子
舞などの民
俗文化）

15．まち歩
きイベント・
学習

16．その他 17．特にし
ていない

未回答

ｎ 1,377 26 35 37 60 2 8 19 3 7 8 12 7 51 15 49 45 1059 30
% 100.0% 1.9% 2.5% 2.7% 4.4% 0.1% 0.6% 1.4% 0.2% 0.5% 0.6% 0.9% 0.5% 3.7% 1.1% 3.6% 3.3% 76.9% 2.2%

問11　あなたは、どうすれば鑑賞以外の創作、出演、習い事、祭りといった活動にもっと参加しやすくなると思いますか。

全体 1．住んでい
る地域やそ
の近くで活
動に参加す
ることがで
きる

2．活動に
参加するた
めの費用の
負担が軽く
なる

3．活動の
ための時間
がとれるよ
うになる

4．土・日
曜、祝日、
夜間などに
も活動が行
われる

5．魅力ある
内容の活動
が行われる

6．初心者
向けの活動
が提供され
る

7．参加する
機会や活動
の成果を発
表する機会
が多く提供
されるよう
になる

8．情報が
入手しやす
くなる

9．一緒に
活動する仲
間ができる

10．年齢や
障がいの有
無にかかわ
らず、参加
しやすい施
設整備やバ
リアフリー、
対応サービ
スの導入

11．小さな
子どもを連
れて行ける
対応サービ
スの充実

12．その他 13．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 497 380 406 257 465 428 90 361 313 93 122 84 245 23
% 100.0% 36.1% 27.6% 29.5% 18.7% 33.8% 31.1% 6.5% 26.2% 22.7% 6.8% 8.9% 6.1% 17.8% 1.7%

全体 1．美術館・
博物館など
における案
内や作品解
説

2．歴史的
な建物や遺
跡、まちな
み（建造物

群）などを保
存・活用す
るための支
援活動（まち
歩きガイドを
含む）

3．音楽祭・
映画祭・
アートフェス
などの開催
のための支
援活動

4．その他 5．特にして
いない

未回答

ｎ 1,377 2 9 9 15 1310 34
% 100.0% 0.1% 0.7% 0.7% 1.1% 95.1% 2.5%

全体 1．鑑賞しな
かった

2．1回程度 3．2～3回
程度

4．4～5回
程度

5．6回以上 未回答

ｎ 393 238 61 68 7 2 17
% 100.0% 60.6% 15.5% 17.3% 1.8% 0.5% 4.3%

問12　あなたは、この1年間に、ボランティアとして文化芸術活動の支援をしたこ
とがありますか。

問10　あなたは、この1年間に、鑑賞ではなく、自分で文化芸術活動を実践（創作や出演、習い事、祭りや体験活動への参加など）したことはありますか。

問13　あなたと同居しているお子さんは、この1年間に、園や学校以外で何回くら
い公演や展覧会などの鑑賞をしましたか。
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全体 1．1年間に
1～2回程度

2．3ヵ月に1
～2回程度

3．月に1～
2回程度

4．週に1回
以上

5．しなかっ
た

未回答

ｎ 393 82 8 13 37 250 3
% 100.0% 20.9% 2.0% 3.3% 9.4% 63.6% 0.8%

問15　あなたは、子どもの文化芸術体験を充実させるために、何が重要だと思いますか。

全体 1．学校に
おける公演
や展覧会な
どの鑑賞体
験を充実さ
せる

2．学校に
おける音
楽、ダンス、
伝統芸能、
美術などの
創作・実演
体験を充実
させる

3．学校に
おける華
道・茶道・書
道などの生
活文化の体
験機会を充
実させる

4．歴史的
な建物や遺
跡、まちな
み（建造物

群）などにつ
いて学習す
る機会を充
実させる

5．郷土料
理などの和
食について
学習する機
会（調理実習

を含む）を充
実させる

6．ホール・
劇場や美術
館・博物館
など地域の
文化施設に
おける、子
ども向けの
鑑賞機会や
学習機会を
充実させる

7．音楽祭
や演劇祭な
ど、地域で
文化的行事
を開催し、
文化芸術に
親しむきっ
かけを提供
する

8．地域の
祭りなど、
地域に密着
した伝統的
な文化体験
の機会をよ
り多く提供
する

9．まち歩き
イベント・学
習を充実さ
せる

10．その他 11．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 709 516 397 445 305 496 444 452 296 47 127 89
% 100.0% 51.5% 37.5% 28.8% 32.3% 22.1% 36.0% 32.2% 32.8% 21.5% 3.4% 9.2% 6.5%

問16　子どもの文化芸術体験について、あなたが期待する効果は何ですか。

全体 1．コミュニ
ケーション
能力が高ま
る

2．創造性
や工夫をす
る力が高ま
る

3．鑑賞力
が育まれる

4．他者の
気持ちを理
解したり思
いやったり
するように
なる

5．学校生
活における
自信が向上
する

6．困難に
直面したと
きの解決力
が向上する

7．新潟市を
はじめ日本
の文化を知
り、国や地
域に対する
愛着を持つ
ようになる

8．他国・他
地域の人々
や文化への
関心が高ま
る

9．文化芸
術活動を将
来続けてい
くきっかけと
なる

10．その他 11．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 474 809 476 443 184 201 598 482 380 24 90 93
% 100.0% 34.4% 58.8% 34.6% 32.2% 13.4% 14.6% 43.4% 35.0% 27.6% 1.7% 6.5% 6.8%

全体 1．満足して
いる

2．どちらか
といえば満
足している

3．どちらか
といえば満
足していな
い

4．満足して
いない

5．分からな
い

未回答

ｎ 1345 39 300 319 187 500 32
% 100.0% 2.8% 21.8% 23.2% 13.6% 36.3% 2.3%

問18　あなたは、お住まいの地域の文化的な環境を充実させるために、何が必要だと思いますか。

全体 1．文化芸
術の創作や
活動ができ
る施設や情
報の充実

2．公演、展
覧会、発表
会などの文
化事業の充
実

3．芸術家
やアーティ
スト、文化
団体の活動
への支援

4．著名な
芸術家や
アーティスト
を招へい
し、公演や
展覧会など
を行う

5．地域の
芸能や祭
り、行事食
などの継
承・保存

6．歴史的
な建物や遺
跡、まちな
み（建造物

群）などを活
かしたまち
づくりの推
進

7．文化施
設や文化事
業において
地域在住の
芸術家や
アーティスト
による作品
を積極的に
活用

8．ワーク
ショップなど
を通じて地
域在住の芸
術家やアー
ティストと直
接接する機
会の充実

9．まち歩き
環境の充実
（イベントや
学習機会の
充実、まち歩
きガイドの養
成など）

10．子ども
が文化芸術
に親しむ機
会の充実

11．工芸、
ファッショ
ン、メディア
など文化芸
術に関連す
る産業の振
興

12．新潟市
の文化の国
際的な知名
度やイメー
ジの向上

13．その他 14．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 491 383 238 320 393 338 176 220 243 475 177 292 40 179 33
% 100.0% 35.7% 27.8% 17.3% 23.2% 28.5% 24.5% 12.8% 16.0% 17.6% 34.5% 12.9% 21.2% 2.9% 13.0% 2.4%

全体 1．特別な
配慮が必要
となる人の
ために特別
な機会を用
意する

2．一般の
人と同じ機
会に活動を
行えるよう
な支援を行
う

3．障がい
者や高齢
者、生活困
窮者の博物
館、美術館
などの入場
料を低額も
しくは無料
にする

4．音声ガイ
ドやスロー
プなど、施
設のバリア
フリー対応
の充実

5．作品の
解説やワー
クショップの
開催などに
より、交流
の場を提供
する

6．鑑賞、創
作活動を支
援するサ
ポート人
材、コーディ
ネーター人
材の育成

7．障がい
の有無や年
齢に関わら
ず、情報を
入手しやす
い環境の整
備

8．障がい
者や高齢者
の方が創作
した作品な
どを鑑賞す
る機会の充
実

9．その他 10．特別な
支援を行う
必要はない

未回答

ｎ 1,377 253 735 465 609 181 373 560 266 35 58 37
% 100.0% 18.4% 53.4% 33.8% 44.2% 13.1% 27.1% 40.7% 19.3% 2.5% 4.2% 2.7%

問20　あなたは、文化芸術の振興を図ることにより社会にもたらされる効果として期待することは何ですか。

全体 1．地域社
会・経済の
活性化（文
化産業の創
出等）

2．観光客
の増加

3．障がい
者の活躍の
場の創出

4．高齢者
の活躍の場
の創出

5．地域のイ
メージの向
上

6．地域に
対する愛着
や誇りの醸
成

7．人々の
創造性の向
上

8．人々が
生きる楽し
みを見出せ
る

9．子どもの
心豊かな成
長

10．健康の
増進

11．国際交
流の促進
（北東アジア
との文化交
流等）

12．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 672 395 237 260 423 511 411 737 707 268 130 59 21
% 100.0% 48.8% 28.7% 17.2% 18.9% 30.7% 37.1% 29.8% 53.5% 51.3% 19.5% 9.4% 4.3% 1.5%

問19　文化芸術活動を共に行うことを通じて、障がい者や高齢者、生活に困窮している方など社会的に孤立しがちな人との交流を深め、コ
ミュニティを強くしていこうという考え（社会包摂）があります。この考えを実現するためにはどのような取り組みが必要だと思いますか。

問17　あなたは、文化芸術を鑑賞したり習い事をしたりする機会や文化財・伝統
的まちなみの保存・整備など、お住まいの地域の文化的な環境に満足していま
すか

問14　あなたと同居しているお子さんは、この1年間に、園や学校以外で何回くら
い鑑賞以外の文化芸術活動（創作や出演、習い事、祭りや体験活動への参加な
ど）を ま たか
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問21　あなたが「新潟市らしい文化」と思うものはどれですか。

全体 1．質の高
い文化芸術
を楽しむこ
とができる
（りゅーとぴ
あのコンサー
ト・演劇など、
新潟市美術
館や新津美
術館の企画
展など）

2．各地域
で文化芸術
に親しむこ
とができる
（各区の文化
会館、市民の
文化団体に
よる活動な
ど）

3．みなとま
ち文化が息
づいている
（古町芸妓、
北前船、樽砧
など）

4．マンガ・
アニメの取
り組み（マン
ガ・アニメ情
報館、マンガ
の家、にいが
たマンガ大
賞、がたふぇ
すなど）

5．さまざま
な踊り文化
がある（市山
流、Noism
Company
Niigata、新潟
総踊りなど）

6．新潟の
風土を活か
した文化芸
術活動（夕
日コンサー
ト、わらアート
まつり、福島
潟自然文化
祭など）

7．固有の
歴史文化や
古い建築、
遺産を保
存・活用し
ている（旧新
潟税関庁舎、
旧齋藤家別
邸、旧笹川家
住宅など）

8．食文化
が豊かであ
る（多彩な食
材を活かした
郷土料理・行
事食等の継
承）

9．伝統文
化を守り伝
えている（神
楽、地域の祭
り、伝統産
業・織物・工
芸など）

10．国際的
な文化交流
が盛んであ
る（東アジア
文化都市交
流、ゆいぽー
とのアーティ
スト・イン・レ
ジデンスな
ど）

11．その他 12．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 495 183 363 498 207 592 404 603 228 49 26 141 27
% 100.0% 35.9% 13.3% 26.4% 36.2% 15.0% 43.0% 29.3% 43.8% 16.6% 3.6% 1.9% 10.2% 2.0%

全体 1．知ってい
る

2．知らない 未回答

ｎ 1377 1137 217 23
% 100.0% 82.6% 15.8% 1.7%

全体 1．月に2～
3回以上

2．月に1回
程度

3．2～3ヵ月
に1回程度

4．それ以
下

5．全く食べ
ない

未回答

ｎ 1377 92 168 234 630 113 140
% 100.0% 6.7% 12.2% 17.0% 45.8% 8.2% 10.2%

全体 1．ある 2．ない 未回答

ｎ 1377 496 789 92
% 100.0% 36.0% 57.3% 6.7%

問24　あなたが、新潟市に取り組んでほしいと思う食文化の取り組みはどれですか。

全体 1．新潟市
の食文化に
関する展
示、シンポ
ジウムなど
の開催

2．郷土料
理のレシピ
や歴史など
が学べる資
料の作成、
配布

3．行事食
などの郷土
料理を学ぶ
体験教室

4．新潟市
の食文化に
関する調査
研究（食文
化の文化的
背景をわかり
やすく伝える
取り組み）

5．郷土料
理の継承、
記録などに
取り組む団
体への支援

6．郷土料
理の継承、
記録などに
取り組む個
人・団体へ
の顕彰

7．学校給
食での郷土
料理のメ
ニュー化（郷
土食の日を
設ける、な
ど）

8．郷土料
理を提供す
る飲食店の
認定制度

9．新潟市
の食文化を
国内外へ発
信する取り
組み

10．その他 11．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 189 529 380 186 153 73 710 381 329 37 165 46
% 100.0% 13.7% 38.4% 27.6% 13.5% 11.1% 5.3% 51.6% 27.7% 23.9% 2.7% 12.0% 3.3%

問25　マンガ・アニメに関する新潟市の特徴とはどのようなものだと思いますか。

全体 1．マンガ・
アニメ関連
施設（新潟
市マンガ・ア
ニメ情報館、
新潟市マンガ

の家）があ
る

2．にいがた
マンガ大賞
を実施して
いる

3．にいがた
アニメ・マン
ガフェスティ
バル（がた

ふぇす）を実
施している

4．マンガで
ラッピングさ
れた観光循
環バスが運
行している

5．新潟ゆ
かりのマン
ガ家やアニ
メ監督がた
くさんいる

6．マンガ・
アニメに関
する教育機
関がある

7．マンガ・
アニメに関
する民間イ
ベント（同人
誌即売会、コ
スプレなど）

が盛んであ
る

8．その他 9．特にない 未回答

ｎ 1,377 640 362 311 311 615 227 133 20 303 61
% 100.0% 46.5% 26.3% 22.6% 22.6% 44.7% 16.5% 9.7% 1.5% 22.0% 4.4%

問26　あなたが思い描く「マンガ・アニメのまち にいがた」とはどのようなものですか

全体 1．マンガ・
アニメにたく
さん触れる
ことができ
るまち（観光
循環バスの
ラッピング車
両など）

2．マンガ・
アニメのク
リエーター
を生み出す
まち

3．マンガ・
アニメを活
用して産業
が活性化す
るまち

4．マンガ・
アニメを活
用してイ
メージの向
上を図り、
情報発信す
るまち

5．マンガ・
アニメ関連
施設やイベ
ントを目的
に多くの人
が行き交う
まち

6．その他 7．特にない 未回答

ｎ 1,377 456 424 441 345 374 35 351 62
% 100.0% 33.1% 30.8% 32.0% 25.1% 27.2% 2.5% 25.5% 4.5%

問22　あなたは、ご自身が生まれ育った地域
の郷土料理を1品以上知っていますか。

問22-2　あなたは、ご自身または他の地域の郷土料理をどのくらいの頻度で食
べていますか。

問23　あなたは、市外の方に紹介したい新潟
市の食文化がありますか。
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問27　あなたが思い描く「マンガ・アニメのまち　にいがた」になるために、新潟市がさらに力を入れて取り組むべきことは何ですか。

全体 1．マンガ・
アニメ関連
施設での企
画展の開催

2．次世代
のクリエー
ターの育成

3．教育機
関や民間企
業との連携

4．原画など
の関連資料
の収集や調
査研究

5．新潟市
のマンガ・
アニメの魅
力をPRする
サポート
キャラク
ター（花野
古町・笹団
五郎）の積
極的な活用

6．マンガ・
アニメ関連
企業の誘致

7．マンガ・
アニメを活
用したUIJ
ターン（クリ
エイターの
定住促進）

8．マンガ・
アニメを活
用した観光
誘客の促進

9．マンガ・
アニメ関連
イベントの
充実

10．マンガ・
アニメによ
る自治体間
連携

11．取り組
みについて
の情報発信

12．その他 13．特にな
い

未回答

ｎ 1,377 335 457 270 94 253 339 285 390 427 113 243 33 296 73
% 100.0% 24.3% 33.2% 19.6% 6.8% 18.4% 24.6% 20.7% 28.3% 31.0% 8.2% 17.6% 2.4% 21.5% 5.3%

○自由記載分類

全体 1．文化芸
術の取り組
み

2．文化資
源

3．意見・要
望

4．その他 未回答

ｎ 1377 11 44 70 30 1269
% 100.0% 0.8% 3.2% 5.1% 2.2% 92.2%
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Ⅱ　クロス集計結果表



問1　あなたの性別を教えてください。

合計 1．男性 2．女性 3．その他 4．答えた
くない

未回答

1,377 614 750 1 7 5
100.0% 44.6% 54.5% 0.1% 0.5% 0.4%

614 614 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

750 0 750 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 7 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

18 7 11 0 0 0
100.0% 38.9% 61.1% 0.0% 0.0% 0.0%

90 37 51 0 1 1
100.0% 41.1% 56.7% 0.0% 1.1% 1.1%

155 65 88 0 2 0
100.0% 41.9% 56.8% 0.0% 1.3% 0.0%

228 88 140 0 0 0

100.0% 38.6% 61.4% 0.0% 0.0% 0.0%
246 117 127 1 1 0

100.0% 47.6% 51.6% 0.4% 0.4% 0.0%
268 126 141 0 1 0

100.0% 47.0% 52.6% 0.0% 0.4% 0.0%

241 110 128 0 1 2
100.0% 45.6% 53.1% 0.0% 0.4% 0.8%

130 64 64 0 0 2
100.0% 49.2% 49.2% 0.0% 0.0% 1.5%

126 60 66 0 0 0

100.0% 47.6% 52.4% 0.0% 0.0% 0.0%
220 104 112 0 2 2

100.0% 47.3% 50.9% 0.0% 0.9% 0.9%
322 139 182 1 0 0

100.0% 43.2% 56.5% 0.3% 0.0% 0.0%
130 58 71 0 1 0

100.0% 44.6% 54.6% 0.0% 0.8% 0.0%

143 59 82 0 1 1
100.0% 41.3% 57.3% 0.0% 0.7% 0.7%

65 33 31 0 0 1
100.0% 50.8% 47.7% 0.0% 0.0% 1.5%

272 122 148 0 2 0
100.0% 44.9% 54.4% 0.0% 0.7% 0.0%

95 38 56 0 1 0
100.0% 40.0% 58.9% 0.0% 1.1% 0.0%

488 284 199 1 4 0

100.0% 58.2% 40.8% 0.2% 0.8% 0.0%
224 58 165 0 1 0

100.0% 25.9% 73.7% 0.0% 0.4% 0.0%
71 39 30 0 0 2

100.0% 54.9% 42.3% 0.0% 0.0% 2.8%

13 8 5 0 0 0
100.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0%

35 16 19 0 0 0
100.0% 45.7% 54.3% 0.0% 0.0% 0.0%

241 10 231 0 0 0

100.0% 4.1% 95.9% 0.0% 0.0% 0.0%
246 168 77 0 0 1

100.0% 68.3% 31.3% 0.0% 0.0% 0.4%
50 28 22 0 0 0

100.0% 56.0% 44.0% 0.0% 0.0% 0.0%

170 63 107 0 0 0

100.0% 37.1% 62.9% 0.0% 0.0% 0.0%

948 449 490 0 5 4
100.0% 47.4% 51.7% 0.0% 0.5% 0.4%

212 83 128 1 0 0
100.0% 39.2% 60.4% 0.5% 0.0% 0.0%

42 17 24 0 1 0
100.0% 40.5% 57.1% 0.0% 2.4% 0.0%

1,235 554 673 1 3 4
100.0% 44.9% 54.5% 0.1% 0.2% 0.3%

109 49 60 0 0 0
100.0% 45.0% 55.0% 0.0% 0.0% 0.0%

28 10 14 0 4 0
100.0% 35.7% 50.0% 0.0% 14.3% 0.0%

340 141 196 0 2 1
100.0% 41.5% 57.6% 0.0% 0.6% 0.3%

537 257 278 0 0 2
100.0% 47.9% 51.8% 0.0% 0.0% 0.4%

175 93 82 0 0 0
100.0% 53.1% 46.9% 0.0% 0.0% 0.0%

97 55 42 0 0 0

100.0% 56.7% 43.3% 0.0% 0.0% 0.0%
127 36 91 0 0 0

100.0% 28.3% 71.7% 0.0% 0.0% 0.0%
89 31 51 1 5 1

100.0% 34.8% 57.3% 1.1% 5.6% 1.1%

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

8．80歳以上

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

8．その他

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳
年
代
別

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

世
帯
年
収
別

1．300万円未満
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問2　あなたの年齢を教えてください。

合計 1．18～19
歳

2．20～29
歳

3．30～39
歳

4．40～49
歳

5．50～59
歳

6．60～69
歳

7．70～79
歳

8．80歳以
上

未回答

1,377 18 90 155 228 246 268 241 130 1
100.0% 1.3% 6.5% 11.3% 16.6% 17.9% 19.5% 17.5% 9.4% 0.1%

614 7 37 65 88 117 126 110 64 0
100.0% 1.1% 6.0% 10.6% 14.3% 19.1% 20.5% 17.9% 10.4% 0.0%

750 11 51 88 140 127 141 128 64 0

100.0% 1.5% 6.8% 11.7% 18.7% 16.9% 18.8% 17.1% 8.5% 0.0%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 1 2 0 1 1 1 0 1
100.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

18 18 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

90 0 90 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

155 0 0 155 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

228 0 0 0 228 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
246 0 0 0 0 246 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
268 0 0 0 0 0 268 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

241 0 0 0 0 0 0 241 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

130 0 0 0 0 0 0 0 130 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

126 0 10 14 17 23 27 24 11 0

100.0% 0.0% 7.9% 11.1% 13.5% 18.3% 21.4% 19.0% 8.7% 0.0%
220 5 27 19 43 42 27 44 13 0

100.0% 2.3% 12.3% 8.6% 19.5% 19.1% 12.3% 20.0% 5.9% 0.0%
322 4 14 33 57 52 74 52 36 0

100.0% 1.2% 4.3% 10.2% 17.7% 16.1% 23.0% 16.1% 11.2% 0.0%
130 3 7 17 20 21 26 19 16 1

100.0% 2.3% 5.4% 13.1% 15.4% 16.2% 20.0% 14.6% 12.3% 0.8%

143 1 8 27 17 20 29 24 17 0
100.0% 0.7% 5.6% 18.9% 11.9% 14.0% 20.3% 16.8% 11.9% 0.0%

65 0 2 7 15 11 11 12 7 0
100.0% 0.0% 3.1% 10.8% 23.1% 16.9% 16.9% 18.5% 10.8% 0.0%

272 4 18 26 42 62 55 46 19 0
100.0% 1.5% 6.6% 9.6% 15.4% 22.8% 20.2% 16.9% 7.0% 0.0%

95 1 4 12 16 14 18 20 10 0
100.0% 1.1% 4.2% 12.6% 16.8% 14.7% 18.9% 21.1% 10.5% 0.0%

488 1 53 86 135 149 53 11 0 0

100.0% 0.2% 10.9% 17.6% 27.7% 30.5% 10.9% 2.3% 0.0% 0.0%
224 0 12 30 54 48 68 11 1 0

100.0% 0.0% 5.4% 13.4% 24.1% 21.4% 30.4% 4.9% 0.4% 0.0%
71 0 1 10 9 16 17 14 4 0

100.0% 0.0% 1.4% 14.1% 12.7% 22.5% 23.9% 19.7% 5.6% 0.0%

13 0 0 0 0 2 2 6 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 46.2% 23.1% 0.0%

35 16 17 2 0 0 0 0 0 0
100.0% 45.7% 48.6% 5.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

241 0 1 15 16 19 68 85 37 0

100.0% 0.0% 0.4% 6.2% 6.6% 7.9% 28.2% 35.3% 15.4% 0.0%
246 0 3 7 4 5 49 105 73 0

100.0% 0.0% 1.2% 2.8% 1.6% 2.0% 19.9% 42.7% 29.7% 0.0%
50 1 2 5 10 7 9 8 8 0

100.0% 2.0% 4.0% 10.0% 20.0% 14.0% 18.0% 16.0% 16.0% 0.0%

170 1 14 13 17 35 27 31 32 0

100.0% 0.6% 8.2% 7.6% 10.0% 20.6% 15.9% 18.2% 18.8% 0.0%

948 11 57 115 164 159 204 169 69 0
100.0% 1.2% 6.0% 12.1% 17.3% 16.8% 21.5% 17.8% 7.3% 0.0%

212 6 14 26 39 44 28 36 19 0
100.0% 2.8% 6.6% 12.3% 18.4% 20.8% 13.2% 17.0% 9.0% 0.0%

42 0 5 1 8 7 9 5 7 0
100.0% 0.0% 11.9% 2.4% 19.0% 16.7% 21.4% 11.9% 16.7% 0.0%

1235 16 84 145 213 235 249 208 85 0
100.0% 1.3% 6.8% 11.7% 17.2% 19.0% 20.2% 16.8% 6.9% 0.0%

109 1 4 6 10 6 15 27 40 0
100.0% 0.9% 3.7% 5.5% 9.2% 5.5% 13.8% 24.8% 36.7% 0.0%

28 1 2 4 4 4 4 5 3 1
100.0% 3.6% 7.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 17.9% 10.7% 3.6%

340 2 18 17 21 23 81 117 61 0
100.0% 0.6% 5.3% 5.0% 6.2% 6.8% 23.8% 34.4% 17.9% 0.0%

537 1 31 75 108 86 125 82 29 0
100.0% 0.2% 5.8% 14.0% 20.1% 16.0% 23.3% 15.3% 5.4% 0.0%

175 1 12 29 45 53 19 12 4 0
100.0% 0.6% 6.9% 16.6% 25.7% 30.3% 10.9% 6.9% 2.3% 0.0%

97 1 3 10 20 38 15 3 7 0

100.0% 1.0% 3.1% 10.3% 20.6% 39.2% 15.5% 3.1% 7.2% 0.0%
127 11 19 12 26 19 10 14 16 0

100.0% 8.7% 15.0% 9.4% 20.5% 15.0% 7.9% 11.0% 12.6% 0.0%
89 2 7 11 7 25 18 11 7 1

100.0% 2.2% 7.9% 12.4% 7.9% 28.1% 20.2% 12.4% 7.9% 1.1%

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

7．西区

8．西蒲区

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

6．南区

4．江南区

5．秋葉区
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問3　あなたのお住まいの居住区を教えてください。

合計 1．北区 2．東区 3．中央区 4．江南区 5．秋葉区 6．南区 7．西区 8．西蒲区 未回答

1,377 126 220 322 130 143 65 272 95 4
100.0% 9.2% 16.0% 23.4% 9.4% 10.4% 4.7% 19.8% 6.9% 0.3%

614 60 104 139 58 59 33 122 38 1
100.0% 9.8% 16.9% 22.6% 9.4% 9.6% 5.4% 19.9% 6.2% 0.2%

750 66 112 182 71 82 31 148 56 2

100.0% 8.8% 14.9% 24.3% 9.5% 10.9% 4.1% 19.7% 7.5% 0.3%
1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 2 0 1 1 0 2 1 0
100.0% 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0%

18 0 5 4 3 1 0 4 1 0
100.0% 0.0% 27.8% 22.2% 16.7% 5.6% 0.0% 22.2% 5.6% 0.0%

90 10 27 14 7 8 2 18 4 0
100.0% 11.1% 30.0% 15.6% 7.8% 8.9% 2.2% 20.0% 4.4% 0.0%

155 14 19 33 17 27 7 26 12 0
100.0% 9.0% 12.3% 21.3% 11.0% 17.4% 4.5% 16.8% 7.7% 0.0%

228 17 43 57 20 17 15 42 16 1

100.0% 7.5% 18.9% 25.0% 8.8% 7.5% 6.6% 18.4% 7.0% 0.4%
246 23 42 52 21 20 11 62 14 1

100.0% 9.3% 17.1% 21.1% 8.5% 8.1% 4.5% 25.2% 5.7% 0.4%
268 27 27 74 26 29 11 55 18 1

100.0% 10.1% 10.1% 27.6% 9.7% 10.8% 4.1% 20.5% 6.7% 0.4%

241 24 44 52 19 24 12 46 20 0
100.0% 10.0% 18.3% 21.6% 7.9% 10.0% 5.0% 19.1% 8.3% 0.0%

130 11 13 36 16 17 7 19 10 1
100.0% 8.5% 10.0% 27.7% 12.3% 13.1% 5.4% 14.6% 7.7% 0.8%

126 126 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
220 0 220 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
322 0 0 322 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
130 0 0 0 130 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

143 0 0 0 0 143 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

65 0 0 0 0 0 65 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

272 0 0 0 0 0 0 272 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

95 0 0 0 0 0 0 0 95 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

488 48 84 104 42 49 25 105 29 2

100.0% 9.8% 17.2% 21.3% 8.6% 10.0% 5.1% 21.5% 5.9% 0.4%
224 18 45 51 22 21 8 46 12 1

100.0% 8.0% 20.1% 22.8% 9.8% 9.4% 3.6% 20.5% 5.4% 0.4%
71 5 4 18 7 12 5 13 7 0

100.0% 7.0% 5.6% 25.4% 9.9% 16.9% 7.0% 18.3% 9.9% 0.0%

13 1 0 1 2 3 1 1 4 0
100.0% 7.7% 0.0% 7.7% 15.4% 23.1% 7.7% 7.7% 30.8% 0.0%

35 2 7 10 5 2 0 8 1 0
100.0% 5.7% 20.0% 28.6% 14.3% 5.7% 0.0% 22.9% 2.9% 0.0%

241 22 35 70 24 22 12 44 12 0

100.0% 9.1% 14.5% 29.0% 10.0% 9.1% 5.0% 18.3% 5.0% 0.0%
246 27 37 56 19 28 12 44 23 0

100.0% 11.0% 15.0% 22.8% 7.7% 11.4% 4.9% 17.9% 9.3% 0.0%
50 3 7 12 6 4 2 10 6 0

100.0% 6.0% 14.0% 24.0% 12.0% 8.0% 4.0% 20.0% 12.0% 0.0%

170 9 28 64 16 8 6 32 6 1

100.0% 5.3% 16.5% 37.6% 9.4% 4.7% 3.5% 18.8% 3.5% 0.6%

948 79 149 215 90 101 42 206 64 2
100.0% 8.3% 15.7% 22.7% 9.5% 10.7% 4.4% 21.7% 6.8% 0.2%

212 29 36 33 21 29 14 27 23 0
100.0% 13.7% 17.0% 15.6% 9.9% 13.7% 6.6% 12.7% 10.8% 0.0%

42 8 7 8 2 5 3 7 2 0
100.0% 19.0% 16.7% 19.0% 4.8% 11.9% 7.1% 16.7% 4.8% 0.0%

1235 109 194 298 120 126 55 252 78 3
100.0% 8.8% 15.7% 24.1% 9.7% 10.2% 4.5% 20.4% 6.3% 0.2%

109 16 16 21 8 14 7 16 11 0
100.0% 14.7% 14.7% 19.3% 7.3% 12.8% 6.4% 14.7% 10.1% 0.0%

28 1 8 2 2 3 3 4 5 0
100.0% 3.6% 28.6% 7.1% 7.1% 10.7% 10.7% 14.3% 17.9% 0.0%

340 32 61 79 35 32 14 64 23 0
100.0% 9.4% 17.9% 23.2% 10.3% 9.4% 4.1% 18.8% 6.8% 0.0%

537 48 88 119 40 61 29 114 36 2
100.0% 8.9% 16.4% 22.2% 7.4% 11.4% 5.4% 21.2% 6.7% 0.4%

175 15 22 48 19 25 7 35 4 0
100.0% 8.6% 12.6% 27.4% 10.9% 14.3% 4.0% 20.0% 2.3% 0.0%

97 7 15 31 8 7 3 20 6 0

100.0% 7.2% 15.5% 32.0% 8.2% 7.2% 3.1% 20.6% 6.2% 0.0%
127 17 20 21 16 11 6 25 10 1

100.0% 13.4% 15.7% 16.5% 12.6% 8.7% 4.7% 19.7% 7.9% 0.8%
89 6 12 20 11 7 6 14 13 0

100.0% 6.7% 13.5% 22.5% 12.4% 7.9% 6.7% 15.7% 14.6% 0.0%

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

5．秋葉区

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない
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問4　あなたの仕事を教えてください。

合計 1．企業・
団体の正
社員、正
職員（役
員・経営
者含む）

2．パート
タイム、ア
ルバイト、
派遣社
員、嘱託
など

3．自営業
主（家族
従業者含
む）、自由
業

4．農林漁
業

5．学生 6．家事専
業（主婦、
主夫）

7．リタイ
ア、無職

8．その他 未回答

1,377 488 224 71 13 35 241 246 50 9
100.0% 35.4% 16.3% 5.2% 0.9% 2.5% 17.5% 17.9% 3.6% 0.7%

614 284 58 39 8 16 10 168 28 3
100.0% 46.3% 9.4% 6.4% 1.3% 2.6% 1.6% 27.4% 4.6% 0.5%

750 199 165 30 5 19 231 77 22 2

100.0% 26.5% 22.0% 4.0% 0.7% 2.5% 30.8% 10.3% 2.9% 0.3%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 4 1 0 0 0 0 0 0 2
100.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6%

18 1 0 0 0 16 0 0 1 0
100.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 88.9% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0%

90 53 12 1 0 17 1 3 2 1
100.0% 58.9% 13.3% 1.1% 0.0% 18.9% 1.1% 3.3% 2.2% 1.1%

155 86 30 10 0 2 15 7 5 0
100.0% 55.5% 19.4% 6.5% 0.0% 1.3% 9.7% 4.5% 3.2% 0.0%

228 135 54 9 0 0 16 4 10 0

100.0% 59.2% 23.7% 3.9% 0.0% 0.0% 7.0% 1.8% 4.4% 0.0%
246 149 48 16 2 0 19 5 7 0

100.0% 60.6% 19.5% 6.5% 0.8% 0.0% 7.7% 2.0% 2.8% 0.0%
268 53 68 17 2 0 68 49 9 2

100.0% 19.8% 25.4% 6.3% 0.7% 0.0% 25.4% 18.3% 3.4% 0.7%

241 11 11 14 6 0 85 105 8 1
100.0% 4.6% 4.6% 5.8% 2.5% 0.0% 35.3% 43.6% 3.3% 0.4%

130 0 1 4 3 0 37 73 8 4
100.0% 0.0% 0.8% 3.1% 2.3% 0.0% 28.5% 56.2% 6.2% 3.1%

126 48 18 5 1 2 22 27 3 0

100.0% 38.1% 14.3% 4.0% 0.8% 1.6% 17.5% 21.4% 2.4% 0.0%
220 84 45 4 0 7 35 37 7 1

100.0% 38.2% 20.5% 1.8% 0.0% 3.2% 15.9% 16.8% 3.2% 0.5%
322 104 51 18 1 10 70 56 12 0

100.0% 32.3% 15.8% 5.6% 0.3% 3.1% 21.7% 17.4% 3.7% 0.0%
130 42 22 7 2 5 24 19 6 3

100.0% 32.3% 16.9% 5.4% 1.5% 3.8% 18.5% 14.6% 4.6% 2.3%

143 49 21 12 3 2 22 28 4 2
100.0% 34.3% 14.7% 8.4% 2.1% 1.4% 15.4% 19.6% 2.8% 1.4%

65 25 8 5 1 0 12 12 2 0
100.0% 38.5% 12.3% 7.7% 1.5% 0.0% 18.5% 18.5% 3.1% 0.0%

272 105 46 13 1 8 44 44 10 1
100.0% 38.6% 16.9% 4.8% 0.4% 2.9% 16.2% 16.2% 3.7% 0.4%

95 29 12 7 4 1 12 23 6 1
100.0% 30.5% 12.6% 7.4% 4.2% 1.1% 12.6% 24.2% 6.3% 1.1%

488 488 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
224 0 224 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
71 0 0 71 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 0 0 13 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

35 0 0 0 0 35 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

241 0 0 0 0 0 241 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
246 0 0 0 0 0 0 246 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
50 0 0 0 0 0 0 0 50 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

170 66 22 5 0 3 21 47 6 0

100.0% 38.8% 12.9% 2.9% 0.0% 1.8% 12.4% 27.6% 3.5% 0.0%

948 337 155 47 9 23 181 159 33 4
100.0% 35.5% 16.4% 5.0% 0.9% 2.4% 19.1% 16.8% 3.5% 0.4%

212 72 42 19 3 8 30 31 5 2
100.0% 34.0% 19.8% 9.0% 1.4% 3.8% 14.2% 14.6% 2.4% 0.9%

42 12 5 0 1 1 8 9 5 1
100.0% 28.6% 11.9% 0.0% 2.4% 2.4% 19.0% 21.4% 11.9% 2.4%

1235 476 209 70 11 32 200 188 44 5
100.0% 38.5% 16.9% 5.7% 0.9% 2.6% 16.2% 15.2% 3.6% 0.4%

109 7 10 0 2 3 31 51 4 1
100.0% 6.4% 9.2% 0.0% 1.8% 2.8% 28.4% 46.8% 3.7% 0.9%

28 3 5 1 0 0 8 7 2 2
100.0% 10.7% 17.9% 3.6% 0.0% 0.0% 28.6% 25.0% 7.1% 7.1%

340 35 54 19 4 6 80 126 14 2
100.0% 10.3% 15.9% 5.6% 1.2% 1.8% 23.5% 37.1% 4.1% 0.6%

537 230 99 25 6 2 92 68 13 2
100.0% 42.8% 18.4% 4.7% 1.1% 0.4% 17.1% 12.7% 2.4% 0.4%

175 112 20 7 1 2 13 11 9 0
100.0% 64.0% 11.4% 4.0% 0.6% 1.1% 7.4% 6.3% 5.1% 0.0%

97 61 7 7 1 0 10 3 8 0

100.0% 62.9% 7.2% 7.2% 1.0% 0.0% 10.3% 3.1% 8.2% 0.0%
127 19 32 6 0 22 19 25 3 1

100.0% 15.0% 25.2% 4.7% 0.0% 17.3% 15.0% 19.7% 2.4% 0.8%
89 30 12 7 0 3 21 11 2 3

100.0% 33.7% 13.5% 7.9% 0.0% 3.4% 23.6% 12.4% 2.2% 3.4%

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

7．70～79歳

8．80歳以上

4．答えたくない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳
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問5　あなたと同居している家族の状況を教えてください。

合計 1．ひとり
暮らし（同
居してい
る家族は
いない）

2．核家族
（夫婦の
みもしくは
親と未婚
の子の世
帯）

3．三世代
家族（親・
子・孫の3
世代以上
が同居）

4．その他 未回答

1,377 170 948 212 42 5
100.0% 12.3% 68.8% 15.4% 3.1% 0.4%

614 63 449 83 17 2
100.0% 10.3% 73.1% 13.5% 2.8% 0.3%

750 107 490 128 24 1

100.0% 14.3% 65.3% 17.1% 3.2% 0.1%
1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 0 5 0 1 1
100.0% 0.0% 71.4% 0.0% 14.3% 14.3%

18 1 11 6 0 0
100.0% 5.6% 61.1% 33.3% 0.0% 0.0%

90 14 57 14 5 0
100.0% 15.6% 63.3% 15.6% 5.6% 0.0%

155 13 115 26 1 0
100.0% 8.4% 74.2% 16.8% 0.6% 0.0%

228 17 164 39 8 0

100.0% 7.5% 71.9% 17.1% 3.5% 0.0%
246 35 159 44 7 1

100.0% 14.2% 64.6% 17.9% 2.8% 0.4%
268 27 204 28 9 0

100.0% 10.1% 76.1% 10.4% 3.4% 0.0%

241 31 169 36 5 0
100.0% 12.9% 70.1% 14.9% 2.1% 0.0%

130 32 69 19 7 3
100.0% 24.6% 53.1% 14.6% 5.4% 2.3%

126 9 79 29 8 1

100.0% 7.1% 62.7% 23.0% 6.3% 0.8%
220 28 149 36 7 0

100.0% 12.7% 67.7% 16.4% 3.2% 0.0%
322 64 215 33 8 2

100.0% 19.9% 66.8% 10.2% 2.5% 0.6%
130 16 90 21 2 1

100.0% 12.3% 69.2% 16.2% 1.5% 0.8%

143 8 101 29 5 0
100.0% 5.6% 70.6% 20.3% 3.5% 0.0%

65 6 42 14 3 0
100.0% 9.2% 64.6% 21.5% 4.6% 0.0%

272 32 206 27 7 0
100.0% 11.8% 75.7% 9.9% 2.6% 0.0%

95 6 64 23 2 0
100.0% 6.3% 67.4% 24.2% 2.1% 0.0%

488 66 337 72 12 1

100.0% 13.5% 69.1% 14.8% 2.5% 0.2%
224 22 155 42 5 0

100.0% 9.8% 69.2% 18.8% 2.2% 0.0%
71 5 47 19 0 0

100.0% 7.0% 66.2% 26.8% 0.0% 0.0%

13 0 9 3 1 0
100.0% 0.0% 69.2% 23.1% 7.7% 0.0%

35 3 23 8 1 0
100.0% 8.6% 65.7% 22.9% 2.9% 0.0%

241 21 181 30 8 1

100.0% 8.7% 75.1% 12.4% 3.3% 0.4%
246 47 159 31 9 0

100.0% 19.1% 64.6% 12.6% 3.7% 0.0%
50 6 33 5 5 1

100.0% 12.0% 66.0% 10.0% 10.0% 2.0%

170 170 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

948 0 948 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

212 0 0 212 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

42 0 0 0 42 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

1235 144 862 194 33 2
100.0% 11.7% 69.8% 15.7% 2.7% 0.2%

109 24 64 13 7 1
100.0% 22.0% 58.7% 11.9% 6.4% 0.9%

28 2 19 4 2 1
100.0% 7.1% 67.9% 14.3% 7.1% 3.6%

340 92 199 35 13 1
100.0% 27.1% 58.5% 10.3% 3.8% 0.3%

537 52 405 63 16 1
100.0% 9.7% 75.4% 11.7% 3.0% 0.2%

175 5 134 34 2 0
100.0% 2.9% 76.6% 19.4% 1.1% 0.0%

97 4 71 20 2 0

100.0% 4.1% 73.2% 20.6% 2.1% 0.0%
127 8 76 39 4 0

100.0% 6.3% 59.8% 30.7% 3.1% 0.0%
89 8 56 19 5 1

100.0% 9.0% 62.9% 21.3% 5.6% 1.1%

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

3．三世代家族

4．その他

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない
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問6　あなたの健康状態を教えてください。

合計 1．健康面
で特に問
題はない
（普段の
活動には
問題はな
い）

2．普段の
活動に制
限がある
（障害者
手帳を所
持してい
る、要介
護・要支
援の認定
を受けて
いるなど）

3．答えた
くない

未回答

1,377 1235 109 28 5
100.0% 89.7% 7.9% 2.0% 0.4%

614 554 49 10 1
100.0% 90.2% 8.0% 1.6% 0.2%

750 673 60 14 3

100.0% 89.7% 8.0% 1.9% 0.4%
1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 3 0 4 0
100.0% 42.9% 0.0% 57.1% 0.0%

18 16 1 1 0
100.0% 88.9% 5.6% 5.6% 0.0%

90 84 4 2 0
100.0% 93.3% 4.4% 2.2% 0.0%

155 145 6 4 0
100.0% 93.5% 3.9% 2.6% 0.0%

228 213 10 4 1

100.0% 93.4% 4.4% 1.8% 0.4%
246 235 6 4 1

100.0% 95.5% 2.4% 1.6% 0.4%
268 249 15 4 0

100.0% 92.9% 5.6% 1.5% 0.0%

241 208 27 5 1
100.0% 86.3% 11.2% 2.1% 0.4%

130 85 40 3 2
100.0% 65.4% 30.8% 2.3% 1.5%

126 109 16 1 0

100.0% 86.5% 12.7% 0.8% 0.0%
220 194 16 8 2

100.0% 88.2% 7.3% 3.6% 0.9%
322 298 21 2 1

100.0% 92.5% 6.5% 0.6% 0.3%
130 120 8 2 0

100.0% 92.3% 6.2% 1.5% 0.0%

143 126 14 3 0
100.0% 88.1% 9.8% 2.1% 0.0%

65 55 7 3 0
100.0% 84.6% 10.8% 4.6% 0.0%

272 252 16 4 0
100.0% 92.6% 5.9% 1.5% 0.0%

95 78 11 5 1
100.0% 82.1% 11.6% 5.3% 1.1%

488 476 7 3 2

100.0% 97.5% 1.4% 0.6% 0.4%
224 209 10 5 0

100.0% 93.3% 4.5% 2.2% 0.0%
71 70 0 1 0

100.0% 98.6% 0.0% 1.4% 0.0%

13 11 2 0 0
100.0% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%

35 32 3 0 0
100.0% 91.4% 8.6% 0.0% 0.0%

241 200 31 8 2

100.0% 83.0% 12.9% 3.3% 0.8%
246 188 51 7 0

100.0% 76.4% 20.7% 2.8% 0.0%
50 44 4 2 0

100.0% 88.0% 8.0% 4.0% 0.0%

170 144 24 2 0

100.0% 84.7% 14.1% 1.2% 0.0%

948 862 64 19 3
100.0% 90.9% 6.8% 2.0% 0.3%

212 194 13 4 1
100.0% 91.5% 6.1% 1.9% 0.5%

42 33 7 2 0
100.0% 78.6% 16.7% 4.8% 0.0%

1235 1235 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

109 0 109 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

28 0 0 28 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

340 279 53 7 1
100.0% 82.1% 15.6% 2.1% 0.3%

537 508 25 3 1
100.0% 94.6% 4.7% 0.6% 0.2%

175 171 4 0 0
100.0% 97.7% 2.3% 0.0% 0.0%

97 93 2 2 0

100.0% 95.9% 2.1% 2.1% 0.0%
127 105 15 7 0

100.0% 82.7% 11.8% 5.5% 0.0%
89 72 8 9 0

100.0% 80.9% 9.0% 10.1% 0.0%

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

全体
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問7　昨年度の世帯全体の年収（税込み）は、おおよそどのくらいですか。

合計 1．300万
円未満

2．300万
円以上～
700万円
未満

3．700万
円以上～
1,000万円
未満

4．1,000万
円以上

5．分から
ない

6．答えた
くない

未回答

1,377 340 537 175 97 127 89 12
100.0% 24.7% 39.0% 12.7% 7.0% 9.2% 6.5% 0.9%

614 141 257 93 55 36 31 1
100.0% 23.0% 41.9% 15.1% 9.0% 5.9% 5.0% 0.2%

750 196 278 82 42 91 51 10

100.0% 26.1% 37.1% 10.9% 5.6% 12.1% 6.8% 1.3%
1 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 2 0 0 0 0 5 0
100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

18 2 1 1 1 11 2 0
100.0% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 61.1% 11.1% 0.0%

90 18 31 12 3 19 7 0
100.0% 20.0% 34.4% 13.3% 3.3% 21.1% 7.8% 0.0%

155 17 75 29 10 12 11 1
100.0% 11.0% 48.4% 18.7% 6.5% 7.7% 7.1% 0.6%

228 21 108 45 20 26 7 1

100.0% 9.2% 47.4% 19.7% 8.8% 11.4% 3.1% 0.4%
246 23 86 53 38 19 25 2

100.0% 9.3% 35.0% 21.5% 15.4% 7.7% 10.2% 0.8%
268 81 125 19 15 10 18 0

100.0% 30.2% 46.6% 7.1% 5.6% 3.7% 6.7% 0.0%

241 117 82 12 3 14 11 2
100.0% 48.5% 34.0% 5.0% 1.2% 5.8% 4.6% 0.8%

130 61 29 4 7 16 7 6
100.0% 46.9% 22.3% 3.1% 5.4% 12.3% 5.4% 4.6%

126 32 48 15 7 17 6 1

100.0% 25.4% 38.1% 11.9% 5.6% 13.5% 4.8% 0.8%
220 61 88 22 15 20 12 2

100.0% 27.7% 40.0% 10.0% 6.8% 9.1% 5.5% 0.9%
322 79 119 48 31 21 20 4

100.0% 24.5% 37.0% 14.9% 9.6% 6.5% 6.2% 1.2%
130 35 40 19 8 16 11 1

100.0% 26.9% 30.8% 14.6% 6.2% 12.3% 8.5% 0.8%

143 32 61 25 7 11 7 0
100.0% 22.4% 42.7% 17.5% 4.9% 7.7% 4.9% 0.0%

65 14 29 7 3 6 6 0
100.0% 21.5% 44.6% 10.8% 4.6% 9.2% 9.2% 0.0%

272 64 114 35 20 25 14 0
100.0% 23.5% 41.9% 12.9% 7.4% 9.2% 5.1% 0.0%

95 23 36 4 6 10 13 3
100.0% 24.2% 37.9% 4.2% 6.3% 10.5% 13.7% 3.2%

488 35 230 112 61 19 30 1

100.0% 7.2% 47.1% 23.0% 12.5% 3.9% 6.1% 0.2%
224 54 99 20 7 32 12 0

100.0% 24.1% 44.2% 8.9% 3.1% 14.3% 5.4% 0.0%
71 19 25 7 7 6 7 0

100.0% 26.8% 35.2% 9.9% 9.9% 8.5% 9.9% 0.0%

13 4 6 1 1 0 0 1
100.0% 30.8% 46.2% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7%

35 6 2 2 0 22 3 0
100.0% 17.1% 5.7% 5.7% 0.0% 62.9% 8.6% 0.0%

241 80 92 13 10 19 21 6

100.0% 33.2% 38.2% 5.4% 4.1% 7.9% 8.7% 2.5%
246 126 68 11 3 25 11 2

100.0% 51.2% 27.6% 4.5% 1.2% 10.2% 4.5% 0.8%
50 14 13 9 8 3 2 1

100.0% 28.0% 26.0% 18.0% 16.0% 6.0% 4.0% 2.0%

170 92 52 5 4 8 8 1

100.0% 54.1% 30.6% 2.9% 2.4% 4.7% 4.7% 0.6%

948 199 405 134 71 76 56 7
100.0% 21.0% 42.7% 14.1% 7.5% 8.0% 5.9% 0.7%

212 35 63 34 20 39 19 2
100.0% 16.5% 29.7% 16.0% 9.4% 18.4% 9.0% 0.9%

42 13 16 2 2 4 5 0
100.0% 31.0% 38.1% 4.8% 4.8% 9.5% 11.9% 0.0%

1235 279 508 171 93 105 72 7
100.0% 22.6% 41.1% 13.8% 7.5% 8.5% 5.8% 0.6%

109 53 25 4 2 15 8 2
100.0% 48.6% 22.9% 3.7% 1.8% 13.8% 7.3% 1.8%

28 7 3 0 2 7 9 0
100.0% 25.0% 10.7% 0.0% 7.1% 25.0% 32.1% 0.0%

340 340 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

537 0 537 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

175 0 0 175 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

97 0 0 0 97 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
127 0 0 0 0 127 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%
89 0 0 0 0 0 89 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

世
帯
年
収
別

7．西区

8．西蒲区

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

家
族
構
成
別

4．その他

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

6．家事専業（主婦、
主夫）

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

7．リタイア、無職

8．その他
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問8　あなたは、この1年間に、コンサートや美術展、映画、歴史的な文化財の鑑賞、アートや音楽のフェスティバルなどの文化芸術イベントを直接鑑賞したことはありますか。

合計 1．オーケ
ストラ、室
内楽、合
唱、吹奏
楽など

2．ポップ
ス、ロッ
ク、ジャ
ズ、歌謡
曲、演歌、
民族音楽
など

3．美術
（絵画、版
画、彫刻、
工芸、陶
芸、写真、
デザイン、
建築、服
飾など）

4．現代演
劇、児童
演劇、人
形劇、
ミュージカ
ルなど

5．バレ
エ、モダン
ダンス、コ
ンテンポラ
リーダンス
など

6．ストリー
トダンス
（ブレイ
ク、ヒップ
ホップな
ど）、ジャ
ズダンス、
民俗舞踊
（フラダン
ス、サル
サ、フラメ
ンコな
ど 社交

7．日本舞
踊

8．映画
（マンガ・
アニメー
ションを除
く）

9．マンガ・
アニメー
ション

10．伝統
芸能（歌
舞伎、能・
狂言、人
形浄瑠
璃、琴、三
味線、尺
八、雅楽
など）

11．演芸
（落語、講
談、浪曲、
漫才・コン
トなど）

12．書道、
華道、盆
栽、茶道
などの生
活文化

13．歴史
系・民俗
系の博物
館、資料
館など

14．歴史
的な建物
や遺跡、
まちなみ
（建造物
群）、庭園
などの名
勝地、文
化財など

15．地域
の伝統的
な芸能や
祭り（神
楽、獅子
舞などの
民俗文
化）

16．その
他

17．鑑賞し
たものは
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 112 142 309 33 28 22 9 343 165 27 35 74 149 218 29 20 609 15 2,343

100.0% 8.1% 10.3% 22.4% 2.4% 2.0% 1.6% 0.7% 24.9% 12.0% 2.0% 2.5% 5.4% 10.8% 15.8% 2.1% 1.5% 44.2% 1.1% 170.2%
614 40 53 123 14 9 4 2 149 82 12 14 30 83 113 15 7 288 2 1,043

100.0% 6.5% 8.6% 20.0% 2.3% 1.5% 0.7% 0.3% 24.3% 13.4% 2.0% 2.3% 4.9% 13.5% 18.4% 2.4% 1.1% 46.9% 0.3% 169.9%

750 71 88 185 19 19 18 7 193 82 15 21 43 65 103 14 12 312 12 1,280
100.0% 9.5% 11.7% 24.7% 2.5% 2.5% 2.4% 0.9% 25.7% 10.9% 2.0% 2.8% 5.7% 8.7% 13.7% 1.9% 1.6% 41.6% 1.6% 170.7%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 1 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 6 0 12
100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 171.4%

18 2 5 3 0 0 1 0 11 11 0 0 1 2 4 0 1 3 0 44

100.0% 11.1% 27.8% 16.7% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 61.1% 61.1% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1% 22.2% 0.0% 5.6% 16.7% 0.0% 244.4%
90 5 18 26 5 3 3 1 44 35 2 2 0 9 17 3 0 25 0 198

100.0% 5.6% 20.0% 28.9% 5.6% 3.3% 3.3% 1.1% 48.9% 38.9% 2.2% 2.2% 0.0% 10.0% 18.9% 3.3% 0.0% 27.8% 0.0% 220.0%
155 7 11 34 5 3 3 1 43 46 1 1 4 19 23 3 0 61 1 266

100.0% 4.5% 7.1% 21.9% 3.2% 1.9% 1.9% 0.6% 27.7% 29.7% 0.6% 0.6% 2.6% 12.3% 14.8% 1.9% 0.0% 39.4% 0.6% 171.6%
228 24 21 46 4 6 4 0 61 37 0 6 6 25 21 2 5 101 1 370

100.0% 10.5% 9.2% 20.2% 1.8% 2.6% 1.8% 0.0% 26.8% 16.2% 0.0% 2.6% 2.6% 11.0% 9.2% 0.9% 2.2% 44.3% 0.4% 162.3%

246 20 41 58 7 6 4 0 80 25 6 8 11 24 49 5 5 97 0 446
100.0% 8.1% 16.7% 23.6% 2.8% 2.4% 1.6% 0.0% 32.5% 10.2% 2.4% 3.3% 4.5% 9.8% 19.9% 2.0% 2.0% 39.4% 0.0% 181.3%

268 22 22 64 8 4 4 1 61 7 7 8 22 37 48 4 2 125 2 449
100.0% 8.2% 8.2% 23.9% 3.0% 1.5% 1.5% 0.4% 22.8% 2.6% 2.6% 3.0% 8.2% 13.8% 17.9% 1.5% 0.7% 46.6% 0.7% 167.5%

241 23 14 55 3 4 2 3 30 3 7 5 17 24 43 8 4 118 8 371

100.0% 9.5% 5.8% 22.8% 1.2% 1.7% 0.8% 1.2% 12.4% 1.2% 2.9% 2.1% 7.1% 10.0% 17.8% 3.3% 1.7% 49.0% 3.3% 153.9%
130 9 10 23 1 2 1 3 13 1 4 5 13 9 13 4 3 78 3 198

100.0% 6.9% 7.7% 17.7% 0.8% 1.5% 0.8% 2.3% 10.0% 0.8% 3.1% 3.8% 10.0% 6.9% 10.0% 3.1% 2.3% 60.0% 2.3% 152.3%

126 13 9 22 3 1 1 0 19 13 1 2 2 12 15 1 3 67 4 188

100.0% 10.3% 7.1% 17.5% 2.4% 0.8% 0.8% 0.0% 15.1% 10.3% 0.8% 1.6% 1.6% 9.5% 11.9% 0.8% 2.4% 53.2% 3.2% 149.2%
220 12 21 49 6 3 3 1 53 31 3 6 15 24 43 4 1 106 2 383

100.0% 5.5% 9.5% 22.3% 2.7% 1.4% 1.4% 0.5% 24.1% 14.1% 1.4% 2.7% 6.8% 10.9% 19.5% 1.8% 0.5% 48.2% 0.9% 174.1%
322 37 42 76 9 11 8 2 86 43 13 11 21 36 59 7 4 130 2 597

100.0% 11.5% 13.0% 23.6% 2.8% 3.4% 2.5% 0.6% 26.7% 13.4% 4.0% 3.4% 6.5% 11.2% 18.3% 2.2% 1.2% 40.4% 0.6% 185.4%

130 11 11 20 3 1 3 0 35 19 2 6 5 11 20 5 3 57 1 213
100.0% 8.5% 8.5% 15.4% 2.3% 0.8% 2.3% 0.0% 26.9% 14.6% 1.5% 4.6% 3.8% 8.5% 15.4% 3.8% 2.3% 43.8% 0.8% 163.8%

143 13 8 40 2 3 0 2 29 16 0 2 8 15 19 2 4 67 1 234
100.0% 9.1% 5.6% 28.0% 1.4% 2.1% 0.0% 1.4% 20.3% 11.2% 0.0% 1.4% 5.6% 10.5% 13.3% 1.4% 2.8% 46.9% 0.7% 163.6%

65 2 9 10 0 1 0 2 12 4 0 0 3 7 7 0 1 33 0 91

100.0% 3.1% 13.8% 15.4% 0.0% 1.5% 0.0% 3.1% 18.5% 6.2% 0.0% 0.0% 4.6% 10.8% 10.8% 0.0% 1.5% 50.8% 0.0% 140.0%
272 22 36 77 10 8 6 1 82 28 7 6 16 32 41 6 4 105 1 488

100.0% 8.1% 13.2% 28.3% 3.7% 2.9% 2.2% 0.4% 30.1% 10.3% 2.6% 2.2% 5.9% 11.8% 15.1% 2.2% 1.5% 38.6% 0.4% 179.4%
95 2 6 14 0 0 1 1 26 10 1 1 4 11 13 4 0 44 3 142

100.0% 2.1% 6.3% 14.7% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 27.4% 10.5% 1.1% 1.1% 4.2% 11.6% 13.7% 4.2% 0.0% 46.3% 3.2% 149.5%

488 42 63 127 11 13 6 1 164 102 7 19 19 63 93 9 4 171 1 915
100.0% 8.6% 12.9% 26.0% 2.3% 2.7% 1.2% 0.2% 33.6% 20.9% 1.4% 3.9% 3.9% 12.9% 19.1% 1.8% 0.8% 35.0% 0.2% 187.5%

224 20 27 46 8 2 5 0 58 21 5 0 5 21 32 5 5 102 0 362
100.0% 8.9% 12.1% 20.5% 3.6% 0.9% 2.2% 0.0% 25.9% 9.4% 2.2% 0.0% 2.2% 9.4% 14.3% 2.2% 2.2% 45.5% 0.0% 161.6%

71 7 8 18 2 2 3 1 15 6 2 0 6 9 10 3 0 28 2 123
100.0% 9.9% 11.3% 25.4% 2.8% 2.8% 4.2% 1.4% 21.1% 8.5% 2.8% 0.0% 8.5% 12.7% 14.1% 4.2% 0.0% 39.4% 2.8% 173.2%

13 0 0 1 0 0 0 0 3 0 0 0 2 2 2 3 1 4 0 18

100.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 23.1% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 15.4% 15.4% 23.1% 7.7% 30.8% 0.0% 138.5%
35 1 7 7 2 2 3 0 20 15 0 0 2 2 5 1 1 9 0 77

100.0% 2.9% 20.0% 20.0% 5.7% 5.7% 8.6% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 5.7% 5.7% 14.3% 2.9% 2.9% 25.7% 0.0% 220.0%
241 18 19 51 5 6 3 2 41 10 6 9 16 20 29 4 5 123 6 373

100.0% 7.5% 7.9% 21.2% 2.1% 2.5% 1.2% 0.8% 17.0% 4.1% 2.5% 3.7% 6.6% 8.3% 12.0% 1.7% 2.1% 51.0% 2.5% 154.8%
246 20 12 44 4 2 2 4 31 5 5 5 19 26 39 3 3 144 3 374

100.0% 8.1% 4.9% 17.9% 1.6% 0.8% 0.8% 1.6% 12.6% 2.0% 2.0% 2.0% 7.7% 10.6% 15.9% 1.2% 1.2% 58.5% 1.2% 152.0%
50 3 5 14 1 1 0 1 11 5 2 1 4 6 7 0 1 23 1 86

100.0% 6.0% 10.0% 28.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 22.0% 10.0% 4.0% 2.0% 8.0% 12.0% 14.0% 0.0% 2.0% 46.0% 2.0% 172.0%

170 21 29 51 5 7 9 3 45 21 7 7 13 18 31 6 3 69 1 347
100.0% 12.4% 17.1% 30.0% 2.9% 4.1% 5.3% 1.8% 26.5% 12.4% 4.1% 4.1% 7.6% 10.6% 18.2% 3.5% 1.8% 40.6% 0.6% 204.1%

948 72 85 210 24 19 12 5 229 103 17 24 51 111 157 19 12 415 10 1578

100.0% 7.6% 9.0% 22.2% 2.5% 2.0% 1.3% 0.5% 24.2% 10.9% 1.8% 2.5% 5.4% 11.7% 16.6% 2.0% 1.3% 43.8% 1.1% 166.5%
212 14 23 41 3 1 1 1 57 34 2 4 10 20 27 4 4 101 2 349

100.0% 6.6% 10.8% 19.3% 1.4% 0.5% 0.5% 0.5% 26.9% 16.0% 0.9% 1.9% 4.7% 9.4% 12.7% 1.9% 1.9% 47.6% 0.9% 164.6%
42 5 5 7 1 1 0 0 12 7 1 0 0 0 3 0 1 20 1 64

100.0% 11.9% 11.9% 16.7% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 28.6% 16.7% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 2.4% 47.6% 2.4% 152.4%

1235 97 132 286 29 27 20 9 324 153 25 31 66 140 207 23 19 518 12 2120

100.0% 7.9% 10.7% 23.2% 2.3% 2.2% 1.6% 0.7% 26.2% 12.4% 2.0% 2.5% 5.3% 11.3% 16.8% 1.9% 1.5% 41.9% 1.0% 171.7%
109 13 7 23 3 1 2 0 15 9 2 3 7 7 9 6 1 68 2 180

100.0% 11.9% 6.4% 21.1% 2.8% 0.9% 1.8% 0.0% 13.8% 8.3% 1.8% 2.8% 6.4% 6.4% 8.3% 5.5% 0.9% 62.4% 1.8% 165.1%

28 2 3 0 1 0 0 0 4 2 0 1 1 2 2 0 0 20 0 38
100.0% 7.1% 10.7% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 7.1% 0.0% 3.6% 3.6% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 135.7%

340 24 27 61 4 6 7 6 61 18 10 8 25 30 50 10 2 172 8 532
100.0% 7.1% 7.9% 17.9% 1.2% 1.8% 2.1% 1.8% 17.9% 5.3% 2.9% 2.4% 7.4% 8.8% 14.7% 2.9% 0.6% 50.6% 2.4% 156.5%

537 41 65 135 10 11 8 1 146 68 9 13 30 70 88 13 8 222 2 941
100.0% 7.6% 12.1% 25.1% 1.9% 2.0% 1.5% 0.2% 27.2% 12.7% 1.7% 2.4% 5.6% 13.0% 16.4% 2.4% 1.5% 41.3% 0.4% 175.2%

175 21 18 46 9 6 4 1 61 33 5 4 10 20 30 1 4 64 1 338

100.0% 12.0% 10.3% 26.3% 5.1% 3.4% 2.3% 0.6% 34.9% 18.9% 2.9% 2.3% 5.7% 11.4% 17.1% 0.6% 2.3% 36.6% 0.6% 193.1%
97 12 13 27 5 3 1 0 29 13 3 3 6 17 26 2 2 29 1 192

100.0% 12.4% 13.4% 27.8% 5.2% 3.1% 1.0% 0.0% 29.9% 13.4% 3.1% 3.1% 6.2% 17.5% 26.8% 2.1% 2.1% 29.9% 1.0% 197.9%
127 7 12 23 3 1 2 1 32 20 0 4 2 6 13 2 2 66 2 198

100.0% 5.5% 9.4% 18.1% 2.4% 0.8% 1.6% 0.8% 25.2% 15.7% 0.0% 3.1% 1.6% 4.7% 10.2% 1.6% 1.6% 52.0% 1.6% 155.9%
89 6 7 16 2 1 0 0 13 12 0 3 1 6 10 1 2 49 0 129

100.0% 6.7% 7.9% 18.0% 2.2% 1.1% 0.0% 0.0% 14.6% 13.5% 0.0% 3.4% 1.1% 6.7% 11.2% 1.1% 2.2% 55.1% 0.0% 144.9%

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

8．80歳以上

居
住
区
別

1．北区

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

- 16 -



問8-1　鑑賞しなかった理由は何ですか。

合計 1．近くの
施設で公
演や展覧
会などが
行われて
いない

2．小さな
子どもを
連れて行
ける施設
や行事が
少ない

3．バリア
フリーや
高齢者・
障がい者
対応サー
ビスが不
十分

4．公演や
展覧会な
どの情報
が入手で
きない

5．魅力の
ある公演
や展覧会
がない

6．テレビ、
ラジオ、
CD・DVD、
インター
ネットなど
で十分で
ある

7．一緒に
行く仲間
がいない

8．入場
料、交通
費など費
用がかか
る

9．仕事・
学業など
で時間が
取れない

10.育児・
介護など
で時間が
取れない

11.そもそ
も関心が
ない

12.その他 13.特に理
由はない

未回答 非該当 累計 (n)
〃 　(%)

610 55 23 12 30 71 121 45 80 73 48 78 186 122 14 768 980
100.0% 9.0% 3.8% 2.0% 4.9% 11.6% 19.8% 7.4% 13.1% 12.0% 7.9% 12.8% 30.5% 20.0% 2.3% 160.7%

289 22 7 6 14 36 68 17 36 34 9 47 83 63 7 326 458
100.0% 7.6% 2.4% 2.1% 4.8% 12.5% 23.5% 5.9% 12.5% 11.8% 3.1% 16.3% 28.7% 21.9% 2.4% 158.5%

312 33 16 6 16 33 52 26 43 36 39 29 101 57 7 438 505

100.0% 10.6% 5.1% 1.9% 5.1% 10.6% 16.7% 8.3% 13.8% 11.5% 12.5% 9.3% 32.4% 18.3% 2.2% 161.9%
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0 2 2 1 0 1 10
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 166.7%

3 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 2 0 1 0 15 7
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 233.3%

25 1 3 0 1 6 7 3 5 6 4 5 3 4 1 65 49
100.0% 4.0% 12.0% 0.0% 4.0% 24.0% 28.0% 12.0% 20.0% 24.0% 16.0% 20.0% 12.0% 16.0% 4.0% 196.0%

61 3 14 1 3 5 6 5 8 11 17 11 15 10 1 94 110
100.0% 4.9% 23.0% 1.6% 4.9% 8.2% 9.8% 8.2% 13.1% 18.0% 27.9% 18.0% 24.6% 16.4% 1.6% 180.3%

101 6 4 2 6 14 17 4 16 26 12 13 43 14 1 127 178

100.0% 5.9% 4.0% 2.0% 5.9% 13.9% 16.8% 4.0% 15.8% 25.7% 11.9% 12.9% 42.6% 13.9% 1.0% 176.2%
97 5 1 0 3 12 8 4 10 16 4 10 43 22 1 149 140

100.0% 5.2% 1.0% 0.0% 3.1% 12.4% 8.2% 4.1% 10.3% 16.5% 4.1% 10.3% 44.3% 22.7% 1.0% 144.3%
126 6 0 1 2 16 33 8 19 9 4 11 40 24 3 143 182

100.0% 4.8% 0.0% 0.8% 1.6% 12.7% 26.2% 6.3% 15.1% 7.1% 3.2% 8.7% 31.7% 19.2% 2.4% 144.4%

118 20 0 2 9 10 28 10 14 4 5 17 26 30 4 123 184
100.0% 16.9% 0.0% 1.7% 7.6% 8.5% 23.7% 8.5% 11.9% 3.4% 4.2% 14.4% 22.0% 25.4% 3.4% 155.9%

78 13 1 6 6 7 22 11 7 0 2 9 15 17 3 52 129
100.0% 16.7% 1.3% 7.7% 7.7% 9.0% 28.2% 14.1% 9.0% 0.0% 2.6% 11.5% 19.2% 21.8% 3.8% 165.4%

67 6 4 1 2 7 12 5 12 8 3 5 24 17 0 59 109

100.0% 9.0% 6.0% 1.5% 3.0% 10.4% 17.9% 7.5% 17.9% 11.9% 4.5% 7.5% 35.8% 25.4% 0.0% 162.7%
106 8 1 3 5 12 25 7 14 10 5 14 28 24 3 114 163

100.0% 7.5% 0.9% 2.8% 4.7% 11.3% 23.6% 6.6% 13.2% 9.4% 4.7% 13.2% 26.4% 22.6% 2.8% 153.8%
130 5 5 2 6 16 27 10 13 15 9 16 49 20 2 192 199

100.0% 3.8% 3.8% 1.5% 4.6% 12.3% 20.8% 7.7% 10.0% 11.5% 6.9% 12.3% 37.7% 15.4% 1.5% 153.1%
57 3 1 1 2 6 12 5 12 8 6 4 19 13 1 73 94

100.0% 5.3% 1.8% 1.8% 3.5% 10.5% 21.1% 8.8% 21.1% 14.0% 10.5% 7.0% 33.3% 22.8% 1.8% 164.9%

68 8 6 1 5 8 14 6 5 6 9 11 16 13 1 76 113
100.0% 11.8% 8.8% 1.5% 7.4% 11.8% 20.6% 8.8% 7.4% 8.8% 13.2% 16.2% 23.5% 19.4% 1.5% 166.2%

33 8 0 1 1 3 8 2 5 4 3 5 5 7 1 32 53
100.0% 24.2% 0.0% 3.0% 3.0% 9.1% 24.2% 6.1% 15.2% 12.1% 9.1% 15.2% 15.2% 21.2% 3.0% 160.6%

105 8 4 2 4 11 15 7 15 16 9 14 32 20 6 167 167
100.0% 7.6% 3.8% 1.9% 3.8% 10.5% 14.3% 6.7% 14.3% 15.2% 8.6% 13.3% 30.5% 19.0% 5.7% 159.0%

44 9 2 1 5 8 8 3 4 6 4 9 13 8 0 51 82
100.0% 20.5% 4.5% 2.3% 11.4% 18.2% 18.2% 6.8% 9.1% 13.6% 9.1% 20.5% 29.5% 18.2% 0.0% 186.4%

171 7 8 0 5 20 20 8 16 38 14 24 70 28 3 317 263

100.0% 4.1% 4.7% 0.0% 2.9% 11.7% 11.7% 4.7% 9.4% 22.2% 8.2% 14.0% 40.9% 16.4% 1.8% 153.8%
102 5 6 1 6 12 16 8 18 18 15 13 28 18 1 122 166

100.0% 4.9% 5.9% 1.0% 5.9% 11.8% 15.7% 7.8% 17.6% 17.6% 14.7% 12.7% 27.5% 17.6% 1.0% 162.7%
29 1 2 0 0 2 8 1 1 6 0 2 9 7 0 43 41

100.0% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9% 27.6% 3.4% 3.4% 20.7% 0.0% 6.9% 31.0% 25.0% 0.0% 141.4%

4 1 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0 9 6
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 150.0%

9 1 0 0 0 2 2 1 3 4 0 5 0 1 0 26 19
100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 11.1% 33.3% 44.4% 0.0% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 211.1%

123 15 6 2 6 14 24 8 14 2 13 11 34 29 3 118 185

100.0% 12.2% 4.9% 1.6% 4.9% 11.4% 19.5% 6.5% 11.4% 1.6% 10.6% 8.9% 27.6% 23.6% 2.4% 150.4%
144 21 1 7 10 16 44 17 24 0 3 20 37 33 6 102 249

100.0% 14.6% 0.7% 4.9% 6.9% 11.1% 30.6% 11.8% 16.7% 0.0% 2.1% 13.9% 25.7% 22.9% 4.2% 172.9%
23 4 0 2 2 5 4 2 4 4 3 2 6 5 1 27 44

100.0% 17.4% 0.0% 8.7% 8.7% 21.7% 17.4% 8.7% 17.4% 17.4% 13.0% 8.7% 26.1% 21.7% 4.3% 191.3%

69 6 0 4 4 10 17 10 11 10 1 7 15 13 2 101 114

100.0% 8.7% 0.0% 5.8% 5.8% 14.5% 24.6% 14.5% 15.9% 14.5% 1.4% 10.1% 21.7% 18.8% 2.9% 165.2%

416 37 17 7 20 52 83 29 61 54 33 53 132 77 10 533 680
100.0% 8.9% 4.1% 1.7% 4.8% 12.5% 20.0% 7.0% 14.7% 13.0% 7.9% 12.7% 31.7% 18.6% 2.4% 163.5%

101 10 6 1 5 7 19 5 6 9 13 14 31 25 1 111 154
100.0% 9.9% 5.9% 1.0% 5.0% 6.9% 18.8% 5.0% 5.9% 8.9% 12.9% 13.9% 30.7% 24.8% 1.0% 152.5%

20 2 0 0 1 2 2 1 2 0 1 4 5 6 1 22 28
100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0% 5.0% 20.0% 25.0% 30.0% 5.0% 140.0%

519 34 22 4 24 60 97 27 56 68 47 66 164 103 14 717 803
100.0% 6.6% 4.2% 0.8% 4.6% 11.6% 18.7% 5.2% 10.8% 13.1% 9.1% 12.7% 31.6% 19.9% 2.7% 154.7%

68 15 1 8 4 9 19 15 17 1 1 10 17 10 0 41 130
100.0% 22.1% 1.5% 11.8% 5.9% 13.2% 27.9% 22.1% 25.0% 1.5% 1.5% 14.7% 25.0% 14.7% 0.0% 191.2%

20 4 0 0 1 1 3 2 6 4 0 2 4 9 0 8 37
100.0% 20.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 15.0% 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 10.0% 20.0% 45.0% 0.0% 185.0%

173 24 0 6 12 21 38 22 29 12 8 19 37 40 9 168 286

100.0% 13.9% 0.0% 3.5% 6.9% 12.1% 22.0% 12.7% 16.8% 6.9% 4.6% 11.0% 21.4% 23.3% 5.2% 165.3%

222 17 14 3 8 25 48 9 29 35 25 29 73 34 3 315 357
100.0% 7.7% 6.3% 1.4% 3.6% 11.3% 21.6% 4.1% 13.1% 15.8% 11.3% 13.1% 32.9% 15.3% 1.4% 160.8%

64 1 5 0 3 10 10 1 6 11 9 8 29 9 1 111 103
100.0% 1.6% 7.8% 0.0% 4.7% 15.6% 15.6% 1.6% 9.4% 17.2% 14.1% 12.5% 45.3% 14.1% 1.6% 160.9%

29 2 2 1 1 3 4 1 1 3 1 2 16 6 0 68 43
100.0% 6.9% 6.9% 3.4% 3.4% 10.3% 13.8% 3.4% 3.4% 10.3% 3.4% 6.9% 55.2% 20.7% 0.0% 148.3%

66 9 1 1 2 5 16 8 10 7 2 12 18 16 0 61 112
100.0% 13.6% 1.5% 1.5% 3.0% 7.6% 24.2% 12.1% 15.2% 10.6% 3.0% 18.2% 27.3% 24.2% 0.0% 169.7%

49 1 1 1 3 7 3 3 4 5 3 8 12 14 1 40 68
100.0% 2.0% 2.0% 2.0% 6.1% 14.3% 6.1% 6.1% 8.2% 10.2% 6.1% 16.3% 24.5% 28.6% 2.0% 138.8%

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

5．分からない

6．答えたくない

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

2．女性

3．その他

4．答えたくない

年
代
別

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

健
康
状
態
別

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

性
別

1．男性

全体
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問9　あなたは、どうすればコンサートや美術展、映画、歴史的な文化財の鑑賞、アートや音楽のフェスティバルなどの文化芸術イベントにもっと行きたいと思いますか。

合計 1．住んで
いる地域
やその近
くで開催さ
れる

2．交通の
便が良く
なる

3．小さな
子どもを
連れて行
ける対応
サービス、
設備の充
実

4．バリア
フリーや
高齢者・
障がい者
対応サー
ビスの導
入

5．公演、
展覧会な
どの開催
に関する
情報が分
かりやすく
提供され
る

6．全国的
あるいは
世界的に
著名な芸
術家、
アーティス
トによる公
演や展覧
会などが
行われる

7．地域に
ゆかりの
ある芸術
家、アー
ティストの
公演や展
覧会など
が開催さ
れる

8．入場料
が安くなる

9．夜間に
鑑賞でき
る

10．作品
の解説や
ワーク
ショップな
ど、作品
に親しむ
機会が充
実する

11．その
他

12．特に
理由はな
い

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 686 367 156 95 439 409 146 587 129 118 162 165 26 3,495
100.0% 49.8% 26.7% 11.3% 6.9% 31.9% 29.7% 10.6% 42.6% 9.4% 8.6% 11.8% 12.0% 1.9% 253.8%

614 265 136 68 36 192 182 83 236 58 47 75 83 9 1,475
100.0% 43.2% 22.1% 11.1% 5.9% 31.3% 29.6% 13.5% 38.4% 9.4% 7.7% 12.2% 13.5% 1.5% 240.2%

750 417 228 88 58 244 225 61 347 69 68 86 78 15 1989

100.0% 55.6% 30.4% 11.7% 7.7% 32.5% 30.0% 8.1% 46.3% 9.2% 9.1% 11.5% 10.4% 2.0% 265.2%
1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 300.0%

7 2 1 0 0 1 1 1 1 2 1 0 3 1 14
100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 200.0%

18 8 7 1 4 5 4 0 10 2 2 1 1 1 46
100.0% 44.4% 38.9% 5.6% 22.2% 27.8% 22.2% 0.0% 55.6% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6% 5.6% 255.6%

90 51 32 14 8 20 32 4 49 13 8 5 9 0 245
100.0% 56.7% 35.6% 15.6% 8.9% 22.2% 35.6% 4.4% 54.4% 14.4% 8.9% 5.6% 10.0% 0.0% 272.2%

155 90 43 69 6 44 37 12 64 18 22 18 12 0 435
100.0% 58.1% 27.7% 44.5% 3.9% 28.4% 23.9% 7.7% 41.3% 11.6% 14.2% 11.6% 7.7% 0.0% 280.6%

228 104 67 42 11 78 87 24 111 37 18 35 18 2 636

100.0% 45.6% 29.4% 18.4% 4.8% 34.2% 38.2% 10.5% 48.7% 16.2% 7.9% 15.4% 7.9% 0.9% 278.9%
246 131 72 11 14 91 104 27 110 34 21 42 29 2 689

100.0% 53.3% 29.3% 4.5% 5.7% 37.0% 42.3% 11.0% 44.7% 13.8% 8.5% 17.1% 11.8% 0.8% 280.1%
268 136 64 12 15 102 83 32 126 18 29 29 24 4 675

100.0% 50.7% 23.9% 4.5% 5.6% 38.1% 31.0% 11.9% 47.0% 6.7% 10.8% 10.8% 9.0% 1.5% 251.9%

241 119 61 5 19 72 51 35 89 4 11 17 38 7 532
100.0% 49.4% 25.3% 2.1% 7.9% 29.9% 21.2% 14.5% 36.9% 1.7% 4.6% 7.1% 15.8% 2.9% 220.7%

130 46 21 2 18 27 11 12 28 3 7 15 34 10 236
100.0% 35.4% 16.2% 1.5% 13.8% 20.8% 8.5% 9.2% 21.5% 2.3% 5.4% 11.5% 26.2% 7.7% 181.5%

126 59 32 14 12 41 31 16 52 11 8 17 20 2 316

100.0% 46.8% 25.4% 11.1% 9.5% 32.5% 24.6% 12.7% 41.3% 8.7% 6.3% 13.5% 15.9% 1.6% 250.8%
220 101 61 19 14 56 62 27 115 21 21 20 37 6 563

100.0% 45.9% 27.7% 8.6% 6.4% 25.5% 28.2% 12.3% 52.3% 9.5% 9.5% 9.1% 16.8% 2.7% 255.9%
322 164 86 40 30 126 111 40 132 32 29 38 28 6 862

100.0% 50.9% 26.7% 12.4% 9.3% 39.1% 34.5% 12.4% 41.0% 9.9% 9.0% 11.8% 8.7% 1.9% 267.7%
130 63 32 16 7 45 36 13 52 10 9 16 18 2 320

100.0% 48.5% 24.6% 12.3% 5.4% 34.6% 27.7% 10.0% 40.0% 7.7% 6.9% 12.3% 13.8% 1.5% 246.2%

143 74 28 23 6 47 39 9 56 15 13 20 15 2 348
100.0% 51.7% 19.6% 16.1% 4.2% 32.9% 27.3% 6.3% 39.2% 10.5% 9.1% 14.0% 10.5% 1.4% 243.4%

65 39 22 3 2 15 18 11 26 4 6 4 6 1 158
100.0% 60.0% 33.8% 4.6% 3.1% 23.1% 27.7% 16.9% 40.0% 6.2% 9.2% 6.2% 9.2% 1.5% 243.1%

272 127 77 32 16 79 88 25 112 27 21 34 30 4 674
100.0% 46.7% 28.3% 11.8% 5.9% 29.0% 32.4% 9.2% 41.2% 9.9% 7.7% 12.5% 11.0% 1.5% 247.8%

95 58 29 9 8 27 24 5 40 8 10 13 11 2 245
100.0% 61.1% 30.5% 9.5% 8.4% 28.4% 25.3% 5.3% 42.1% 8.4% 10.5% 13.7% 11.6% 2.1% 257.9%

488 247 135 84 25 157 178 49 208 80 51 70 46 4 1,337

100.0% 50.6% 27.7% 17.2% 5.1% 32.2% 36.5% 10.0% 42.6% 16.4% 10.5% 14.3% 9.4% 0.8% 274.0%
224 112 66 27 8 69 72 21 116 17 16 28 24 4 582

100.0% 50.0% 29.5% 12.1% 3.6% 30.8% 32.1% 9.4% 51.8% 7.6% 7.1% 12.5% 10.7% 1.8% 259.8%
71 33 13 12 5 25 23 11 20 5 10 5 7 1 170

100.0% 46.5% 18.3% 16.9% 7.0% 35.2% 32.4% 15.5% 28.2% 7.0% 14.1% 7.0% 9.9% 1.4% 239.4%

13 8 1 0 2 6 1 1 3 0 0 3 2 0 27
100.0% 61.5% 7.7% 0.0% 15.4% 46.2% 7.7% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0% 23.1% 15.4% 0.0% 207.7%

35 15 13 1 4 9 10 2 21 5 3 1 5 1 90
100.0% 42.9% 37.1% 2.9% 11.4% 25.7% 28.6% 5.7% 60.0% 14.3% 8.6% 2.9% 14.3% 2.9% 257.1%

241 130 69 23 23 78 52 20 106 8 18 23 38 7 598

100.0% 53.9% 28.6% 9.5% 9.5% 32.4% 21.6% 8.3% 44.0% 3.3% 7.5% 9.5% 15.8% 2.9% 248.1%
246 110 56 7 21 74 52 38 89 7 18 23 36 7 540

100.0% 44.7% 22.8% 2.8% 8.5% 30.1% 21.1% 15.4% 36.2% 2.8% 7.3% 9.3% 14.6% 2.8% 219.5%
50 27 11 1 6 20 18 2 20 6 1 8 5 1 126

100.0% 54.0% 22.0% 2.0% 12.0% 40.0% 36.0% 4.0% 40.0% 12.0% 2.0% 16.0% 10.0% 2.0% 252.0%

170 86 50 8 19 57 46 24 62 21 18 20 24 4 440

100.0% 50.6% 29.4% 4.7% 11.2% 33.5% 27.1% 14.1% 36.5% 12.4% 10.6% 11.8% 14.1% 2.4% 258.8%

948 496 261 120 56 310 291 98 409 93 85 102 103 17 2,447
100.0% 52.3% 27.5% 12.7% 5.9% 32.7% 30.7% 10.3% 43.1% 9.8% 9.0% 10.8% 10.9% 1.8% 258.1%

212 86 46 26 14 58 62 22 96 11 13 31 31 3 501
100.0% 40.6% 21.7% 12.3% 6.6% 27.4% 29.2% 10.4% 45.3% 5.2% 6.1% 14.6% 14.6% 1.4% 236.3%

42 16 10 2 6 14 9 1 18 4 2 7 6 1 97
100.0% 38.1% 23.8% 4.8% 14.3% 33.3% 21.4% 2.4% 42.9% 9.5% 4.8% 16.7% 14.3% 2.4% 231.0%

1235 628 336 150 67 411 385 138 547 120 109 144 133 16 3,194
100.0% 50.9% 27.2% 12.1% 5.4% 33.3% 31.2% 11.2% 44.3% 9.7% 8.8% 11.7% 10.8% 1.3% 258.6%

109 42 21 3 24 22 21 6 32 5 9 14 21 7 227
100.0% 38.5% 19.3% 2.8% 22.0% 20.2% 19.3% 5.5% 29.4% 4.6% 8.3% 12.8% 19.3% 6.4% 208.3%

28 14 9 2 3 6 3 2 7 4 0 3 9 2 64
100.0% 50.0% 32.1% 7.1% 10.7% 21.4% 10.7% 7.1% 25.0% 14.3% 0.0% 10.7% 32.1% 7.1% 228.6%

340 161 89 19 30 106 66 41 143 26 28 33 52 11 809

100.0% 47.4% 26.2% 5.6% 8.8% 31.2% 19.4% 12.1% 42.1% 7.6% 8.2% 9.7% 15.3% 3.2% 237.9%

537 277 153 77 33 160 157 67 235 48 51 68 53 6 1,388
100.0% 51.6% 28.5% 14.3% 6.1% 29.8% 29.2% 12.5% 43.8% 8.9% 9.5% 12.7% 9.9% 1.1% 258.5%

175 92 41 30 8 70 73 16 84 24 11 24 12 0 485
100.0% 52.6% 23.4% 17.1% 4.6% 40.0% 41.7% 9.1% 48.0% 13.7% 6.3% 13.7% 6.9% 0.0% 277.1%

97 53 19 13 5 45 49 11 34 11 9 13 5 1 268
100.0% 54.6% 19.6% 13.4% 5.2% 46.4% 50.5% 11.3% 35.1% 11.3% 9.3% 13.4% 5.2% 1.0% 276.3%

127 58 41 8 6 27 36 6 51 11 10 12 24 5 297
100.0% 45.7% 32.3% 6.3% 4.7% 21.3% 28.3% 4.7% 40.2% 8.7% 7.9% 9.4% 18.9% 3.9% 233.9%

89 42 21 7 9 29 26 5 37 8 9 12 15 2 223
100.0% 47.2% 23.6% 7.9% 10.1% 32.6% 29.2% 5.6% 41.6% 9.0% 10.1% 13.5% 16.9% 2.2% 250.6%

1．北区

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

健
康
状
態
別

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

居
住
区
別

6．南区

7．西区

8．西蒲区

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上
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問10　あなたは、この1年間に、鑑賞ではなく、自分で文化芸術活動を実践（創作や出演、習い事、祭りや体験活動への参加など）したことはありますか。

合計 1．文学
（短歌、俳
句、川柳、
詩、小説
など）の創
作

2．オーケ
ストラ、室
内楽、合
唱、吹奏
楽など

3．ポップ
ス、ロッ
ク、ジャ
ズ、歌謡
曲、演歌、
民族音楽
など

4．美術
（絵画、版
画、彫刻、
工芸、陶
芸、写真、
デザイン、
建築、服
飾など）

5．現代演
劇、児童
演劇、人
形劇、
ミュージカ
ルなど

6．バレ
エ、モダン
ダンス、コ
ンテンポラ
リーダンス
など

7．ストリー
トダンス
（ブレイ
ク、ヒップ
ホップな
ど）、ジャ
ズダンス、
民俗舞踊
（フラダン
ス、サル
サ、フラメ

8．日本舞
踊

9．映画
（マンガ・
アニメー
ションを除
く）の創作

10．マン
ガ・アニ
メーション
の創作

11．伝統
芸能（歌
舞伎、能・
狂言、人
形浄瑠
璃、琴、三
味線、尺
八、雅楽
など）

12．演芸
（落語、講
談、浪曲、
漫才・コン
トなど）

13．書道、
華道、盆
栽、茶道
など

14．地域
の伝統的
な芸能や
祭り（神
楽、獅子
舞などの
民俗文
化）

15．まち歩
きイベン
ト・学習

16．その
他

17．特にし
ていない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 26 35 37 60 2 8 19 3 7 8 12 7 51 15 49 45 1059 30 1,482
100.0% 1.9% 2.5% 2.7% 4.4% 0.1% 0.6% 1.4% 0.2% 0.5% 0.6% 0.9% 0.5% 3.7% 1.1% 3.6% 3.3% 76.9% 2.2% 107.6%

614 12 7 19 25 0 1 2 0 2 2 7 5 15 11 23 20 487 11 653
100.0% 2.0% 1.1% 3.1% 4.1% 0.0% 0.2% 0.3% 0.0% 0.3% 0.3% 1.1% 0.8% 2.4% 1.8% 3.7% 3.3% 79.3% 1.8% 106.4%

750 14 28 18 34 2 7 17 3 5 6 5 2 35 4 26 25 563 17 816

100.0% 1.9% 3.7% 2.4% 4.5% 0.3% 0.9% 2.3% 0.4% 0.7% 0.8% 0.7% 0.3% 4.7% 0.5% 3.5% 3.3% 75.1% 2.3% 108.8%
1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 1 7
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 100.0%

18 2 2 2 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 10 1 21
100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 5.6% 116.7%

90 2 4 4 7 0 1 1 0 1 1 0 0 2 3 4 1 69 0 100
100.0% 2.2% 4.4% 4.4% 7.8% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 2.2% 3.3% 4.4% 1.1% 76.7% 0.0% 111.1%

155 3 3 2 6 0 0 0 1 0 4 0 0 3 1 6 2 133 1 165
100.0% 1.9% 1.9% 1.3% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 1.9% 0.6% 3.9% 1.3% 85.8% 0.6% 106.5%

228 1 4 6 8 0 0 1 0 2 3 0 1 3 0 5 7 193 3 237

100.0% 0.4% 1.8% 2.6% 3.5% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 0.9% 1.3% 0.0% 0.4% 1.3% 0.0% 2.2% 3.1% 84.6% 1.3% 103.9%
246 0 6 3 5 0 1 5 0 0 0 1 0 9 1 7 5 206 2 251

100.0% 0.0% 2.4% 1.2% 2.0% 0.0% 0.4% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.4% 0.0% 3.7% 0.4% 2.8% 2.0% 83.7% 0.8% 102.0%
268 4 7 6 11 1 3 3 0 1 0 3 1 17 2 6 11 204 5 286

100.0% 1.5% 2.6% 2.2% 4.1% 0.4% 1.1% 1.1% 0.0% 0.4% 0.0% 1.1% 0.4% 6.3% 0.7% 2.2% 4.1% 76.1% 1.9% 106.7%

241 6 5 7 16 0 2 7 1 1 0 5 3 10 5 11 13 166 9 271
100.0% 2.5% 2.1% 2.9% 6.6% 0.0% 0.8% 2.9% 0.4% 0.4% 0.0% 2.1% 1.2% 4.1% 2.1% 4.6% 5.4% 68.9% 3.7% 112.4%

130 8 4 7 7 0 1 1 1 1 0 3 2 6 3 10 6 77 9 150
100.0% 6.2% 3.1% 5.4% 5.4% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 0.8% 0.0% 2.3% 1.5% 4.6% 2.3% 7.7% 4.6% 59.2% 6.9% 115.4%

126 4 3 5 3 0 1 2 0 0 1 1 1 5 2 3 5 98 2 137

100.0% 3.2% 2.4% 4.0% 2.4% 0.0% 0.8% 1.6% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 4.0% 1.6% 2.4% 4.0% 77.8% 1.6% 108.7%
220 4 3 3 10 1 0 1 0 1 0 0 1 5 2 7 7 185 4 234

100.0% 1.8% 1.4% 1.4% 4.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 2.3% 0.9% 3.2% 3.2% 84.1% 1.8% 106.4%
322 9 12 8 11 1 2 6 1 0 2 4 1 14 3 10 6 243 7 341

100.0% 2.8% 3.7% 2.5% 3.4% 0.3% 0.6% 1.9% 0.3% 0.0% 0.6% 1.2% 0.3% 4.3% 0.9% 3.1% 1.9% 75.5% 2.2% 105.9%
130 1 3 7 7 0 0 3 0 0 2 1 1 2 2 5 6 97 4 145

100.0% 0.8% 2.3% 5.4% 5.4% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.5% 0.8% 0.8% 1.5% 1.5% 3.8% 4.6% 74.6% 3.1% 111.5%

143 1 2 5 12 0 1 2 0 0 1 1 1 8 2 7 3 104 4 156
100.0% 0.7% 1.4% 3.5% 8.4% 0.0% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 5.6% 1.4% 4.9% 2.1% 72.7% 2.8% 109.1%

65 2 1 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 2 53 2 67
100.0% 3.1% 1.5% 3.1% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.5% 1.5% 0.0% 3.1% 81.5% 3.1% 103.1%

272 5 10 6 10 0 2 4 2 3 2 2 2 11 2 12 11 207 2 293
100.0% 1.8% 3.7% 2.2% 3.7% 0.0% 0.7% 1.5% 0.7% 1.1% 0.7% 0.7% 0.7% 4.0% 0.7% 4.4% 4.0% 76.1% 0.7% 107.7%

95 0 1 1 6 0 1 0 0 3 0 3 0 5 1 5 5 70 4 105
100.0% 0.0% 1.1% 1.1% 6.3% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 5.3% 1.1% 5.3% 5.3% 73.7% 4.2% 110.5%

488 3 13 9 19 0 1 4 0 2 3 2 1 11 5 15 11 402 6 508

100.0% 0.6% 2.7% 1.8% 3.9% 0.0% 0.2% 0.8% 0.0% 0.4% 0.6% 0.4% 0.2% 2.3% 1.0% 3.1% 2.3% 82.4% 1.2% 104.1%
224 1 7 5 4 1 2 5 1 1 1 0 1 7 0 8 8 180 5 237

100.0% 0.4% 3.1% 2.2% 1.8% 0.4% 0.9% 2.2% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 3.1% 0.0% 3.6% 3.6% 80.4% 2.2% 105.8%
71 1 1 3 7 0 0 3 0 0 2 1 1 3 1 2 1 50 2 78

100.0% 1.4% 1.4% 4.2% 9.9% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 2.8% 1.4% 1.4% 4.2% 1.4% 2.8% 1.4% 70.4% 2.8% 109.9%

13 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 4 2 2 0 7 0 17
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 30.8% 15.4% 15.4% 0.0% 53.8% 0.0% 130.8%

35 2 1 2 3 0 0 1 0 1 1 0 0 2 1 1 0 24 1 40
100.0% 5.7% 2.9% 5.7% 8.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9% 2.9% 0.0% 68.6% 2.9% 114.3%

241 8 5 9 12 0 3 4 1 1 1 2 0 11 3 6 12 177 8 267

100.0% 3.3% 2.1% 3.7% 5.0% 0.0% 1.2% 1.7% 0.4% 0.4% 0.4% 0.8% 0.0% 4.6% 1.2% 2.5% 5.0% 73.4% 3.3% 110.8%
246 8 6 8 11 0 1 2 1 1 0 7 3 7 3 12 12 179 5 270

100.0% 3.3% 2.4% 3.3% 4.5% 0.0% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0% 2.8% 1.2% 2.8% 1.2% 4.9% 4.9% 72.8% 2.0% 109.8%
50 3 2 1 4 1 0 0 0 0 0 0 1 6 0 3 1 33 1 56

100.0% 6.0% 4.0% 2.0% 8.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 12.0% 0.0% 6.0% 2.0% 66.0% 2.0% 112.0%

170 5 9 4 9 0 3 4 1 1 1 5 0 11 2 7 5 118 3 188

100.0% 2.9% 5.3% 2.4% 5.3% 0.0% 1.8% 2.4% 0.6% 0.6% 0.6% 2.9% 0.0% 6.5% 1.2% 4.1% 2.9% 69.4% 1.8% 110.6%

948 15 20 25 39 2 5 13 2 6 5 7 5 32 10 33 29 739 22 1,015
100.0% 1.6% 2.1% 2.6% 4.1% 0.2% 0.5% 1.4% 0.2% 0.6% 0.5% 0.7% 0.5% 3.4% 1.1% 3.5% 3.1% 78.0% 2.3% 107.1%

212 6 5 7 10 0 0 2 0 0 2 0 1 6 1 6 9 165 4 227
100.0% 2.8% 2.4% 3.3% 4.7% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.5% 2.8% 0.5% 2.8% 4.2% 77.8% 1.9% 107.1%

42 0 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 2 34 0 47
100.0% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 4.8% 7.1% 4.8% 81.0% 0.0% 111.9%

1235 16 32 31 55 1 8 18 3 6 8 8 7 43 13 42 37 964 22 1,321
100.0% 1.3% 2.6% 2.5% 4.5% 0.1% 0.6% 1.5% 0.2% 0.5% 0.6% 0.6% 0.6% 3.5% 1.1% 3.4% 3.0% 78.1% 1.8% 107.0%

109 7 2 5 5 0 0 1 0 1 0 4 0 7 1 5 6 74 5 125
100.0% 6.4% 1.8% 4.6% 4.6% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 3.7% 0.0% 6.4% 0.9% 4.6% 5.5% 67.9% 4.6% 114.7%

28 3 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 17 2 31
100.0% 10.7% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 3.6% 7.1% 7.1% 60.7% 7.1% 110.7%

340 12 7 7 17 1 3 5 1 1 1 7 4 16 6 13 11 245 8 371

100.0% 3.5% 2.1% 2.1% 5.0% 0.3% 0.9% 1.5% 0.3% 0.3% 0.3% 2.1% 1.2% 4.7% 1.8% 3.8% 3.2% 72.1% 2.4% 109.1%

537 8 10 14 26 0 2 7 1 2 5 4 1 19 6 20 17 423 13 580
100.0% 1.5% 1.9% 2.6% 4.8% 0.0% 0.4% 1.3% 0.2% 0.4% 0.9% 0.7% 0.2% 3.5% 1.1% 3.7% 3.2% 78.8% 2.4% 108.0%

175 2 8 4 7 0 0 3 0 1 1 0 1 6 0 6 7 139 0 186
100.0% 1.1% 4.6% 2.3% 4.0% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6% 3.4% 0.0% 3.4% 4.0% 79.4% 0.0% 106.3%

97 2 4 6 4 1 0 1 0 0 0 0 0 5 1 4 2 71 2 103
100.0% 2.1% 4.1% 6.2% 4.1% 1.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.2% 1.0% 4.1% 2.1% 73.2% 2.1% 106.2%

127 2 4 5 5 0 1 3 1 3 1 1 1 4 2 4 4 95 4 140
100.0% 1.6% 3.1% 3.9% 3.9% 0.0% 0.8% 2.4% 0.8% 2.4% 0.8% 0.8% 0.8% 3.1% 1.6% 3.1% 3.1% 74.8% 3.1% 110.2%

89 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 77 2 89
100.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 1.1% 4.5% 86.5% 2.2% 100.0%

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

8．その他

居
住
区
別

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

7．70～79歳

8．80歳以上

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳
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問11　あなたは、どうすれば鑑賞以外の創作、出演、習い事、祭りといった活動にもっと参加しやすくなると思いますか。

合計 1．住んで
いる地域
やその近
くで活動に
参加する
ことができ
る

2．活動に
参加する
ための費
用の負担
が軽くなる

3．活動の
ための時
間がとれ
るようにな
る

4．土・日
曜、祝日、
夜間など
にも活動
が行われ
る

5．魅力あ
る内容の
活動が行
われる

6．初心者
向けの活
動が提供
される

7．参加す
る機会や
活動の成
果を発表
する機会
が多く提
供される
ようになる

8．情報が
入手しや
すくなる

9．一緒に
活動する
仲間がで
きる

10．年齢
や障がい
の有無に
かかわら
ず、参加し
やすい施
設整備や
バリアフ
リー、対応
サービス
の導入

11．小さな
子どもを
連れて行
ける対応
サービス
の充実

12．その
他

13．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 497 380 406 257 465 428 90 361 313 93 122 84 245 23 3,772
100.0% 36.1% 27.6% 29.5% 18.7% 33.8% 31.1% 6.5% 26.2% 22.7% 6.8% 8.9% 6.1% 17.8% 1.7% 273.9%

614 176 136 159 118 210 173 51 147 149 40 52 35 121 8 1578
100.0% 28.7% 22.1% 25.9% 19.2% 34.2% 28.2% 8.3% 23.9% 24.3% 6.5% 8.5% 5.7% 19.7% 1.3% 257.0%

750 319 241 242 137 252 251 39 211 163 49 70 48 120 13 2160

100.0% 42.5% 32.1% 32.3% 18.3% 33.6% 33.5% 5.2% 28.1% 21.7% 6.5% 9.3% 6.4% 16.0% 1.7% 288.0%
1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 0 7

100.0% 0.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 700.0%

7 1 1 2 1 1 1 0 1 0 2 0 0 2 1 13
100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 185.7%

18 7 4 4 1 8 6 2 10 5 1 0 1 1 1 51
100.0% 38.9% 22.2% 22.2% 5.6% 44.4% 33.3% 11.1% 55.6% 27.8% 5.6% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 283.3%

90 33 37 39 25 28 30 2 23 29 6 13 4 11 0 280
100.0% 36.7% 41.1% 43.3% 27.8% 31.1% 33.3% 2.2% 25.6% 32.2% 6.7% 14.4% 4.4% 12.2% 0.0% 311.1%

155 57 59 70 37 46 63 9 45 44 10 49 7 22 0 518
100.0% 36.8% 38.1% 45.2% 23.9% 29.7% 40.6% 5.8% 29.0% 28.4% 6.5% 31.6% 4.5% 14.2% 0.0% 334.2%

228 76 69 108 64 87 77 16 70 57 12 34 18 23 1 714

100.0% 33.3% 30.3% 47.4% 28.1% 38.2% 33.8% 7.0% 30.7% 25.0% 5.3% 14.9% 7.9% 10.1% 0.4% 313.2%
246 95 83 98 71 102 83 21 73 47 12 10 18 41 0 755

100.0% 38.6% 33.7% 39.8% 28.9% 41.5% 33.7% 8.5% 29.7% 19.1% 4.9% 4.1% 7.3% 16.7% 0.0% 306.9%
268 101 69 57 40 108 84 20 75 65 12 5 12 46 4 699

100.0% 37.7% 25.7% 21.3% 14.9% 40.3% 31.3% 7.5% 28.0% 24.3% 4.5% 1.9% 4.5% 17.2% 1.5% 260.8%

241 97 47 22 13 70 64 14 47 46 21 8 11 56 7 526
100.0% 40.2% 19.5% 9.1% 5.4% 29.0% 26.6% 5.8% 19.5% 19.1% 8.7% 3.3% 4.6% 23.2% 2.9% 218.3%

130 31 12 8 6 16 20 6 18 20 19 3 13 45 10 228
100.0% 23.8% 9.2% 6.2% 4.6% 12.3% 15.4% 4.6% 13.8% 15.4% 14.6% 2.3% 10.0% 34.6% 7.7% 175.4%

126 48 33 38 21 33 32 7 26 36 10 8 4 24 2 322

100.0% 38.1% 26.2% 30.2% 16.7% 26.2% 25.4% 5.6% 20.6% 28.6% 7.9% 6.3% 3.2% 19.0% 1.6% 255.6%
220 83 59 67 35 66 71 11 60 54 16 16 11 49 6 607

100.0% 37.7% 26.8% 30.5% 15.9% 30.0% 32.3% 5.0% 27.3% 24.5% 7.3% 7.3% 5.0% 22.3% 2.7% 275.9%
322 111 98 91 71 119 112 22 89 70 19 35 19 47 5 908

100.0% 34.5% 30.4% 28.3% 22.0% 37.0% 34.8% 6.8% 27.6% 21.7% 5.9% 10.9% 5.9% 14.6% 1.6% 282.0%
130 45 39 43 25 35 30 11 33 27 5 11 6 26 3 339

100.0% 34.6% 30.0% 33.1% 19.2% 26.9% 23.1% 8.5% 25.4% 20.8% 3.8% 8.5% 4.6% 20.0% 2.3% 260.8%

143 53 36 41 27 54 44 7 39 32 11 18 12 26 3 403
100.0% 37.1% 25.2% 28.7% 18.9% 37.8% 30.8% 4.9% 27.3% 22.4% 7.7% 12.6% 8.4% 18.2% 2.1% 281.8%

65 26 15 17 9 26 20 5 16 16 2 3 2 10 1 171
100.0% 40.0% 23.1% 26.2% 13.8% 40.0% 30.8% 7.7% 24.6% 24.6% 3.1% 4.6% 3.1% 15.4% 1.5% 263.1%

272 95 72 78 52 104 94 23 77 51 20 25 21 42 1 756
100.0% 34.9% 26.5% 28.7% 19.1% 38.2% 34.6% 8.5% 28.3% 18.8% 7.4% 9.2% 7.7% 15.4% 0.4% 277.9%

95 34 27 29 16 26 25 4 19 25 10 6 9 21 1 253
100.0% 35.8% 28.4% 30.5% 16.8% 27.4% 26.3% 4.2% 20.0% 26.3% 10.5% 6.3% 9.5% 22.1% 1.1% 266.3%

488 169 143 214 153 181 164 22 135 131 17 58 30 54 4 1,479

100.0% 34.6% 29.3% 43.9% 31.4% 37.1% 33.6% 4.5% 27.7% 26.8% 3.5% 11.9% 6.1% 11.1% 0.8% 303.1%
224 81 80 91 45 80 71 18 63 49 6 21 12 33 3 654

100.0% 36.2% 35.7% 40.6% 20.1% 35.7% 31.7% 8.0% 28.1% 21.9% 2.7% 9.4% 5.4% 14.7% 1.3% 292.0%
71 26 17 23 11 25 23 10 16 15 7 11 4 13 1 202

100.0% 36.6% 23.9% 32.4% 15.5% 35.2% 32.4% 14.1% 22.5% 21.1% 9.9% 15.5% 5.6% 18.3% 1.4% 284.5%

13 5 1 3 0 2 1 1 3 4 1 0 0 5 0 26
100.0% 38.5% 7.7% 23.1% 0.0% 15.4% 7.7% 7.7% 23.1% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 200.0%

35 9 12 12 8 14 14 2 13 12 1 1 1 2 1 102
100.0% 25.7% 34.3% 34.3% 22.9% 40.0% 40.0% 5.7% 37.1% 34.3% 2.9% 2.9% 2.9% 5.7% 2.9% 291.4%

241 108 69 32 16 73 77 10 63 42 19 16 14 58 7 606

100.0% 44.8% 28.6% 13.3% 6.6% 30.3% 32.0% 4.1% 26.1% 17.4% 7.9% 6.6% 5.8% 24.1% 2.9% 251.5%
246 81 47 17 16 75 63 21 52 52 38 14 19 62 4 562

100.0% 32.9% 19.1% 6.9% 6.5% 30.5% 25.6% 8.5% 21.1% 21.1% 15.4% 5.7% 7.7% 25.2% 1.6% 228.5%
50 16 8 12 7 14 11 6 14 7 3 1 3 16 1 119

100.0% 32.0% 16.0% 24.0% 14.0% 28.0% 22.0% 12.0% 28.0% 14.0% 6.0% 2.0% 6.0% 32.0% 2.0% 238.0%

170 60 46 48 37 61 50 11 47 39 18 7 13 28 4 471

100.0% 35.3% 27.1% 28.2% 21.8% 35.9% 29.4% 6.5% 27.6% 22.9% 10.6% 4.1% 7.6% 16.5% 2.4% 277.1%

948 350 266 281 171 332 310 68 255 209 54 89 48 158 18 2,613
100.0% 36.9% 28.1% 29.6% 18.0% 35.0% 32.7% 7.2% 26.9% 22.0% 5.7% 9.4% 5.1% 16.7% 1.9% 275.6%

212 69 55 72 40 59 59 10 45 53 18 26 19 47 0 574
100.0% 32.5% 25.9% 34.0% 18.9% 27.8% 27.8% 4.7% 21.2% 25.0% 8.5% 12.3% 9.0% 22.2% 0.0% 270.8%

42 17 13 5 8 12 7 1 14 12 3 0 4 10 0 106
100.0% 40.5% 31.0% 11.9% 19.0% 28.6% 16.7% 2.4% 33.3% 28.6% 7.1% 0.0% 9.5% 23.8% 0.0% 252.4%

1235 458 351 387 242 437 397 82 335 285 63 117 67 207 15 3,449
100.0% 37.1% 28.4% 31.3% 19.6% 35.4% 32.1% 6.6% 27.1% 23.1% 5.1% 9.5% 5.4% 16.8% 1.2% 279.3%

109 23 22 12 11 19 20 4 16 25 25 2 13 30 5 228
100.0% 21.1% 20.2% 11.0% 10.1% 17.4% 18.3% 3.7% 14.7% 22.9% 22.9% 1.8% 11.9% 27.5% 4.6% 209.2%

28 15 7 7 4 9 9 4 10 3 5 3 4 7 2 89
100.0% 53.6% 25.0% 25.0% 14.3% 32.1% 32.1% 14.3% 35.7% 10.7% 17.9% 10.7% 14.3% 25.0% 7.1% 317.9%

340 136 87 57 46 101 99 23 92 59 38 15 18 72 8 854

100.0% 40.0% 25.6% 16.8% 13.5% 29.7% 29.1% 6.8% 27.1% 17.4% 11.2% 4.4% 5.3% 21.2% 2.4% 251.2%

537 198 158 172 101 198 177 33 139 132 29 57 40 84 7 1,526
100.0% 36.9% 29.4% 32.0% 18.8% 36.9% 33.0% 6.1% 25.9% 24.6% 5.4% 10.6% 7.4% 15.6% 1.3% 284.2%

175 61 54 68 50 68 53 15 50 48 3 26 6 22 0 526
100.0% 34.9% 30.9% 38.9% 28.6% 38.9% 30.3% 8.6% 28.6% 27.4% 1.7% 14.9% 3.4% 12.6% 0.0% 300.6%

97 35 17 43 24 38 33 7 26 21 5 10 5 11 2 277
100.0% 36.1% 17.5% 44.3% 24.7% 39.2% 34.0% 7.2% 26.8% 21.6% 5.2% 10.3% 5.2% 11.3% 2.1% 285.6%

127 37 40 41 25 39 45 8 32 40 8 7 10 23 3 359
100.0% 29.1% 31.5% 32.3% 19.7% 30.7% 35.4% 6.3% 25.2% 31.5% 6.3% 5.5% 7.9% 18.1% 2.4% 282.7%

89 28 22 23 11 21 18 4 21 10 9 6 5 29 2 210
100.0% 31.5% 24.7% 25.8% 12.4% 23.6% 20.2% 4.5% 23.6% 11.2% 10.1% 6.7% 5.6% 32.6% 2.2% 236.0%

8．西蒲区

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

世
帯
年
収
別

7．リタイア、無職

8．その他

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

6．南区

7．西区

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

6．家事専業（主婦、
主夫）

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

1．北区

2．東区

居
住
区
別

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

家
族
構
成
別

8．80歳以上

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳
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問12　あなたは、この1年間に、ボランティアとして文化芸術活動の支援をしたことがありますか。

合計 1．美術
館・博物
館などに
おける案
内や作品
解説

2．歴史的
な建物や
遺跡、まち
なみ（建造
物群）など
を保存・活
用するた
めの支援
活動（まち
歩きガイド
を含む）

3．音楽
祭・映画
祭・アート
フェスなど
の開催の
ための支
援活動

4．その他 5．特にし
ていない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 2 9 9 15 1310 34 1,381
100.0% 0.1% 0.7% 0.7% 1.1% 95.1% 2.5% 100.3%

614 1 5 4 13 580 13 616
100.0% 0.2% 0.8% 0.7% 2.1% 94.5% 2.1% 100.3%

750 1 4 5 2 718 20 752

100.0% 0.1% 0.5% 0.7% 0.3% 95.7% 2.7% 100.3%
1 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

7 0 0 0 0 7 0 7
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

18 0 0 1 0 17 0 18
100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 94.4% 0.0% 100.0%

90 0 0 1 0 88 1 90
100.0% 0.0% 0.0% 1.1% 0.0% 97.8% 1.1% 100.0%

155 0 0 1 0 153 1 155
100.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 98.7% 0.6% 100.0%

228 1 2 1 3 223 0 230

100.0% 0.4% 0.9% 0.4% 1.3% 97.8% 0.0% 100.9%
246 0 0 2 1 242 1 246

100.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.4% 98.4% 0.4% 100.0%
268 0 3 1 4 254 6 269

100.0% 0.0% 1.1% 0.4% 1.5% 94.8% 2.2% 100.4%

241 1 3 2 3 226 6 242
100.0% 0.4% 1.2% 0.8% 1.2% 93.8% 2.5% 100.4%

130 0 1 0 4 106 19 130
100.0% 0.0% 0.8% 0.0% 3.1% 81.5% 14.6% 100.0%

126 0 1 1 4 114 6 126

100.0% 0.0% 0.8% 0.8% 3.2% 90.5% 4.8% 100.0%
220 1 1 3 1 214 2 223

100.0% 0.5% 0.5% 1.4% 0.5% 97.3% 0.9% 101.4%
322 1 2 1 2 307 9 322

100.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.6% 95.3% 2.8% 100.0%
130 0 1 2 2 121 4 130

100.0% 0.0% 0.8% 1.5% 1.5% 93.1% 3.1% 100.0%

143 0 2 0 2 135 4 144
100.0% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 94.4% 2.8% 100.7%

65 0 0 0 0 65 0 65
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

272 0 1 1 3 261 6 272
100.0% 0.0% 0.4% 0.4% 1.1% 96.0% 2.2% 100.0%

95 0 1 1 1 90 2 95
100.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 94.7% 2.1% 100.0%

488 1 3 3 4 475 4 490

100.0% 0.2% 0.6% 0.6% 0.8% 97.3% 0.8% 100.4%
224 0 2 0 1 218 3 224

100.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4% 97.3% 1.3% 100.0%
71 0 0 0 1 69 1 71

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 97.2% 1.4% 100.0%

13 0 1 0 0 11 1 13
100.0% 0.0% 7.7% 0.0% 0.0% 84.6% 7.7% 100.0%

35 0 0 2 0 33 0 35
100.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 94.3% 0.0% 100.0%

241 0 2 2 1 225 11 242

100.0% 0.0% 0.8% 0.8% 0.4% 93.4% 4.6% 100.4%
246 0 1 2 7 225 11 247

100.0% 0.0% 0.4% 0.8% 2.8% 91.5% 4.5% 100.4%
50 1 0 0 1 47 1 50

100.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 94.0% 2.0% 100.0%

170 1 1 2 2 157 7 170

100.0% 0.6% 0.6% 1.2% 1.2% 92.4% 4.1% 100.0%

948 1 7 5 11 906 20 952
100.0% 0.1% 0.7% 0.5% 1.2% 95.6% 2.1% 100.4%

212 0 0 2 2 203 5 212
100.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 95.8% 2.4% 100.0%

42 0 1 0 0 40 1 42
100.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 95.2% 2.4% 100.0%

1235 2 8 9 13 1183 22 1239
100.0% 0.2% 0.6% 0.7% 1.1% 95.8% 1.8% 100.3%

109 0 1 0 1 97 10 109
100.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 89.0% 9.2% 100.0%

28 0 0 0 1 27 0 28
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 96.4% 0.0% 100.0%

340 1 3 3 4 316 13 341
100.0% 0.3% 0.9% 0.9% 1.2% 92.9% 3.8% 100.3%

537 1 5 3 5 514 11 540
100.0% 0.2% 0.9% 0.6% 0.9% 95.7% 2.0% 100.6%

175 0 1 1 4 169 0 175
100.0% 0.0% 0.6% 0.6% 2.3% 96.6% 0.0% 100.0%

97 0 0 1 0 94 2 97

100.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 96.9% 2.1% 100.0%
127 0 0 1 2 120 4 127

100.0% 0.0% 0.0% 0.8% 1.6% 94.5% 3.1% 100.0%
89 0 0 0 0 87 2 89

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 97.8% 2.2% 100.0%

5．分からない

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

2．女性

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．その他

全体

性
別

1．男性

4．答えたくない

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

6．答えたくない
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合計 1．鑑賞し
なかった

2．1回程
度

3．2～3回
程度

4．4～5回
程度

5．6回以
上

未回答

393 238 61 68 7 2 17
100.0% 60.6% 15.5% 17.3% 1.8% 0.5% 4.3%

176 111 21 31 3 1 9
100.0% 63.1% 11.9% 17.6% 1.7% 0.6% 5.1%

212 124 40 37 4 0 7

100.0% 58.5% 18.9% 17.5% 1.9% 0.0% 3.3%
1 1 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16 12 3 1 0 0 0
100.0% 75.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

99 66 12 20 0 0 1
100.0% 66.7% 12.1% 20.2% 0.0% 0.0% 1.0%

138 77 28 28 4 1 0

100.0% 55.8% 20.3% 20.3% 2.9% 0.7% 0.0%
49 31 12 5 0 1 0

100.0% 63.3% 24.5% 10.2% 0.0% 2.0% 0.0%
24 16 3 4 0 0 1

100.0% 66.7% 12.5% 16.7% 0.0% 0.0% 4.2%

47 29 2 9 1 0 6
100.0% 61.7% 4.3% 19.1% 2.1% 0.0% 12.8%

18 6 1 0 2 0 9
100.0% 33.3% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0% 50.0%

33 24 3 4 0 0 2

100.0% 72.7% 9.1% 12.1% 0.0% 0.0% 6.1%
60 39 6 9 2 1 3

100.0% 65.0% 10.0% 15.0% 3.3% 1.7% 5.0%
94 52 16 21 3 0 2

100.0% 55.3% 17.0% 22.3% 3.2% 0.0% 2.1%
41 24 8 7 0 0 2

100.0% 58.5% 19.5% 17.1% 0.0% 0.0% 4.9%

51 30 8 8 1 0 4
100.0% 58.8% 15.7% 15.7% 2.0% 0.0% 7.8%

15 11 1 2 0 0 1
100.0% 73.3% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7%

69 39 16 10 1 1 2
100.0% 56.5% 23.2% 14.5% 1.4% 1.4% 2.9%

29 18 3 7 0 0 1
100.0% 62.1% 10.3% 24.1% 0.0% 0.0% 3.4%

183 110 30 37 3 2 1

100.0% 60.1% 16.4% 20.2% 1.6% 1.1% 0.5%
73 44 18 10 1 0 0

100.0% 60.3% 24.7% 13.7% 1.4% 0.0% 0.0%
30 21 5 2 0 0 2

100.0% 70.0% 16.7% 6.7% 0.0% 0.0% 6.7%

3 1 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 1 0 2 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

52 32 5 10 1 0 4

100.0% 61.5% 9.6% 19.2% 1.9% 0.0% 7.7%
36 21 2 4 2 0 7

100.0% 58.3% 5.6% 11.1% 5.6% 0.0% 19.4%
10 6 0 2 0 0 2

100.0% 60.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

2 2 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

262 156 45 48 3 2 8
100.0% 59.5% 17.2% 18.3% 1.1% 0.8% 3.1%

119 73 14 19 4 0 9
100.0% 61.3% 11.8% 16.0% 3.4% 0.0% 7.6%

9 6 2 1 0 0 0
100.0% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

369 228 56 65 6 2 12
100.0% 61.8% 15.2% 17.6% 1.6% 0.5% 3.3%

18 8 3 3 1 0 3
100.0% 44.4% 16.7% 16.7% 5.6% 0.0% 16.7%

5 1 2 0 0 0 2
100.0% 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

53 28 11 9 0 1 4
100.0% 52.8% 20.8% 17.0% 0.0% 1.9% 7.5%

157 104 17 27 3 1 5
100.0% 66.2% 10.8% 17.2% 1.9% 0.6% 3.2%

85 50 14 18 2 0 1
100.0% 58.8% 16.5% 21.2% 2.4% 0.0% 1.2%

38 21 8 5 2 0 2

100.0% 55.3% 21.1% 13.2% 5.3% 0.0% 5.3%
37 20 5 7 0 0 5

100.0% 54.1% 13.5% 18.9% 0.0% 0.0% 13.5%
20 13 6 1 0 0 0

100.0% 65.0% 30.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0%

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

6．南区

7．西区

8．西蒲区

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など

年
代
別

問13　あなたと同居しているお子さんは、この1年間に、園や学校以外で何回くらい公演や展覧会など
の鑑賞をしましたか。

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない
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合計 1．1年間
に1～2回
程度

2．3ヵ月に
1～2回程
度

3．月に1
～2回程
度

4．週に1
回以上

5．しな
かった

未回答

393 82 8 13 37 250 3
100.0% 20.9% 2.0% 3.3% 9.4% 63.6% 0.8%

176 38 3 4 13 117 1
100.0% 21.6% 1.7% 2.3% 7.4% 66.5% 0.6%

212 44 5 9 24 128 2

100.0% 20.8% 2.4% 4.2% 11.3% 60.4% 0.9%
1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

2 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

16 5 0 0 1 10 0
100.0% 31.3% 0.0% 0.0% 6.3% 62.5% 0.0%

99 17 1 5 9 67 0
100.0% 17.2% 1.0% 5.1% 9.1% 67.7% 0.0%

138 25 5 4 22 81 1

100.0% 18.1% 3.6% 2.9% 15.9% 58.7% 0.7%
49 11 0 1 4 33 0

100.0% 22.4% 0.0% 2.0% 8.2% 67.3% 0.0%
24 6 0 0 1 16 1

100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.2% 66.7% 4.2%

47 13 1 2 0 30 1
100.0% 27.7% 2.1% 4.3% 0.0% 63.8% 2.1%

18 5 1 1 0 11 0
100.0% 27.8% 5.6% 5.6% 0.0% 61.1% 0.0%

33 8 0 0 0 25 0

100.0% 24.2% 0.0% 0.0% 0.0% 75.8% 0.0%
60 8 1 2 3 46 0

100.0% 13.3% 1.7% 3.3% 5.0% 76.7% 0.0%
94 22 5 2 12 53 0

100.0% 23.4% 5.3% 2.1% 12.8% 56.4% 0.0%
41 10 1 1 6 22 1

100.0% 24.4% 2.4% 2.4% 14.6% 53.7% 2.4%

51 10 0 4 3 34 0
100.0% 19.6% 0.0% 7.8% 5.9% 66.7% 0.0%

15 5 0 1 1 8 0
100.0% 33.3% 0.0% 6.7% 6.7% 53.3% 0.0%

69 14 1 2 7 43 2
100.0% 20.3% 1.4% 2.9% 10.1% 62.3% 2.9%

29 5 0 1 5 18 0
100.0% 17.2% 0.0% 3.4% 17.2% 62.1% 0.0%

183 40 3 3 23 113 1

100.0% 21.9% 1.6% 1.6% 12.6% 61.7% 0.5%
73 14 1 4 10 44 0

100.0% 19.2% 1.4% 5.5% 13.7% 60.3% 0.0%
30 4 0 4 1 21 0

100.0% 13.3% 0.0% 13.3% 3.3% 70.0% 0.0%

3 1 0 0 0 2 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

3 1 0 0 0 2 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0%

52 13 2 1 2 33 1

100.0% 25.0% 3.8% 1.9% 3.8% 63.5% 1.9%
36 8 2 1 0 25 0

100.0% 22.2% 5.6% 2.8% 0.0% 69.4% 0.0%
10 1 0 0 1 8 0

100.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 80.0% 0.0%

2 0 0 0 0 2 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

262 53 5 6 31 164 3
100.0% 20.2% 1.9% 2.3% 11.8% 62.6% 1.1%

119 27 3 7 6 76 0
100.0% 22.7% 2.5% 5.9% 5.0% 63.9% 0.0%

9 2 0 0 0 7 0
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0%

369 75 6 11 36 239 2
100.0% 20.3% 1.6% 3.0% 9.8% 64.8% 0.5%

18 7 2 1 1 7 0
100.0% 38.9% 11.1% 5.6% 5.6% 38.9% 0.0%

5 0 0 1 0 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0% 20.0%

53 10 1 4 3 33 2
100.0% 18.9% 1.9% 7.5% 5.7% 62.3% 3.8%

157 32 4 4 16 100 1
100.0% 20.4% 2.5% 2.5% 10.2% 63.7% 0.6%

85 14 1 2 11 57 0
100.0% 16.5% 1.2% 2.4% 12.9% 67.1% 0.0%

38 11 2 0 2 23 0

100.0% 28.9% 5.3% 0.0% 5.3% 60.5% 0.0%
37 9 0 2 2 24 0

100.0% 24.3% 0.0% 5.4% 5.4% 64.9% 0.0%
20 5 0 1 2 12 0

100.0% 25.0% 0.0% 5.0% 10.0% 60.0% 0.0%

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

5．分からない

6．答えたくない

年
代
別

1．18～19歳

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

6．南区

7．西区

8．西蒲区

4．江南区

5．秋葉区

問14　あなたと同居しているお子さんは、この1年間に、園や学校以外で何回くらい鑑賞以外の文化芸
術活動（創作や出演、習い事、祭りや体験活動への参加など）をしましたか
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問15　あなたは、子どもの文化芸術体験を充実させるために、何が重要だと思いますか。

合計 1．学校に
おける公
演や展覧
会などの
鑑賞体験
を充実さ
せる

2．学校に
おける音
楽、ダン
ス、伝統
芸能、美
術などの
創作・実
演体験を
充実させ
る

3．学校に
おける華
道・茶道・
書道など
の生活文
化の体験
機会を充
実させる

4．歴史的
な建物や
遺跡、まち
なみ（建造
物群）など
について
学習する
機会を充
実させる

5．郷土料
理などの
和食につ
いて学習
する機会
（調理実
習を含む）
を充実さ
せる

6．ホー
ル・劇場
や美術
館・博物
館など地
域の文化
施設にお
ける、子ど
も向けの
鑑賞機会
や学習機

7．音楽祭
や演劇祭
など、地域
で文化的
行事を開
催し、文化
芸術に親
しむきっか
けを提供
する

8．地域の
祭りなど、
地域に密
着した伝
統的な文
化体験の
機会をよ
り多く提供
する

9．まち歩
きイベン
ト・学習を
充実させ
る

10．その
他

11．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 709 516 397 445 305 496 444 452 296 47 127 89 4,327
100.0% 51.5% 37.5% 28.8% 32.3% 22.1% 36.0% 32.2% 32.8% 21.5% 3.4% 9.2% 6.5% 314.2%

614 309 233 172 222 126 220 199 217 150 23 53 34 1,961
100.0% 50.3% 37.9% 28.0% 36.2% 20.5% 35.8% 32.4% 35.3% 24.4% 3.7% 8.6% 5.5% 319.4%

750 397 279 221 223 178 275 242 233 145 23 71 52 2,340

100.0% 52.9% 37.2% 29.5% 29.7% 23.7% 36.7% 32.3% 31.1% 19.3% 3.1% 9.5% 6.9% 312.0%
1 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 4

100.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 400.0%

7 2 3 2 0 0 1 2 0 1 0 3 0 14
100.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0% 200.0%

18 12 6 3 4 4 5 7 4 5 0 0 0 50
100.0% 66.7% 33.3% 16.7% 22.2% 22.2% 27.8% 38.9% 22.2% 27.8% 0.0% 0.0% 0.0% 277.8%

90 53 38 30 35 28 30 26 37 25 0 3 5 310
100.0% 58.9% 42.2% 33.3% 38.9% 31.1% 33.3% 28.9% 41.1% 27.8% 0.0% 3.3% 5.6% 344.4%

155 75 58 42 47 32 60 47 53 43 12 12 7 488
100.0% 48.4% 37.4% 27.1% 30.3% 20.6% 38.7% 30.3% 34.2% 27.7% 7.7% 7.7% 4.5% 314.8%

228 127 107 79 69 57 81 64 70 57 8 16 11 747

100.0% 55.7% 46.9% 34.6% 30.3% 25.0% 35.5% 28.1% 30.7% 25.0% 3.5% 7.0% 4.8% 327.6%
246 131 98 80 94 60 95 80 80 52 15 21 12 818

100.0% 53.3% 39.8% 32.5% 38.2% 24.4% 38.6% 32.5% 32.5% 21.1% 6.1% 8.5% 4.9% 332.5%
268 153 108 87 91 62 104 98 98 53 4 22 14 895

100.0% 57.1% 40.3% 32.5% 34.0% 23.1% 38.8% 36.6% 36.6% 19.8% 1.5% 8.2% 5.2% 334.0%

241 114 71 51 73 41 90 89 76 45 5 30 15 701
100.0% 47.3% 29.5% 21.2% 30.3% 17.0% 37.3% 36.9% 31.5% 18.7% 2.1% 12.4% 6.2% 290.9%

130 44 29 25 32 21 31 33 34 16 3 23 25 317
100.0% 33.8% 22.3% 19.2% 24.6% 16.2% 23.8% 25.4% 26.2% 12.3% 2.3% 17.7% 19.2% 243.8%

126 64 46 29 37 18 46 37 38 25 5 11 7 363

100.0% 50.8% 36.5% 23.0% 29.4% 14.3% 36.5% 29.4% 30.2% 19.8% 4.0% 8.7% 5.6% 288.1%
220 111 73 55 75 45 73 67 67 47 6 25 15 661

100.0% 50.5% 33.2% 25.0% 34.1% 20.5% 33.2% 30.5% 30.5% 21.4% 2.7% 11.4% 6.8% 300.5%
322 184 140 114 114 83 134 109 103 71 12 25 23 1112

100.0% 57.1% 43.5% 35.4% 35.4% 25.8% 41.6% 33.9% 32.0% 22.0% 3.7% 7.8% 7.1% 345.3%
130 61 46 25 39 33 38 43 36 29 5 18 4 377

100.0% 46.9% 35.4% 19.2% 30.0% 25.4% 29.2% 33.1% 27.7% 22.3% 3.8% 13.8% 3.1% 290.0%

143 70 52 37 34 31 39 41 46 27 5 20 11 413
100.0% 49.0% 36.4% 25.9% 23.8% 21.7% 27.3% 28.7% 32.2% 18.9% 3.5% 14.0% 7.7% 288.8%

65 36 25 17 21 16 18 25 25 8 1 4 1 198
100.0% 55.4% 38.5% 26.2% 32.3% 24.6% 27.7% 38.5% 38.5% 12.3% 1.5% 6.2% 1.5% 304.6%

272 137 101 87 91 54 111 87 97 68 9 11 22 875
100.0% 50.4% 37.1% 32.0% 33.5% 19.9% 40.8% 32.0% 35.7% 25.0% 3.3% 4.0% 8.1% 321.7%

95 44 31 32 32 24 36 34 38 20 4 13 5 314
100.0% 46.3% 32.6% 33.7% 33.7% 25.3% 37.9% 35.8% 40.0% 21.1% 4.2% 13.7% 5.3% 330.5%

488 267 213 172 182 128 185 156 173 117 24 26 26 1671

100.0% 54.7% 43.6% 35.2% 37.3% 26.2% 37.9% 32.0% 35.5% 24.0% 4.9% 5.3% 5.3% 342.4%
224 117 83 58 60 39 81 67 72 39 5 25 8 654

100.0% 52.2% 37.1% 25.9% 26.8% 17.4% 36.2% 29.9% 32.1% 17.4% 2.2% 11.2% 3.6% 292.0%
71 36 31 20 20 21 23 24 26 19 2 5 1 228

100.0% 50.7% 43.7% 28.2% 28.2% 29.6% 32.4% 33.8% 36.6% 26.8% 2.8% 7.0% 1.4% 321.1%

13 7 1 5 1 2 5 7 5 3 1 0 0 38
100.0% 53.8% 7.7% 38.5% 7.7% 15.4% 38.5% 53.8% 38.5% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 292.3%

35 17 12 9 7 7 5 11 8 8 0 0 5 89
100.0% 48.6% 34.3% 25.7% 20.0% 20.0% 14.3% 31.4% 22.9% 22.9% 0.0% 0.0% 14.3% 254.3%

241 124 75 56 73 52 88 79 66 43 8 31 23 719

100.0% 51.5% 31.1% 23.2% 30.3% 21.6% 36.5% 32.8% 27.4% 17.8% 3.3% 12.9% 9.5% 298.3%
246 115 85 65 85 45 86 80 80 52 4 33 19 749

100.0% 46.7% 34.6% 26.4% 34.6% 18.3% 35.0% 32.5% 32.5% 21.1% 1.6% 13.4% 7.7% 304.5%
50 24 14 10 15 9 20 19 19 14 3 5 4 156

100.0% 48.0% 28.0% 20.0% 30.0% 18.0% 40.0% 38.0% 38.0% 28.0% 6.0% 10.0% 8.0% 312.0%

170 90 63 50 65 35 58 62 50 34 6 13 18 544

100.0% 52.9% 37.1% 29.4% 38.2% 20.6% 34.1% 36.5% 29.4% 20.0% 3.5% 7.6% 10.6% 320.0%

948 488 361 274 308 217 360 311 323 210 27 83 60 3,025
100.0% 51.5% 38.1% 28.9% 32.5% 22.9% 38.0% 32.8% 34.1% 22.2% 2.8% 8.8% 6.3% 319.1%

212 108 76 63 61 44 65 60 68 45 13 27 6 637
100.0% 50.9% 35.8% 29.7% 28.8% 20.8% 30.7% 28.3% 32.1% 21.2% 6.1% 12.7% 2.8% 300.5%

42 21 13 9 9 8 12 10 10 7 1 4 3 107
100.0% 50.0% 31.0% 21.4% 21.4% 19.0% 28.6% 23.8% 23.8% 16.7% 2.4% 9.5% 7.1% 254.8%

1235 653 482 368 405 277 463 410 419 267 43 98 72 3,959
100.0% 52.9% 39.0% 29.8% 32.8% 22.4% 37.5% 33.2% 33.9% 21.6% 3.5% 7.9% 5.8% 320.6%

109 43 27 24 31 22 28 27 26 22 4 20 12 287
100.0% 39.4% 24.8% 22.0% 28.4% 20.2% 25.7% 24.8% 23.9% 20.2% 3.7% 18.3% 11.0% 263.3%

28 11 6 4 9 5 5 6 7 6 0 9 2 70
100.0% 39.3% 21.4% 14.3% 32.1% 17.9% 17.9% 21.4% 25.0% 21.4% 0.0% 32.1% 7.1% 250.0%

340 162 110 88 106 60 113 108 108 69 5 45 30 1,006

100.0% 47.6% 32.4% 25.9% 31.2% 17.6% 33.2% 31.8% 31.8% 20.3% 1.5% 13.2% 8.8% 295.9%

537 306 211 158 180 122 215 185 188 119 20 30 29 1,764
100.0% 57.0% 39.3% 29.4% 33.5% 22.7% 40.0% 34.5% 35.0% 22.2% 3.7% 5.6% 5.4% 328.5%

175 98 83 62 69 52 73 63 64 45 9 7 5 630
100.0% 56.0% 47.4% 35.4% 39.4% 29.7% 41.7% 36.0% 36.6% 25.7% 5.1% 4.0% 2.9% 360.0%

97 49 39 27 29 21 40 32 33 20 5 7 6 308
100.0% 50.5% 40.2% 27.8% 29.9% 21.6% 41.2% 33.0% 34.0% 20.6% 5.2% 7.2% 6.2% 317.5%

127 57 48 39 34 33 36 31 31 26 4 20 10 369
100.0% 44.9% 37.8% 30.7% 26.8% 26.0% 28.3% 24.4% 24.4% 20.5% 3.1% 15.7% 7.9% 290.6%

89 35 23 19 24 11 17 20 25 15 4 17 6 217
100.0% 39.3% 25.8% 21.3% 27.0% 12.4% 19.1% 22.5% 28.1% 16.9% 4.5% 19.1% 6.7% 243.8%

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など

4．1,000万円以上

3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

6．答えたくない

全体

性
別

1．男性

2．女性

5．分からない

年
代
別

2．20～29歳

3．その他

4．答えたくない

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

世
帯
年
収
別

8．80歳以上

1．18～19歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他
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問16　子どもの文化芸術体験について、あなたが期待する効果は何ですか。

合計 1．コミュニ
ケーション
能力が高
まる

2．創造性
や工夫を
する力が
高まる

3．鑑賞力
が育まれ
る

4．他者の
気持ちを
理解したり
思いやっ
たりするよ
うになる

5．学校生
活におけ
る自信が
向上する

6．困難に
直面した
ときの解
決力が向
上する

7．新潟市
をはじめ
日本の文
化を知り、
国や地域
に対する
愛着を持
つようにな
る

8．他国・
他地域の
人々や文
化への関
心が高ま
る

9．文化芸
術活動を
将来続け
ていくきっ
かけとな
る

10．その
他

11．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 474 809 476 443 184 201 598 482 380 24 90 93 4,257
100.0% 34.4% 58.8% 34.6% 32.2% 13.4% 14.6% 43.4% 35.0% 27.6% 1.7% 6.5% 6.8% 309.2%

614 231 359 205 207 82 99 280 200 169 11 34 37 1,916
100.0% 37.6% 58.5% 33.4% 33.7% 13.4% 16.1% 45.6% 32.6% 27.5% 1.8% 5.5% 6.0% 312.1%

750 237 443 267 231 100 100 313 279 207 13 54 55 2,300

100.0% 31.6% 59.1% 35.6% 30.8% 13.3% 13.3% 41.7% 37.2% 27.6% 1.7% 7.2% 7.3% 306.7%
1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 3

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 300.0%

7 2 4 2 2 0 0 2 1 1 0 2 0 16
100.0% 28.6% 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 228.6%

18 8 11 6 5 3 2 3 6 3 0 0 0 47
100.0% 44.4% 61.1% 33.3% 27.8% 16.7% 11.1% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 261.1%

90 24 60 36 28 7 10 37 35 29 0 5 4 275
100.0% 26.7% 66.7% 40.0% 31.1% 7.8% 11.1% 41.1% 38.9% 32.2% 0.0% 5.6% 4.4% 305.6%

155 55 105 65 60 24 23 68 57 35 6 4 7 509
100.0% 35.5% 67.7% 41.9% 38.7% 15.5% 14.8% 43.9% 36.8% 22.6% 3.9% 2.6% 4.5% 328.4%

228 75 157 90 60 27 30 103 89 58 3 11 11 715

100.0% 32.9% 68.9% 39.5% 26.3% 11.8% 13.2% 45.2% 39.0% 25.4% 1.3% 4.8% 4.8% 313.6%
246 88 151 82 67 25 30 122 99 70 4 16 11 765

100.0% 35.8% 61.4% 33.3% 27.2% 10.2% 12.2% 49.6% 40.2% 28.5% 1.6% 6.5% 4.5% 311.0%
268 98 161 88 94 42 44 120 103 92 3 11 15 872

100.0% 36.6% 60.1% 32.8% 35.1% 15.7% 16.4% 44.8% 38.4% 34.3% 1.1% 4.1% 5.6% 325.4%

241 89 120 79 94 41 44 101 69 63 7 23 17 748
100.0% 36.9% 49.8% 32.8% 39.0% 17.0% 18.3% 41.9% 28.6% 26.1% 2.9% 9.5% 7.1% 310.4%

130 36 43 29 35 15 18 44 24 30 1 20 28 323
100.0% 27.7% 33.1% 22.3% 26.9% 11.5% 13.8% 33.8% 18.5% 23.1% 0.8% 15.4% 21.5% 248.5%

126 46 73 44 36 22 16 53 39 30 2 7 6 374

100.0% 36.5% 57.9% 34.9% 28.6% 17.5% 12.7% 42.1% 31.0% 23.8% 1.6% 5.6% 4.8% 296.8%
220 80 135 65 79 28 37 95 75 45 2 16 14 673

100.0% 36.4% 61.4% 29.5% 35.9% 12.7% 16.8% 43.2% 34.1% 20.5% 0.9% 7.3% 6.4% 305.9%
322 108 188 117 102 32 45 140 126 106 8 16 28 1016

100.0% 33.5% 58.4% 36.3% 31.7% 9.9% 14.0% 43.5% 39.1% 32.9% 2.5% 5.0% 8.7% 315.5%
130 45 81 51 40 24 17 69 42 40 0 9 7 425

100.0% 34.6% 62.3% 39.2% 30.8% 18.5% 13.1% 53.1% 32.3% 30.8% 0.0% 6.9% 5.4% 326.9%

143 40 80 55 42 15 22 59 46 41 0 13 10 423
100.0% 28.0% 55.9% 38.5% 29.4% 10.5% 15.4% 41.3% 32.2% 28.7% 0.0% 9.1% 7.0% 295.8%

65 23 30 26 21 11 8 25 18 15 3 7 1 189
100.0% 35.4% 46.2% 40.0% 32.3% 16.9% 12.3% 38.5% 27.7% 23.1% 4.6% 10.8% 1.5% 290.8%

272 92 169 91 92 31 40 118 101 75 7 10 21 847
100.0% 33.8% 62.1% 33.5% 33.8% 11.4% 14.7% 43.4% 37.1% 27.6% 2.6% 3.7% 7.7% 311.4%

95 38 50 26 30 20 15 38 34 28 2 12 5 298
100.0% 40.0% 52.6% 27.4% 31.6% 21.1% 15.8% 40.0% 35.8% 29.5% 2.1% 12.6% 5.3% 313.7%

488 178 324 173 158 57 63 227 178 139 9 17 25 1,550

100.0% 36.5% 66.4% 35.5% 32.4% 11.7% 12.9% 46.5% 36.5% 28.5% 1.8% 3.5% 5.1% 317.6%
224 65 138 86 61 28 29 100 83 58 4 18 9 679

100.0% 29.0% 61.6% 38.4% 27.2% 12.5% 12.9% 44.6% 37.1% 25.9% 1.8% 8.0% 4.0% 303.1%
71 29 39 25 26 14 12 30 27 22 2 5 3 234

100.0% 40.8% 54.9% 35.2% 36.6% 19.7% 16.9% 42.3% 38.0% 31.0% 2.8% 7.0% 4.2% 329.6%

13 7 4 3 5 3 1 6 4 3 1 0 0 37
100.0% 53.8% 30.8% 23.1% 38.5% 23.1% 7.7% 46.2% 30.8% 23.1% 7.7% 0.0% 0.0% 284.6%

35 11 22 11 8 4 3 7 10 8 0 0 4 88
100.0% 31.4% 62.9% 31.4% 22.9% 11.4% 8.6% 20.0% 28.6% 22.9% 0.0% 0.0% 11.4% 251.4%

241 82 123 85 72 34 37 90 80 55 4 25 24 712

100.0% 34.0% 51.0% 35.3% 29.9% 14.1% 15.4% 37.3% 33.2% 22.8% 1.7% 10.4% 10.0% 295.4%
246 86 124 74 97 37 46 110 75 76 3 21 20 769

100.0% 35.0% 50.4% 30.1% 39.4% 15.0% 18.7% 44.7% 30.5% 30.9% 1.2% 8.5% 8.1% 312.6%
50 13 31 16 14 5 8 23 21 16 1 4 5 157

100.0% 26.0% 62.0% 32.0% 28.0% 10.0% 16.0% 46.0% 42.0% 32.0% 2.0% 8.0% 10.0% 314.0%

170 58 97 59 50 18 18 75 61 54 1 9 21 521

100.0% 34.1% 57.1% 34.7% 29.4% 10.6% 10.6% 44.1% 35.9% 31.8% 0.6% 5.3% 12.4% 306.5%

948 319 560 327 311 128 143 408 342 256 14 64 59 2933
100.0% 33.6% 59.1% 34.5% 32.8% 13.5% 15.1% 43.0% 36.1% 27.0% 1.5% 6.8% 6.2% 309.4%

212 75 128 77 74 34 36 98 70 61 7 13 8 682
100.0% 35.4% 60.4% 36.3% 34.9% 16.0% 17.0% 46.2% 33.0% 28.8% 3.3% 6.1% 3.8% 321.7%

42 20 21 11 7 2 3 16 8 8 1 4 3 104
100.0% 47.6% 50.0% 26.2% 16.7% 4.8% 7.1% 38.1% 19.0% 19.0% 2.4% 9.5% 7.1% 247.6%

1235 434 758 435 403 164 181 553 451 344 20 69 76 3,890
100.0% 35.1% 61.4% 35.2% 32.6% 13.3% 14.7% 44.8% 36.5% 27.9% 1.6% 5.6% 6.2% 315.0%

109 31 39 32 30 15 13 33 23 28 4 14 12 274
100.0% 28.4% 35.8% 29.4% 27.5% 13.8% 11.9% 30.3% 21.1% 25.7% 3.7% 12.8% 11.0% 251.4%

28 8 10 8 9 4 6 10 7 7 0 7 2 78
100.0% 28.6% 35.7% 28.6% 32.1% 14.3% 21.4% 35.7% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 7.1% 278.6%

340 115 168 120 123 53 63 141 106 94 4 33 33 1,054

100.0% 33.8% 49.4% 35.3% 36.2% 15.6% 18.5% 41.5% 31.2% 27.6% 1.2% 9.7% 9.7% 310.0%

537 201 342 187 174 69 74 243 201 146 10 21 30 1,699
100.0% 37.4% 63.7% 34.8% 32.4% 12.8% 13.8% 45.3% 37.4% 27.2% 1.9% 3.9% 5.6% 316.4%

175 63 122 72 60 28 25 89 72 56 5 6 4 602
100.0% 36.0% 69.7% 41.1% 34.3% 16.0% 14.3% 50.9% 41.1% 32.0% 2.9% 3.4% 2.3% 344.0%

97 28 59 32 27 10 13 43 42 31 3 4 7 299
100.0% 28.9% 60.8% 33.0% 27.8% 10.3% 13.4% 44.3% 43.3% 32.0% 3.1% 4.1% 7.2% 308.2%

127 34 70 41 33 14 14 43 34 25 2 13 10 333
100.0% 26.8% 55.1% 32.3% 26.0% 11.0% 11.0% 33.9% 26.8% 19.7% 1.6% 10.2% 7.9% 262.2%

89 28 43 22 22 7 9 34 22 24 0 12 6 230
100.0% 31.5% 48.3% 24.7% 24.7% 7.9% 10.1% 38.2% 24.7% 27.0% 0.0% 13.5% 6.7% 258.4%

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

6．南区

7．西区

8．西蒲区

8．80歳以上

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

7．リタイア、無職

8．その他

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

3．その他

4．答えたくない

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

6．答えたくない

全体

性
別

1．男性

2．女性

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

4．その他

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族
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合計 1．満足し
ている

2．どちら
かといえ
ば満足し
ている

3．どちら
かといえ
ば満足し
ていない

4．満足し
ていない

5．分から
ない

未回答

1,377 39 300 319 187 500 32
100.0% 2.8% 21.8% 23.2% 13.6% 36.3% 2.3%

614 16 129 143 92 222 12
100.0% 2.6% 21.0% 23.3% 15.0% 36.2% 2.0%

750 23 169 172 94 273 19

100.0% 3.1% 22.5% 22.9% 12.5% 36.4% 2.5%
1 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 2 1 4 0
100.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3% 57.1% 0.0%

18 1 5 3 2 7 0
100.0% 5.6% 27.8% 16.7% 11.1% 38.9% 0.0%

90 4 25 16 7 38 0
100.0% 4.4% 27.8% 17.8% 7.8% 42.2% 0.0%

155 4 34 31 17 66 3
100.0% 2.6% 21.9% 20.0% 11.0% 42.6% 1.9%

228 6 57 51 29 83 2

100.0% 2.6% 25.0% 22.4% 12.7% 36.4% 0.9%
246 7 51 59 32 96 1

100.0% 2.8% 20.7% 24.0% 13.0% 39.0% 0.4%
268 4 54 78 45 83 4

100.0% 1.5% 20.1% 29.1% 16.8% 31.0% 1.5%

241 7 42 61 38 88 5
100.0% 2.9% 17.4% 25.3% 15.8% 36.5% 2.1%

130 6 32 20 16 39 17
100.0% 4.6% 24.6% 15.4% 12.3% 30.0% 13.1%

126 3 30 28 15 46 4

100.0% 2.4% 23.8% 22.2% 11.9% 36.5% 3.2%
220 3 42 41 29 104 1

100.0% 1.4% 19.1% 18.6% 13.2% 47.3% 0.5%
322 10 85 74 43 103 7

100.0% 3.1% 26.4% 23.0% 13.4% 32.0% 2.2%
130 4 37 31 17 37 4

100.0% 3.1% 28.5% 23.8% 13.1% 28.5% 3.1%

143 3 29 38 13 55 5
100.0% 2.1% 20.3% 26.6% 9.1% 38.5% 3.5%

65 3 17 9 12 24 0
100.0% 4.6% 26.2% 13.8% 18.5% 36.9% 0.0%

272 9 51 75 38 93 6
100.0% 3.3% 18.8% 27.6% 14.0% 34.2% 2.2%

95 3 9 23 19 37 4
100.0% 3.2% 9.5% 24.2% 20.0% 38.9% 4.2%

488 14 119 124 62 166 3

100.0% 2.9% 24.4% 25.4% 12.7% 34.0% 0.6%
224 3 53 41 33 91 3

100.0% 1.3% 23.7% 18.3% 14.7% 40.6% 1.3%
71 2 13 22 11 21 2

100.0% 2.8% 18.3% 31.0% 15.5% 29.6% 2.8%

13 1 5 2 3 2 0
100.0% 7.7% 38.5% 15.4% 23.1% 15.4% 0.0%

35 2 11 5 2 15 0
100.0% 5.7% 31.4% 14.3% 5.7% 42.9% 0.0%

241 9 46 54 28 94 10

100.0% 3.7% 19.1% 22.4% 11.6% 39.0% 4.1%
246 5 47 63 35 89 7

100.0% 2.0% 19.1% 25.6% 14.2% 36.2% 2.8%
50 3 5 6 12 20 4

100.0% 6.0% 10.0% 12.0% 24.0% 40.0% 8.0%

170 4 33 42 24 62 5

100.0% 2.4% 19.4% 24.7% 14.1% 36.5% 2.9%

948 28 211 223 130 334 22
100.0% 3.0% 22.3% 23.5% 13.7% 35.2% 2.3%

212 5 51 46 29 78 3
100.0% 2.4% 24.1% 21.7% 13.7% 36.8% 1.4%

42 2 5 7 3 25 0
100.0% 4.8% 11.9% 16.7% 7.1% 59.5% 0.0%

1235 29 281 301 163 436 25
100.0% 2.3% 22.8% 24.4% 13.2% 35.3% 2.0%

109 8 15 16 16 48 6
100.0% 7.3% 13.8% 14.7% 14.7% 44.0% 5.5%

28 2 3 1 7 15 0
100.0% 7.1% 10.7% 3.6% 25.0% 53.6% 0.0%

340 8 68 83 49 119 13
100.0% 2.4% 20.0% 24.4% 14.4% 35.0% 3.8%

537 11 120 120 82 197 7
100.0% 2.0% 22.3% 22.3% 15.3% 36.7% 1.3%

175 9 46 44 19 55 2
100.0% 5.1% 26.3% 25.1% 10.9% 31.4% 1.1%

97 3 26 33 16 19 0

100.0% 3.1% 26.8% 34.0% 16.5% 19.6% 0.0%
127 5 25 18 8 66 5

100.0% 3.9% 19.7% 14.2% 6.3% 52.0% 3.9%
89 1 11 20 12 42 3

100.0% 1.1% 12.4% 22.5% 13.5% 47.2% 3.4%

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

6．答えたくない

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

8．その他

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

年
代
別

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

5．分からない

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

問17　あなたは、文化芸術を鑑賞したり習い事をしたりする機会や文化財・伝統的まちなみの保存・整
備など、お住まいの地域の文化的な環境に満足していますか。
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問18　あなたは、お住まいの地域の文化的な環境を充実させるために、何が必要だと思いますか。

合計 1．文化芸
術の創作
や活動が
できる施
設や情報
の充実

2．公演、
展覧会、
発表会な
どの文化
事業の充
実

3．芸術家
やアーティ
スト、文化
団体の活
動への支
援

4．著名な
芸術家や
アーティス
トを招へい
し、公演や
展覧会な
どを行う

5．地域の
芸能や祭
り、行事食
などの継
承・保存

6．歴史的
な建物や
遺跡、まち
なみ（建造
物群）など
を活かし
たまちづく
りの推進

7．文化施
設や文化
事業にお
いて地域
在住の芸
術家や
アーティス
トによる作
品を積極
的に活用

8．ワーク
ショップな
どを通じて
地域在住
の芸術家
やアーティ
ストと直接
接する機
会の充実

9．まち歩
き環境の
充実（イベ
ントや学
習機会の
充実、まち
歩きガイド
の養成な
ど）

10．子ども
が文化芸
術に親し
む機会の
充実

11．工芸、
ファッショ
ン、メディ
アなど文
化芸術に
関連する
産業の振
興

12．新潟
市の文化
の国際的
な知名度
やイメージ
の向上

13．その
他

14．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 491 383 238 320 393 338 176 220 243 475 177 292 40 179 33 4,001
100.0% 35.7% 27.8% 17.3% 23.2% 28.5% 24.5% 12.8% 16.0% 17.6% 34.5% 12.9% 21.2% 2.9% 13.0% 2.4% 290.6%

614 206 168 107 150 187 172 74 82 117 202 73 138 19 77 12 1,785
100.0% 33.6% 27.4% 17.4% 24.4% 30.5% 28.0% 12.1% 13.4% 19.1% 32.9% 11.9% 22.5% 3.1% 12.5% 2.0% 290.7%

750 280 211 131 169 204 164 100 136 123 268 104 152 20 100 20 2,184

100.0% 37.3% 28.1% 17.5% 22.5% 27.2% 21.9% 13.3% 18.1% 16.4% 35.7% 13.9% 20.3% 2.7% 13.3% 2.7% 291.2%
1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 4

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 400.0%

7 3 2 0 1 0 0 1 1 1 2 0 2 0 2 0 15
100.0% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0% 214.3%

18 7 3 2 6 5 4 0 6 3 5 7 3 0 0 0 51
100.0% 38.9% 16.7% 11.1% 33.3% 27.8% 22.2% 0.0% 33.3% 16.7% 27.8% 38.9% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 283.3%

90 35 20 15 24 23 22 14 14 12 25 24 29 2 10 0 269
100.0% 38.9% 22.2% 16.7% 26.7% 25.6% 24.4% 15.6% 15.6% 13.3% 27.8% 26.7% 32.2% 2.2% 11.1% 0.0% 298.9%

155 63 43 29 35 41 34 18 26 30 67 25 39 4 27 1 482
100.0% 40.6% 27.7% 18.7% 22.6% 26.5% 21.9% 11.6% 16.8% 19.4% 43.2% 16.1% 25.2% 2.6% 17.4% 0.6% 311.0%

228 81 63 38 54 67 65 26 46 42 100 31 43 7 25 2 691

100.0% 35.5% 27.6% 16.7% 23.7% 29.4% 28.5% 11.4% 20.2% 18.4% 43.9% 13.6% 18.9% 3.1% 11.0% 0.9% 303.1%
246 95 83 53 74 70 61 32 39 46 71 28 54 11 32 1 750

100.0% 38.6% 33.7% 21.5% 30.1% 28.5% 24.8% 13.0% 15.9% 18.7% 28.9% 11.4% 22.0% 4.5% 13.0% 0.4% 304.9%
268 108 84 47 65 81 68 42 50 52 86 34 51 6 20 5 799

100.0% 40.3% 31.3% 17.5% 24.3% 30.2% 25.4% 15.7% 18.7% 19.4% 32.1% 12.7% 19.0% 2.2% 7.5% 1.9% 298.1%

241 67 53 40 44 70 61 30 29 45 83 22 52 5 40 6 649
100.0% 27.8% 22.0% 16.6% 18.3% 29.0% 25.3% 12.4% 12.0% 18.7% 34.4% 9.1% 21.6% 2.1% 16.6% 2.5% 269.3%

130 35 34 14 18 36 23 14 10 13 38 6 20 5 25 18 309
100.0% 26.9% 26.2% 10.8% 13.8% 27.7% 17.7% 10.8% 7.7% 10.0% 29.2% 4.6% 15.4% 3.8% 19.2% 13.8% 237.7%

126 44 26 14 30 37 18 12 11 14 32 8 27 3 19 5 300

100.0% 34.9% 20.6% 11.1% 23.8% 29.4% 14.3% 9.5% 8.7% 11.1% 25.4% 6.3% 21.4% 2.4% 15.1% 4.0% 238.1%
220 70 55 35 43 60 63 27 38 32 70 25 60 4 30 1 616

100.0% 31.8% 25.0% 15.9% 19.5% 27.3% 28.6% 12.3% 17.3% 14.5% 31.8% 11.4% 27.3% 1.8% 13.6% 0.5% 280.0%
322 127 97 69 80 97 98 44 55 63 124 53 76 18 29 7 1037

100.0% 39.4% 30.1% 21.4% 24.8% 30.1% 30.4% 13.7% 17.1% 19.6% 38.5% 16.5% 23.6% 5.6% 9.0% 2.2% 322.0%
130 43 38 25 26 38 30 15 15 22 38 21 28 2 17 5 363

100.0% 33.1% 29.2% 19.2% 20.0% 29.2% 23.1% 11.5% 11.5% 16.9% 29.2% 16.2% 21.5% 1.5% 13.1% 3.8% 279.2%

143 48 37 22 30 40 26 20 16 27 51 14 18 4 22 3 378
100.0% 33.6% 25.9% 15.4% 21.0% 28.0% 18.2% 14.0% 11.2% 18.9% 35.7% 9.8% 12.6% 2.8% 15.4% 2.1% 264.3%

65 25 17 11 17 24 16 7 10 6 24 5 10 0 9 1 182
100.0% 38.5% 26.2% 16.9% 26.2% 36.9% 24.6% 10.8% 15.4% 9.2% 36.9% 7.7% 15.4% 0.0% 13.8% 1.5% 280.0%

272 98 82 51 66 66 68 34 53 62 100 41 60 8 36 6 831
100.0% 36.0% 30.1% 18.8% 24.3% 24.3% 25.0% 12.5% 19.5% 22.8% 36.8% 15.1% 22.1% 2.9% 13.2% 2.2% 305.5%

95 35 31 10 27 31 18 17 21 16 34 9 12 1 17 4 283
100.0% 36.8% 32.6% 10.5% 28.4% 32.6% 18.9% 17.9% 22.1% 16.8% 35.8% 9.5% 12.6% 1.1% 17.9% 4.2% 297.9%

488 192 146 98 130 145 131 58 84 86 169 77 119 15 54 3 1,508

100.0% 39.3% 29.9% 20.1% 26.6% 29.7% 26.8% 11.9% 17.2% 17.6% 34.6% 15.8% 24.4% 3.1% 11.1% 0.6% 309.0%
224 90 63 29 54 57 55 19 41 40 80 24 40 6 25 2 625

100.0% 40.2% 28.1% 12.9% 24.1% 25.4% 24.6% 8.5% 18.3% 17.9% 35.7% 10.7% 17.9% 2.7% 11.2% 0.9% 279.0%
71 18 24 14 18 23 12 14 15 16 25 10 12 4 9 2 216

100.0% 25.4% 33.8% 19.7% 25.4% 32.4% 16.9% 19.7% 21.1% 22.5% 35.2% 14.1% 16.9% 5.6% 12.7% 2.8% 304.2%

13 4 4 1 2 6 3 4 0 3 7 0 2 0 0 0 36
100.0% 30.8% 30.8% 7.7% 15.4% 46.2% 23.1% 30.8% 0.0% 23.1% 53.8% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 276.9%

35 12 5 4 10 10 10 3 7 4 9 11 9 0 1 0 95
100.0% 34.3% 14.3% 11.4% 28.6% 28.6% 28.6% 8.6% 20.0% 11.4% 25.7% 31.4% 25.7% 0.0% 2.9% 0.0% 271.4%

241 80 61 38 35 60 48 38 32 36 85 27 49 5 44 11 650

100.0% 33.2% 25.3% 15.8% 14.5% 24.9% 19.9% 15.8% 13.3% 14.9% 35.3% 11.2% 20.3% 2.1% 18.3% 4.6% 269.7%
246 77 60 43 56 74 64 32 30 41 83 20 48 9 39 10 687

100.0% 31.3% 24.4% 17.5% 22.8% 30.1% 26.0% 13.0% 12.2% 16.7% 33.7% 8.1% 19.5% 3.7% 15.9% 4.1% 279.3%
50 14 18 11 14 17 13 6 9 14 14 6 9 1 6 3 155

100.0% 28.0% 36.0% 22.0% 28.0% 34.0% 26.0% 12.0% 18.0% 28.0% 28.0% 12.0% 18.0% 2.0% 12.0% 6.0% 310.0%

170 69 54 41 41 41 49 26 32 40 45 28 33 9 20 9 537

100.0% 40.6% 31.8% 24.1% 24.1% 24.1% 28.8% 15.3% 18.8% 23.5% 26.5% 16.5% 19.4% 5.3% 11.8% 5.3% 315.9%

948 327 272 166 226 266 247 128 152 172 339 120 211 25 126 14 2,793
100.0% 34.5% 28.7% 17.5% 23.8% 28.1% 26.1% 13.5% 16.0% 18.1% 35.8% 12.7% 22.3% 2.6% 13.3% 1.5% 294.6%

212 76 52 25 44 75 34 20 30 27 86 27 39 6 29 8 579
100.0% 35.8% 24.5% 11.8% 20.8% 35.4% 16.0% 9.4% 14.2% 12.7% 40.6% 12.7% 18.4% 2.8% 13.7% 3.8% 273.1%

42 18 5 6 8 10 7 2 6 4 4 2 7 0 4 0 83
100.0% 42.9% 11.9% 14.3% 19.0% 23.8% 16.7% 4.8% 14.3% 9.5% 9.5% 4.8% 16.7% 0.0% 9.5% 0.0% 197.6%

1235 453 350 222 299 357 313 157 194 221 431 161 268 36 142 24 3,629
100.0% 36.7% 28.3% 18.0% 24.2% 28.9% 25.3% 12.7% 15.7% 17.9% 34.9% 13.0% 21.7% 2.9% 11.5% 1.9% 293.8%

109 28 24 10 19 29 17 15 18 16 35 12 17 4 24 8 277
100.0% 25.7% 22.0% 9.2% 17.4% 26.6% 15.6% 13.8% 16.5% 14.7% 32.1% 11.0% 15.6% 3.7% 22.0% 7.3% 254.1%

28 10 8 6 2 6 7 3 7 6 7 4 6 0 12 0 84
100.0% 35.7% 28.6% 21.4% 7.1% 21.4% 25.0% 10.7% 25.0% 21.4% 25.0% 14.3% 21.4% 0.0% 42.9% 0.0% 300.0%

340 119 89 57 71 87 78 55 50 53 110 43 72 9 57 12 962

100.0% 35.0% 26.2% 16.8% 20.9% 25.6% 22.9% 16.2% 14.7% 15.6% 32.4% 12.6% 21.2% 2.6% 16.8% 3.5% 282.9%

537 205 151 101 120 166 133 61 99 101 193 62 108 18 52 10 1,582
100.0% 38.2% 28.1% 18.8% 22.3% 30.9% 24.8% 11.4% 18.4% 18.8% 35.9% 11.5% 20.1% 3.4% 9.7% 1.9% 294.6%

175 73 56 33 47 51 50 20 25 36 78 30 41 4 16 2 562
100.0% 41.7% 32.0% 18.9% 26.9% 29.1% 28.6% 11.4% 14.3% 20.6% 44.6% 17.1% 23.4% 2.3% 9.1% 1.1% 321.1%

97 37 36 23 35 28 31 14 15 18 30 13 26 3 10 1 320
100.0% 38.1% 37.1% 23.7% 36.1% 28.9% 32.0% 14.4% 15.5% 18.6% 30.9% 13.4% 26.8% 3.1% 10.3% 1.0% 329.9%

127 31 30 13 29 39 26 13 19 20 38 25 26 4 23 3 339
100.0% 24.4% 23.6% 10.2% 22.8% 30.7% 20.5% 10.2% 15.0% 15.7% 29.9% 19.7% 20.5% 3.1% 18.1% 2.4% 266.9%

89 25 19 10 17 18 17 11 10 13 20 4 16 2 20 2 205
100.0% 28.1% 21.3% 11.2% 19.1% 20.2% 19.1% 12.4% 11.2% 14.6% 22.5% 4.5% 18.0% 2.2% 22.5% 2.2% 230.3%

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

4．答えたくない

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

年
代
別
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合計 1．特別な
配慮が必
要となる
人のため
に特別な
機会を用
意する

2．一般の
人と同じ
機会に活
動を行え
るような支
援を行う

3．障がい
者や高齢
者、生活
困窮者の
博物館、
美術館な
どの入場
料を低額
もしくは無
料にする

4．音声ガ
イドやス
ロープな
ど、施設
のバリアフ
リー対応
の充実

5．作品の
解説や
ワーク
ショップの
開催など
により、交
流の場を
提供する

6．鑑賞、
創作活動
を支援す
るサポート
人材、コー
ディネー
ター人材
の育成

7．障がい
の有無や
年齢に関
わらず、情
報を入手
しやすい
環境の整
備

8．障がい
者や高齢
者の方が
創作した
作品など
を鑑賞す
る機会の
充実

9．その他 10．特別
な支援を
行う必要
はない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 253 735 465 609 181 373 560 266 35 58 37 3,580
100.0% 18.4% 53.4% 33.8% 44.2% 13.1% 27.1% 40.7% 19.3% 2.5% 4.2% 2.7% 260.0%

614 127 345 225 244 78 161 233 124 20 32 14 1,607
100.0% 20.7% 56.2% 36.6% 39.7% 12.7% 26.2% 37.9% 20.2% 3.3% 5.2% 2.3% 261.7%

750 125 385 236 360 102 210 321 137 15 26 22 1,943

100.0% 16.7% 51.3% 31.5% 48.0% 13.6% 28.0% 42.8% 18.3% 2.0% 3.5% 2.9% 259.1%
1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 300.0%

7 1 3 2 2 0 1 4 1 0 0 0 14
100.0% 14.3% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0%

18 5 11 4 12 4 4 9 4 1 0 0 54
100.0% 27.8% 61.1% 22.2% 66.7% 22.2% 22.2% 50.0% 22.2% 5.6% 0.0% 0.0% 300.0%

90 17 49 20 51 12 17 45 18 2 1 0 232
100.0% 18.9% 54.4% 22.2% 56.7% 13.3% 18.9% 50.0% 20.0% 2.2% 1.1% 0.0% 257.8%

155 31 88 30 78 22 35 69 30 7 4 4 399
100.0% 20.0% 56.8% 19.4% 50.3% 14.2% 22.6% 44.5% 19.4% 4.5% 2.6% 2.6% 257.4%

228 39 123 63 97 28 59 96 42 6 10 1 565

100.0% 17.1% 53.9% 27.6% 42.5% 12.3% 25.9% 42.1% 18.4% 2.6% 4.4% 0.4% 247.8%
246 51 136 82 126 34 74 108 43 9 7 3 674

100.0% 20.7% 55.3% 33.3% 51.2% 13.8% 30.1% 43.9% 17.5% 3.7% 2.8% 1.2% 274.0%
268 54 162 120 116 43 90 108 55 1 6 6 762

100.0% 20.1% 60.4% 44.8% 43.3% 16.0% 33.6% 40.3% 20.5% 0.4% 2.2% 2.2% 284.3%

241 36 119 99 94 27 66 90 47 5 15 12 612
100.0% 14.9% 49.4% 41.1% 39.0% 11.2% 27.4% 37.3% 19.5% 2.1% 6.2% 5.0% 253.9%

130 20 47 47 35 11 28 34 27 4 15 11 281
100.0% 15.4% 36.2% 36.2% 26.9% 8.5% 21.5% 26.2% 20.8% 3.1% 11.5% 8.5% 216.2%

126 27 61 46 46 13 28 48 23 4 7 6 309

100.0% 21.4% 48.4% 36.5% 36.5% 10.3% 22.2% 38.1% 18.3% 3.2% 5.6% 4.8% 245.2%
220 35 125 76 86 23 57 93 45 7 10 2 559

100.0% 15.9% 56.8% 34.5% 39.1% 10.5% 25.9% 42.3% 20.5% 3.2% 4.5% 0.9% 254.1%
322 60 181 109 141 50 93 132 63 8 13 5 855

100.0% 18.6% 56.2% 33.9% 43.8% 15.5% 28.9% 41.0% 19.6% 2.5% 4.0% 1.6% 265.5%
130 23 71 46 51 13 27 54 24 0 7 4 322

100.0% 17.7% 54.6% 35.4% 39.2% 10.0% 20.8% 41.5% 18.5% 0.0% 5.4% 3.1% 247.7%

143 22 80 40 72 20 43 54 25 2 3 7 369
100.0% 15.4% 55.9% 28.0% 50.3% 14.0% 30.1% 37.8% 17.5% 1.4% 2.1% 4.9% 258.0%

65 11 32 22 30 6 17 22 17 0 2 2 162
100.0% 16.9% 49.2% 33.8% 46.2% 9.2% 26.2% 33.8% 26.2% 0.0% 3.1% 3.1% 249.2%

272 52 137 98 140 40 76 112 49 8 9 8 730
100.0% 19.1% 50.4% 36.0% 51.5% 14.7% 27.9% 41.2% 18.0% 2.9% 3.3% 2.9% 268.4%

95 22 45 27 41 15 31 43 19 6 7 2 261
100.0% 23.2% 47.4% 28.4% 43.2% 15.8% 32.6% 45.3% 20.0% 6.3% 7.4% 2.1% 274.7%

488 98 287 138 237 60 135 209 88 13 15 3 1284

100.0% 20.1% 58.8% 28.3% 48.6% 12.3% 27.7% 42.8% 18.0% 2.7% 3.1% 0.6% 263.1%
224 32 115 71 97 31 62 93 50 6 5 7 573

100.0% 14.3% 51.3% 31.7% 43.3% 13.8% 27.7% 41.5% 22.3% 2.7% 2.2% 3.1% 255.8%
71 17 34 21 27 13 14 21 16 3 6 4 176

100.0% 23.9% 47.9% 29.6% 38.0% 18.3% 19.7% 29.6% 22.5% 4.2% 8.5% 5.6% 247.9%

13 2 8 5 7 1 4 4 5 0 0 0 36
100.0% 15.4% 61.5% 38.5% 53.8% 7.7% 30.8% 30.8% 38.5% 0.0% 0.0% 0.0% 276.9%

35 6 19 7 21 6 7 17 7 1 1 0 92
100.0% 17.1% 54.3% 20.0% 60.0% 17.1% 20.0% 48.6% 20.0% 2.9% 2.9% 0.0% 262.9%

241 41 117 90 104 36 62 97 42 4 13 10 616

100.0% 17.0% 48.5% 37.3% 43.2% 14.9% 25.7% 40.2% 17.4% 1.7% 5.4% 4.1% 255.6%
246 45 122 109 94 27 73 92 48 6 15 8 642

100.0% 18.3% 49.6% 44.3% 38.2% 11.0% 29.7% 37.4% 19.5% 2.4% 6.1% 3.3% 261.0%
50 11 29 22 19 6 13 23 8 2 3 2 138

100.0% 22.0% 58.0% 44.0% 38.0% 12.0% 26.0% 46.0% 16.0% 4.0% 6.0% 4.0% 276.0%

170 28 87 67 79 25 45 67 40 7 4 5 458

100.0% 16.5% 51.2% 39.4% 46.5% 14.7% 26.5% 39.4% 23.5% 4.1% 2.4% 2.9% 269.4%

948 174 525 305 412 129 263 389 168 21 45 26 2,461
100.0% 18.4% 55.4% 32.2% 43.5% 13.6% 27.7% 41.0% 17.7% 2.2% 4.7% 2.7% 259.6%

212 41 104 75 104 23 55 86 48 6 7 3 552
100.0% 19.3% 49.1% 35.4% 49.1% 10.8% 25.9% 40.6% 22.6% 2.8% 3.3% 1.4% 260.4%

42 9 17 16 13 3 9 16 8 1 2 1 95
100.0% 21.4% 40.5% 38.1% 31.0% 7.1% 21.4% 38.1% 19.0% 2.4% 4.8% 2.4% 226.2%

1235 228 683 409 559 165 343 511 236 30 43 30 3,245
100.0% 18.5% 55.3% 33.1% 45.3% 13.4% 27.8% 41.4% 19.1% 2.4% 3.5% 2.4% 262.8%

109 18 42 44 38 10 22 36 21 4 11 6 252
100.0% 16.5% 38.5% 40.4% 34.9% 9.2% 20.2% 33.0% 19.3% 3.7% 10.1% 5.5% 231.2%

28 6 9 10 9 5 7 11 7 1 3 0 68
100.0% 21.4% 32.1% 35.7% 32.1% 17.9% 25.0% 39.3% 25.0% 3.6% 10.7% 0.0% 242.9%

340 69 170 136 131 44 92 140 70 10 20 13 896

100.0% 20.3% 50.0% 40.0% 38.5% 12.9% 27.1% 41.2% 20.6% 2.9% 5.9% 3.8% 263.5%

537 97 304 175 240 65 145 217 102 17 16 13 1,396
100.0% 18.1% 56.6% 32.6% 44.7% 12.1% 27.0% 40.4% 19.0% 3.2% 3.0% 2.4% 260.0%

175 26 105 57 95 23 51 79 29 1 5 2 474
100.0% 14.9% 60.0% 32.6% 54.3% 13.1% 29.1% 45.1% 16.6% 0.6% 2.9% 1.1% 270.9%

97 23 52 28 42 23 33 43 18 2 5 1 270
100.0% 23.7% 53.6% 28.9% 43.3% 23.7% 34.0% 44.3% 18.6% 2.1% 5.2% 1.0% 278.4%

127 23 57 46 59 16 28 43 29 3 5 4 314
100.0% 18.1% 44.9% 36.2% 46.5% 12.6% 22.0% 33.9% 22.8% 2.4% 3.9% 3.1% 247.2%

89 11 41 20 35 8 22 31 14 2 7 2 193
100.0% 12.4% 46.1% 22.5% 39.3% 9.0% 24.7% 34.8% 15.7% 2.2% 7.9% 2.2% 216.9%

家
族
構
成
別

健
康
状
態
別

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．答えたくない

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

1．健康面で特に問
題はない

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

問19　文化芸術活動を共に行うことを通じて、障がい者や高齢者、生活に困窮している方など社会的に孤立しがちな人との交流を深め、コミュニティを強くしていこうという
考え（社会包摂）があります。この考えを実現するためにはどのような取り組みが必要だと思いますか。
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問20　あなたは、文化芸術の振興を図ることにより社会にもたらされる効果として期待することは何ですか。

合計 1．地域社
会・経済
の活性化
（文化産
業の創出
等）

2．観光客
の増加

3．障がい
者の活躍
の場の創
出

4．高齢者
の活躍の
場の創出

5．地域の
イメージの
向上

6．地域に
対する愛
着や誇り
の醸成

7．人々の
創造性の
向上

8．人々が
生きる楽
しみを見
出せる

9．子ども
の心豊か
な成長

10．健康
の増進

11．国際
交流の促
進（北東ア
ジアとの
文化交流
等）

12．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 672 395 237 260 423 511 411 737 707 268 130 61 21 4,833
100.0% 48.8% 28.7% 17.2% 18.9% 30.7% 37.1% 29.8% 53.5% 51.3% 19.5% 9.4% 4.4% 1.5% 351.0%

614 314 180 112 123 205 244 192 304 313 103 57 29 7 2,183
100.0% 51.1% 29.3% 18.2% 20.0% 33.4% 39.7% 31.3% 49.5% 51.0% 16.8% 9.3% 4.7% 1.1% 355.5%

750 355 213 122 134 216 266 213 426 389 163 71 29 13 2,610

100.0% 47.3% 28.4% 16.3% 17.9% 28.8% 35.5% 28.4% 56.8% 51.9% 21.7% 9.5% 3.9% 1.7% 348.0%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 1 1 2 1 1 0 3 4 3 0 1 2 0 19
100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 57.1% 42.9% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 271.4%

18 8 9 2 3 6 3 7 5 7 2 1 0 0 53
100.0% 44.4% 50.0% 11.1% 16.7% 33.3% 16.7% 38.9% 27.8% 38.9% 11.1% 5.6% 0.0% 0.0% 294.4%

90 58 31 14 14 31 39 32 32 41 8 12 4 0 316
100.0% 64.4% 34.4% 15.6% 15.6% 34.4% 43.3% 35.6% 35.6% 45.6% 8.9% 13.3% 4.4% 0.0% 351.1%

155 82 66 24 20 61 63 59 77 95 25 16 4 3 595
100.0% 52.9% 42.6% 15.5% 12.9% 39.4% 40.6% 38.1% 49.7% 61.3% 16.1% 10.3% 2.6% 1.9% 383.9%

228 109 84 32 26 72 84 71 118 127 27 29 9 0 788

100.0% 47.8% 36.8% 14.0% 11.4% 31.6% 36.8% 31.1% 51.8% 55.7% 11.8% 12.7% 3.9% 0.0% 345.6%
246 141 81 47 41 83 100 71 132 120 36 26 12 1 891

100.0% 57.3% 32.9% 19.1% 16.7% 33.7% 40.7% 28.9% 53.7% 48.8% 14.6% 10.6% 4.9% 0.4% 362.2%
268 136 64 58 60 82 105 79 152 147 54 17 5 5 964

100.0% 50.7% 23.9% 21.6% 22.4% 30.6% 39.2% 29.5% 56.7% 54.9% 20.1% 6.3% 1.9% 1.9% 359.7%

241 95 39 36 59 55 82 66 151 119 75 17 14 4 812
100.0% 39.4% 16.2% 14.9% 24.5% 22.8% 34.0% 27.4% 62.7% 49.4% 31.1% 7.1% 5.8% 1.7% 336.9%

130 43 21 24 37 33 35 26 70 51 41 12 12 8 413
100.0% 33.1% 16.2% 18.5% 28.5% 25.4% 26.9% 20.0% 53.8% 39.2% 31.5% 9.2% 9.2% 6.2% 317.7%

126 55 33 20 25 37 43 36 67 62 23 6 6 5 418

100.0% 43.7% 26.2% 15.9% 19.8% 29.4% 34.1% 28.6% 53.2% 49.2% 18.3% 4.8% 4.8% 4.0% 331.7%
220 103 61 38 42 67 78 61 109 108 38 23 10 0 738

100.0% 46.8% 27.7% 17.3% 19.1% 30.5% 35.5% 27.7% 49.5% 49.1% 17.3% 10.5% 4.5% 0.0% 335.5%
322 174 110 60 53 104 126 91 162 170 54 30 12 5 1151

100.0% 54.0% 34.2% 18.6% 16.5% 32.3% 39.1% 28.3% 50.3% 52.8% 16.8% 9.3% 3.7% 1.6% 357.5%
130 62 27 19 20 42 53 40 70 60 27 10 7 3 440

100.0% 47.7% 20.8% 14.6% 15.4% 32.3% 40.8% 30.8% 53.8% 46.2% 20.8% 7.7% 5.4% 2.3% 338.5%

143 73 42 24 28 48 50 48 79 79 33 13 5 1 523
100.0% 51.0% 29.4% 16.8% 19.6% 33.6% 35.0% 33.6% 55.2% 55.2% 23.1% 9.1% 3.5% 0.7% 365.7%

65 25 18 9 13 18 26 16 38 34 13 3 4 0 217
100.0% 38.5% 27.7% 13.8% 20.0% 27.7% 40.0% 24.6% 58.5% 52.3% 20.0% 4.6% 6.2% 0.0% 333.8%

272 141 82 46 56 81 103 92 155 143 60 34 5 5 1003
100.0% 51.8% 30.1% 16.9% 20.6% 29.8% 37.9% 33.8% 57.0% 52.6% 22.1% 12.5% 1.8% 1.8% 368.8%

95 37 21 20 22 25 30 26 55 50 19 11 12 1 329
100.0% 38.9% 22.1% 21.1% 23.2% 26.3% 31.6% 27.4% 57.9% 52.6% 20.0% 11.6% 12.6% 1.1% 346.3%

488 277 186 74 77 172 213 152 253 260 61 52 15 2 1794

100.0% 56.8% 38.1% 15.2% 15.8% 35.2% 43.6% 31.1% 51.8% 53.3% 12.5% 10.7% 3.1% 0.4% 367.6%
224 115 67 30 32 55 73 62 111 107 40 18 13 2 725

100.0% 51.3% 29.9% 13.4% 14.3% 24.6% 32.6% 27.7% 49.6% 47.8% 17.9% 8.0% 5.8% 0.9% 323.7%
71 31 21 14 11 23 26 23 36 39 15 8 4 1 252

100.0% 43.7% 29.6% 19.7% 15.5% 32.4% 36.6% 32.4% 50.7% 54.9% 21.1% 11.3% 5.6% 1.4% 354.9%

13 6 4 5 2 3 4 4 9 9 4 1 0 0 51
100.0% 46.2% 30.8% 38.5% 15.4% 23.1% 30.8% 30.8% 69.2% 69.2% 30.8% 7.7% 0.0% 0.0% 392.3%

35 17 14 5 7 13 9 17 12 18 2 2 1 0 117
100.0% 48.6% 40.0% 14.3% 20.0% 37.1% 25.7% 48.6% 34.3% 51.4% 5.7% 5.7% 2.9% 0.0% 334.3%

241 99 47 43 54 67 85 62 139 118 67 20 12 6 819

100.0% 41.1% 19.5% 17.8% 22.4% 27.8% 35.3% 25.7% 57.7% 49.0% 27.8% 8.3% 5.0% 2.5% 339.8%
246 100 43 50 63 73 83 74 147 127 65 18 13 7 863

100.0% 40.7% 17.5% 20.3% 25.6% 29.7% 33.7% 30.1% 59.8% 51.6% 26.4% 7.3% 5.3% 2.8% 350.8%
50 23 11 13 11 14 15 14 27 26 13 10 2 0 179

100.0% 46.0% 22.0% 26.0% 22.0% 28.0% 30.0% 28.0% 54.0% 52.0% 26.0% 20.0% 4.0% 0.0% 358.0%

170 79 39 33 38 51 58 57 91 83 33 18 6 3 589

100.0% 46.5% 22.9% 19.4% 22.4% 30.0% 34.1% 33.5% 53.5% 48.8% 19.4% 10.6% 3.5% 1.8% 346.5%

948 478 285 157 173 300 366 288 507 482 194 96 40 14 3380
100.0% 50.4% 30.1% 16.6% 18.2% 31.6% 38.6% 30.4% 53.5% 50.8% 20.5% 10.1% 4.2% 1.5% 356.5%

212 92 64 39 43 63 76 58 114 122 36 16 11 2 736
100.0% 43.4% 30.2% 18.4% 20.3% 29.7% 35.8% 27.4% 53.8% 57.5% 17.0% 7.5% 5.2% 0.9% 347.2%

42 22 7 6 4 9 10 8 23 18 5 0 3 0 115
100.0% 52.4% 16.7% 14.3% 9.5% 21.4% 23.8% 19.0% 54.8% 42.9% 11.9% 0.0% 7.1% 0.0% 273.8%

1235 637 375 208 224 391 476 382 658 648 231 120 44 15 4,409
100.0% 51.6% 30.4% 16.8% 18.1% 31.7% 38.5% 30.9% 53.3% 52.5% 18.7% 9.7% 3.6% 1.2% 357.0%

109 28 15 22 29 23 24 22 63 48 29 7 10 5 325
100.0% 25.7% 13.8% 20.2% 26.6% 21.1% 22.0% 20.2% 57.8% 44.0% 26.6% 6.4% 9.2% 4.6% 298.2%

28 7 5 5 4 8 10 7 13 9 8 3 6 0 85
100.0% 25.0% 17.9% 17.9% 14.3% 28.6% 35.7% 25.0% 46.4% 32.1% 28.6% 10.7% 21.4% 0.0% 303.6%

340 149 79 66 84 85 115 105 193 155 92 38 18 7 1,186

100.0% 43.8% 23.2% 19.4% 24.7% 25.0% 33.8% 30.9% 56.8% 45.6% 27.1% 11.2% 5.3% 2.1% 348.8%

537 280 167 87 91 175 199 153 284 303 98 45 15 8 1,905
100.0% 52.1% 31.1% 16.2% 16.9% 32.6% 37.1% 28.5% 52.9% 56.4% 18.2% 8.4% 2.8% 1.5% 354.7%

175 95 64 25 29 61 80 55 107 103 29 16 3 1 668
100.0% 54.3% 36.6% 14.3% 16.6% 34.9% 45.7% 31.4% 61.1% 58.9% 16.6% 9.1% 1.7% 0.6% 381.7%

97 54 34 17 17 31 46 34 49 48 13 11 5 0 359
100.0% 55.7% 35.1% 17.5% 17.5% 32.0% 47.4% 35.1% 50.5% 49.5% 13.4% 11.3% 5.2% 0.0% 370.1%

127 57 36 26 27 42 41 41 58 51 23 14 8 2 426
100.0% 44.9% 28.3% 20.5% 21.3% 33.1% 32.3% 32.3% 45.7% 40.2% 18.1% 11.0% 6.3% 1.6% 335.4%

89 34 15 11 9 26 26 20 39 39 9 5 12 1 246
100.0% 38.2% 16.9% 12.4% 10.1% 29.2% 29.2% 22.5% 43.8% 43.8% 10.1% 5.6% 13.5% 1.1% 276.4%

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

家
族
構
成
別

健
康
状
態
別

2．普段の活動に制
限がある

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

世
帯
年
収
別

1．300万円未満

6．答えたくない

1．健康面で特に問
題はない

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

3．答えたくない

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

- 29 -



問21　あなたが「新潟市らしい文化」と思うものはどれですか。

合計 1．質の高
い文化芸
術を楽し
むことがで
きる
（りゅーと
ぴあのコ
ンサート・
演劇など、
新潟市美
術館や新
津美術館
の企画展
など）

2．各地域
で文化芸
術に親し
むことがで
きる（各区
の文化会
館、市民
の文化団
体による
活動など）

3．みなと
まち文化
が息づい
ている（古
町芸妓、
北前船、
樽砧など）

4．マンガ・
アニメの
取り組み
（マンガ・
アニメ情
報館、マン
ガの家、
にいがた
マンガ大
賞、がた
ふぇすな
ど）

5．さまざ
まな踊り
文化があ
る（市山
流、Noism
Company
Niigata、
新潟総踊
りなど）

6．新潟の
風土を活
かした文
化芸術活
動（夕日コ
ンサート、
わらアート
まつり、福
島潟自然
文化祭な
ど）

7．固有の
歴史文化
や古い建
築、遺産
を保存・活
用してい
る（旧新潟
税関庁
舎、旧齋
藤家別
邸、旧笹
川家住宅
など）

8．食文化
が豊かで
ある（多彩
な食材を
活かした
郷土料
理・行事
食等の継
承）

9．伝統文
化を守り
伝えてい
る（神楽、
地域の祭
り、伝統産
業・織物・
工芸など）

10．国際
的な文化
交流が盛
んである
（東アジア
文化都市
交流、ゆ
いぽーと
のアーティ
スト・イン・
レジデン
スなど）

11．その
他

12．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 495 183 363 498 207 592 404 603 228 49 26 141 27 3,823
100.0% 35.9% 13.3% 26.4% 36.2% 15.0% 43.0% 29.3% 43.8% 16.6% 3.6% 1.9% 10.2% 2.0% 277.6%

614 187 71 160 225 78 231 187 265 104 20 14 71 14 1,631
100.0% 30.5% 11.6% 26.1% 36.6% 12.7% 37.6% 30.5% 43.2% 16.9% 3.3% 2.3% 11.6% 2.3% 265.6%

750 304 110 199 269 127 357 213 332 122 27 12 67 12 2,154
100.0% 40.5% 14.7% 26.5% 35.9% 16.9% 47.6% 28.4% 44.3% 16.3% 3.6% 1.6% 8.9% 1.6% 287.2%

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 3
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 300.0%

7 3 0 2 2 0 2 1 2 1 1 0 2 0 16
100.0% 42.9% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 228.6%

18 10 2 4 6 3 5 3 8 0 0 0 1 0 42

100.0% 55.6% 11.1% 22.2% 33.3% 16.7% 27.8% 16.7% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 233.3%
90 32 6 24 53 16 29 20 45 10 3 1 8 0 247

100.0% 35.6% 6.7% 26.7% 58.9% 17.8% 32.2% 22.2% 50.0% 11.1% 3.3% 1.1% 8.9% 0.0% 274.4%

155 53 18 33 70 19 62 30 77 21 5 4 11 2 405
100.0% 34.2% 11.6% 21.3% 45.2% 12.3% 40.0% 19.4% 49.7% 13.5% 3.2% 2.6% 7.1% 1.3% 261.3%

228 73 21 55 119 32 102 59 105 31 7 6 25 0 636
100.0% 32.0% 9.2% 24.1% 52.2% 14.0% 44.7% 25.9% 46.1% 13.6% 3.1% 2.6% 11.0% 0.0% 278.9%

246 92 26 75 103 38 122 75 103 34 9 4 26 1 709
100.0% 37.4% 10.6% 30.5% 41.9% 15.4% 49.6% 30.5% 41.9% 13.8% 3.7% 1.6% 10.6% 0.4% 288.2%

268 95 38 73 79 41 120 83 133 48 11 5 25 4 755
100.0% 35.4% 14.2% 27.2% 29.5% 15.3% 44.8% 31.0% 49.6% 17.9% 4.1% 1.9% 9.3% 1.5% 281.7%

241 92 49 71 49 39 108 90 95 55 10 5 26 5 697

100.0% 38.2% 20.3% 29.5% 20.3% 16.2% 44.8% 37.3% 39.4% 22.8% 4.1% 2.1% 10.8% 2.1% 289.2%
130 47 23 28 19 19 44 44 37 29 4 1 19 15 331

100.0% 36.2% 17.7% 21.5% 14.6% 14.6% 33.8% 33.8% 28.5% 22.3% 3.1% 0.8% 14.6% 11.5% 254.6%

126 39 23 28 45 16 55 25 45 23 2 5 17 5 328
100.0% 31.0% 18.3% 22.2% 35.7% 12.7% 43.7% 19.8% 35.7% 18.3% 1.6% 4.0% 13.5% 4.0% 260.3%

220 64 18 59 88 34 84 68 97 24 6 5 24 3 576
100.0% 29.1% 8.2% 26.8% 40.0% 15.5% 38.2% 30.9% 44.1% 10.9% 2.7% 2.3% 10.9% 1.4% 261.8%

322 131 38 99 128 59 129 109 163 53 16 7 29 2 965
100.0% 40.7% 11.8% 30.7% 39.8% 18.3% 40.1% 33.9% 50.6% 16.5% 5.0% 2.2% 9.0% 0.6% 299.7%

130 50 23 31 45 21 56 43 53 30 4 1 11 4 373
100.0% 38.5% 17.7% 23.8% 34.6% 16.2% 43.1% 33.1% 40.8% 23.1% 3.1% 0.8% 8.5% 3.1% 286.9%

143 54 23 29 48 23 56 33 57 27 4 1 18 2 375

100.0% 37.8% 16.1% 20.3% 33.6% 16.1% 39.2% 23.1% 39.9% 18.9% 2.8% 0.7% 12.6% 1.4% 262.2%
65 23 10 15 18 6 24 20 27 17 3 1 9 2 175

100.0% 35.4% 15.4% 23.1% 27.7% 9.2% 36.9% 30.8% 41.5% 26.2% 4.6% 1.5% 13.8% 3.1% 269.2%
272 109 32 84 96 39 135 83 117 37 10 5 21 7 775

100.0% 40.1% 11.8% 30.9% 35.3% 14.3% 49.6% 30.5% 43.0% 13.6% 3.7% 1.8% 7.7% 2.6% 284.9%

95 23 15 17 30 9 51 22 42 16 4 1 12 1 245
100.0% 24.2% 15.8% 17.9% 31.6% 9.5% 53.7% 23.2% 44.2% 16.8% 4.2% 1.1% 12.6% 1.1% 257.9%

488 162 46 141 233 56 203 133 230 65 11 9 49 2 1,342
100.0% 33.2% 9.4% 28.9% 47.7% 11.5% 41.6% 27.3% 47.1% 13.3% 2.3% 1.8% 10.0% 0.4% 275.0%

224 86 23 63 83 33 112 60 99 36 10 6 18 2 632

100.0% 38.4% 10.3% 28.1% 37.1% 14.7% 50.0% 26.8% 44.2% 16.1% 4.5% 2.7% 8.0% 0.9% 282.1%
71 28 12 15 29 12 26 19 33 9 4 1 4 2 195

100.0% 39.4% 16.9% 21.1% 40.8% 16.9% 36.6% 26.8% 46.5% 12.7% 5.6% 1.4% 5.6% 2.8% 274.6%
13 5 3 3 2 1 8 7 6 4 0 0 1 1 41

100.0% 38.5% 23.1% 23.1% 15.4% 7.7% 61.5% 53.8% 46.2% 30.8% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 315.4%
35 16 6 9 14 8 11 6 20 3 1 0 3 0 97

100.0% 45.7% 17.1% 25.7% 40.0% 22.9% 31.4% 17.1% 57.1% 8.6% 2.9% 0.0% 8.6% 0.0% 277.1%

241 91 44 57 62 50 103 78 110 46 10 4 29 6 691
100.0% 37.8% 18.3% 23.7% 25.7% 20.7% 42.7% 32.4% 45.6% 19.1% 4.1% 1.7% 12.0% 2.5% 286.7%

246 83 41 61 58 39 105 83 76 52 9 5 34 11 658
100.0% 33.7% 16.7% 24.8% 23.6% 15.9% 42.7% 33.7% 30.9% 21.1% 3.7% 2.0% 13.8% 4.5% 267.5%

50 21 6 12 15 7 21 15 24 10 3 1 2 1 139
100.0% 42.0% 12.0% 24.0% 30.0% 14.0% 42.0% 30.0% 48.0% 20.0% 6.0% 2.0% 4.0% 2.0% 278.0%

170 64 26 49 63 33 65 54 75 22 9 7 16 4 488
100.0% 37.6% 15.3% 28.8% 37.1% 19.4% 38.2% 31.8% 44.1% 12.9% 5.3% 4.1% 9.4% 2.4% 287.1%

948 349 120 249 355 145 415 290 431 167 34 14 94 14 2,681

100.0% 36.8% 12.7% 26.3% 37.4% 15.3% 43.8% 30.6% 45.5% 17.6% 3.6% 1.5% 9.9% 1.5% 282.8%
212 70 36 54 66 28 100 56 80 31 5 4 26 4 562

100.0% 33.0% 17.0% 25.5% 31.1% 13.2% 47.2% 26.4% 37.7% 14.6% 2.4% 1.9% 12.3% 1.9% 265.1%
42 11 1 11 13 1 12 4 16 7 1 1 5 3 86

100.0% 26.2% 2.4% 26.2% 31.0% 2.4% 28.6% 9.5% 38.1% 16.7% 2.4% 2.4% 11.9% 7.1% 204.8%

1235 455 163 328 468 192 544 371 557 198 41 24 112 15 3473
100.0% 36.8% 13.2% 26.6% 37.9% 15.5% 44.0% 30.0% 45.1% 16.0% 3.3% 1.9% 9.1% 1.2% 281.2%

109 31 16 27 23 13 39 24 33 22 5 2 20 10 266
100.0% 28.4% 14.7% 24.8% 21.1% 11.9% 35.8% 22.0% 30.3% 20.2% 4.6% 1.8% 18.3% 9.2% 244.0%

28 7 3 6 6 1 8 9 11 7 3 0 8 1 70
100.0% 25.0% 10.7% 21.4% 21.4% 3.6% 28.6% 32.1% 39.3% 25.0% 10.7% 0.0% 28.6% 3.6% 250.0%

340 122 58 95 88 54 143 110 117 53 18 5 47 10 922
100.0% 35.9% 17.1% 27.9% 25.9% 15.9% 42.1% 32.4% 34.4% 15.6% 5.3% 1.5% 13.8% 2.9% 271.2%

537 195 69 150 219 81 246 161 252 99 16 14 43 6 1552

100.0% 36.3% 12.8% 27.9% 40.8% 15.1% 45.8% 30.0% 46.9% 18.4% 3.0% 2.6% 8.0% 1.1% 289.0%
175 74 18 41 77 26 81 51 87 23 5 2 15 1 502

100.0% 42.3% 10.3% 23.4% 44.0% 14.9% 46.3% 29.1% 49.7% 13.1% 2.9% 1.1% 8.6% 0.6% 286.9%

97 38 8 28 41 8 38 28 53 18 5 1 8 1 276
100.0% 39.2% 8.2% 28.9% 42.3% 8.2% 39.2% 28.9% 54.6% 18.6% 5.2% 1.0% 8.2% 1.0% 284.5%

127 37 21 30 44 25 54 31 48 21 2 3 12 5 334
100.0% 29.1% 16.5% 23.6% 34.6% 19.7% 42.5% 24.4% 37.8% 16.5% 1.6% 2.4% 9.4% 3.9% 263.0%

89 22 7 16 25 8 27 20 41 10 3 1 16 2 199
100.0% 24.7% 7.9% 18.0% 28.1% 9.0% 30.3% 22.5% 46.1% 11.2% 3.4% 1.1% 18.0% 2.2% 223.6%

家
族
構
成
別

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

健
康
状
態
別

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

1．ひとり暮らし

2．核家族

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

年
代
別

4．その他

居
住
区
別

1．北区

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

4．農林漁業

3．三世代家族
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合計 1．知って
いる

2．知らな
い

未回答

1,377 1137 217 23
100.0% 82.6% 15.8% 1.7%

614 483 122 9
100.0% 78.7% 19.9% 1.5%

750 645 92 13

100.0% 86.0% 12.3% 1.7%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 4 3 0
100.0% 57.1% 42.9% 0.0%

18 14 4 0
100.0% 77.8% 22.2% 0.0%

90 76 14 0
100.0% 84.4% 15.6% 0.0%

155 107 47 1
100.0% 69.0% 30.3% 0.6%

228 191 37 0

100.0% 83.8% 16.2% 0.0%
246 210 36 0

100.0% 85.4% 14.6% 0.0%
268 244 23 1

100.0% 91.0% 8.6% 0.4%

241 203 32 6
100.0% 84.2% 13.3% 2.5%

130 92 23 15
100.0% 70.8% 17.7% 11.5%

126 100 22 4

100.0% 79.4% 17.5% 3.2%
220 185 35 0

100.0% 84.1% 15.9% 0.0%
322 279 38 5

100.0% 86.6% 11.8% 1.6%
130 105 23 2

100.0% 80.8% 17.7% 1.5%

143 120 21 2
100.0% 83.9% 14.7% 1.4%

65 45 19 1
100.0% 69.2% 29.2% 1.5%

272 229 38 5
100.0% 84.2% 14.0% 1.8%

95 73 20 2
100.0% 76.8% 21.1% 2.1%

488 417 70 1

100.0% 85.5% 14.3% 0.2%
224 182 42 0

100.0% 81.3% 18.8% 0.0%
71 61 10 0

100.0% 85.9% 14.1% 0.0%

13 11 1 1
100.0% 84.6% 7.7% 7.7%

35 28 7 0
100.0% 80.0% 20.0% 0.0%

241 202 32 7

100.0% 83.8% 13.3% 2.9%
246 194 42 10

100.0% 78.9% 17.1% 4.1%
50 37 11 2

100.0% 74.0% 22.0% 4.0%

170 143 24 3

100.0% 84.1% 14.1% 1.8%

948 786 148 14
100.0% 82.9% 15.6% 1.5%

212 174 35 3
100.0% 82.1% 16.5% 1.4%

42 32 8 2
100.0% 76.2% 19.0% 4.8%

1235 1033 187 15
100.0% 83.6% 15.1% 1.2%

109 85 18 6
100.0% 78.0% 16.5% 5.5%

28 16 12 0
100.0% 57.1% 42.9% 0.0%

340 273 58 9
100.0% 80.3% 17.1% 2.6%

537 465 67 5
100.0% 86.6% 12.5% 0.9%

175 150 24 1
100.0% 85.7% 13.7% 0.6%

97 80 17 0

100.0% 82.5% 17.5% 0.0%
127 94 29 4

100.0% 74.0% 22.8% 3.1%
89 67 20 2

100.0% 75.3% 22.5% 2.2%

家
族
構
成
別

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

世
帯
年
収
別

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

6．答えたくない

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

職
業
別

8．その他

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

全体

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

1．18～19歳

2．20～29歳

8．西蒲区

1．300万円未満

年
代
別

1．ひとり暮らし

5．分からない

8．80歳以上

問22　あなたは、ご自身が生まれ育った地域の郷土料理を1品以
上知っていますか。
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合計 1．月に2
～3回以
上

2．月に1
回程度

3．2～3ヵ
月に1回程
度

4．それ以
下

5．全く食
べない

未回答

1,377 92 168 234 630 113 140
100.0% 6.7% 12.2% 17.0% 45.8% 8.2% 10.2%

614 49 69 93 266 60 77
100.0% 8.0% 11.2% 15.1% 43.3% 9.8% 12.5%

750 42 97 140 358 53 60

100.0% 5.6% 12.9% 18.7% 47.7% 7.1% 8.0%
1 0 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7 0 0 0 5 0 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0% 28.6%

18 0 4 0 11 1 2
100.0% 0.0% 22.2% 0.0% 61.1% 5.6% 11.1%

90 2 10 12 45 7 14
100.0% 2.2% 11.1% 13.3% 50.0% 7.8% 15.6%

155 2 5 19 75 20 34
100.0% 1.3% 3.2% 12.3% 48.4% 12.9% 21.9%

228 11 22 32 120 21 22

100.0% 4.8% 9.6% 14.0% 52.6% 9.2% 9.6%
246 26 23 45 110 23 19

100.0% 10.6% 9.3% 18.3% 44.7% 9.3% 7.7%
268 12 43 61 131 9 12

100.0% 4.5% 16.0% 22.8% 48.9% 3.4% 4.5%

241 23 40 44 102 18 14
100.0% 9.5% 16.6% 18.3% 42.3% 7.5% 5.8%

130 16 21 21 35 14 23
100.0% 12.3% 16.2% 16.2% 26.9% 10.8% 17.7%

126 5 12 23 65 8 13

100.0% 4.0% 9.5% 18.3% 51.6% 6.3% 10.3%
220 19 35 30 99 21 16

100.0% 8.6% 15.9% 13.6% 45.0% 9.5% 7.3%
322 20 38 62 145 27 30

100.0% 6.2% 11.8% 19.3% 45.0% 8.4% 9.3%
130 10 11 21 61 12 15

100.0% 7.7% 8.5% 16.2% 46.9% 9.2% 11.5%

143 7 17 33 63 6 17
100.0% 4.9% 11.9% 23.1% 44.1% 4.2% 11.9%

65 3 8 6 30 9 9
100.0% 4.6% 12.3% 9.2% 46.2% 13.8% 13.8%

272 23 36 43 125 19 26
100.0% 8.5% 13.2% 15.8% 46.0% 7.0% 9.6%

95 5 11 15 42 11 11
100.0% 5.3% 11.6% 15.8% 44.2% 11.6% 11.6%

488 29 54 83 234 39 49

100.0% 5.9% 11.1% 17.0% 48.0% 8.0% 10.0%
224 14 19 33 110 26 22

100.0% 6.3% 8.5% 14.7% 49.1% 11.6% 9.8%
71 8 5 16 32 4 6

100.0% 11.3% 7.0% 22.5% 45.1% 5.6% 8.5%

13 1 0 5 7 0 0
100.0% 7.7% 0.0% 38.5% 53.8% 0.0% 0.0%

35 2 6 3 18 2 4
100.0% 5.7% 17.1% 8.6% 51.4% 5.7% 11.4%

241 17 43 41 105 16 19

100.0% 7.1% 17.8% 17.0% 43.6% 6.6% 7.9%
246 18 32 44 100 23 29

100.0% 7.3% 13.0% 17.9% 40.7% 9.3% 11.8%
50 3 8 7 20 3 9

100.0% 6.0% 16.0% 14.0% 40.0% 6.0% 18.0%

170 13 25 30 64 21 17

100.0% 7.6% 14.7% 17.6% 37.6% 12.4% 10.0%

948 60 111 153 457 72 95
100.0% 6.3% 11.7% 16.1% 48.2% 7.6% 10.0%

212 17 28 43 86 18 20
100.0% 8.0% 13.2% 20.3% 40.6% 8.5% 9.4%

42 1 4 8 21 2 6
100.0% 2.4% 9.5% 19.0% 50.0% 4.8% 14.3%

1235 80 151 217 573 95 119
100.0% 6.5% 12.2% 17.6% 46.4% 7.7% 9.6%

109 9 16 14 46 10 14
100.0% 8.3% 14.7% 12.8% 42.2% 9.2% 12.8%

28 2 1 3 10 6 6
100.0% 7.1% 3.6% 10.7% 35.7% 21.4% 21.4%

340 27 49 53 150 29 32
100.0% 7.9% 14.4% 15.6% 44.1% 8.5% 9.4%

537 30 67 97 263 33 47
100.0% 5.6% 12.5% 18.1% 49.0% 6.1% 8.8%

175 8 19 41 83 8 16
100.0% 4.6% 10.9% 23.4% 47.4% 4.6% 9.1%

97 9 16 17 33 11 11

100.0% 9.3% 16.5% 17.5% 34.0% 11.3% 11.3%
127 10 13 15 51 20 18

100.0% 7.9% 10.2% 11.8% 40.2% 15.7% 14.2%
89 6 4 10 44 11 14

100.0% 6.7% 4.5% 11.2% 49.4% 12.4% 15.7%

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

2．300万円以上～
700万円未満

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

職
業
別

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．リタイア、無職

8．その他

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

8．西蒲区

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

全体

1．300万円未満

問22-2　あなたは、ご自身または他の地域の郷土料理をどのくらいの頻度で食べていますか。

7．西区
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合計 1．ある 2．ない 未回答

1,377 496 789 92
100.0% 36.0% 57.3% 6.7%

614 222 357 35
100.0% 36.2% 58.1% 5.7%

750 271 427 52

100.0% 36.1% 56.9% 6.9%
1 1 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

7 2 4 1
100.0% 28.6% 57.1% 14.3%

18 4 13 1
100.0% 22.2% 72.2% 5.6%

90 28 61 1
100.0% 31.1% 67.8% 1.1%

155 48 103 4
100.0% 31.0% 66.5% 2.6%

228 88 132 8

100.0% 38.6% 57.9% 3.5%
246 118 122 6

100.0% 48.0% 49.6% 2.4%
268 102 154 12

100.0% 38.1% 57.5% 4.5%

241 77 138 26
100.0% 32.0% 57.3% 10.8%

130 31 65 34
100.0% 23.8% 50.0% 26.2%

126 44 76 6

100.0% 34.9% 60.3% 4.8%
220 79 130 11

100.0% 35.9% 59.1% 5.0%
322 133 166 23

100.0% 41.3% 51.6% 7.1%
130 42 77 11

100.0% 32.3% 59.2% 8.5%

143 38 92 13
100.0% 26.6% 64.3% 9.1%

65 24 36 5
100.0% 36.9% 55.4% 7.7%

272 113 147 12
100.0% 41.5% 54.0% 4.4%

95 22 63 10
100.0% 23.2% 66.3% 10.5%

488 204 270 14

100.0% 41.8% 55.3% 2.9%
224 73 143 8

100.0% 32.6% 63.8% 3.6%
71 28 35 8

100.0% 39.4% 49.3% 11.3%

13 5 7 1
100.0% 38.5% 53.8% 7.7%

35 8 25 2
100.0% 22.9% 71.4% 5.7%

241 82 136 23

100.0% 34.0% 56.4% 9.5%
246 76 141 29

100.0% 30.9% 57.3% 11.8%
50 19 26 5

100.0% 38.0% 52.0% 10.0%

170 72 84 14

100.0% 42.4% 49.4% 8.2%

948 340 552 56
100.0% 35.9% 58.2% 5.9%

212 72 125 15
100.0% 34.0% 59.0% 7.1%

42 12 25 5
100.0% 28.6% 59.5% 11.9%

1235 464 696 75
100.0% 37.6% 56.4% 6.1%

109 24 72 13
100.0% 22.0% 66.1% 11.9%

28 7 19 2
100.0% 25.0% 67.9% 7.1%

340 98 209 33
100.0% 28.8% 61.5% 9.7%

537 210 301 26
100.0% 39.1% 56.1% 4.8%

175 72 94 9
100.0% 41.1% 53.7% 5.1%

97 53 39 5

100.0% 54.6% 40.2% 5.2%
127 30 84 13

100.0% 23.6% 66.1% 10.2%
89 31 56 2

100.0% 34.8% 62.9% 2.2%

家
族
構
成
別

1．ひとり暮らし

健
康
状
態
別

1．健康面で特に問
題はない

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

職
業
別

4．40～49歳

居
住
区
別

1．北区

2．東区

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

1．300万円未満

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

全体

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

問23　あなたは、市外の方に紹介したい新潟市の食文化がありま
すか。

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など
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問24　あなたが、新潟市に取り組んでほしいと思う食文化の取り組みはどれですか。

合計 1．新潟市
の食文化
に関する
展示、シン
ポジウム
などの開
催

2．郷土料
理のレシ
ピや歴史
などが学
べる資料
の作成、
配布

3．行事食
などの郷
土料理を
学ぶ体験
教室

4．新潟市
の食文化
に関する
調査研究
（食文化
の文化的
背景をわ
かりやすく
伝える取
り組み）

5．郷土料
理の継
承、記録
などに取
り組む団
体への支
援

6．郷土料
理の継
承、記録
などに取
り組む個
人・団体
への顕彰

7．学校給
食での郷
土料理の
メニュー化
（郷土食
の日を設
ける、な
ど）

8．郷土料
理を提供
する飲食
店の認定
制度

9．新潟市
の食文化
を国内外
へ発信す
る取り組
み

10．その
他

11．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 189 529 380 186 153 73 710 381 329 37 165 46 3181
100.0% 13.7% 38.4% 27.6% 13.5% 11.1% 5.3% 51.6% 27.7% 23.9% 2.7% 12.0% 3.3% 231.0%

614 111 236 129 108 76 38 272 187 158 17 76 20 1,429
100.0% 18.1% 38.4% 21.0% 17.6% 12.4% 6.2% 44.3% 30.5% 25.7% 2.8% 12.4% 3.3% 232.7%

750 76 290 246 76 76 33 430 191 168 19 88 23 1,718

100.0% 10.1% 38.7% 32.8% 10.1% 10.1% 4.4% 57.3% 25.5% 22.4% 2.5% 11.7% 3.1% 229.1%
1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0 3

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 300.0%

7 1 0 2 1 0 1 4 2 2 0 1 2 16
100.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 228.6%

18 1 6 5 1 4 1 8 9 4 0 1 0 40
100.0% 5.6% 33.3% 27.8% 5.6% 22.2% 5.6% 44.4% 50.0% 22.2% 0.0% 5.6% 0.0% 222.2%

90 13 38 22 16 15 3 47 31 20 1 7 1 214
100.0% 14.4% 42.2% 24.4% 17.8% 16.7% 3.3% 52.2% 34.4% 22.2% 1.1% 7.8% 1.1% 237.8%

155 24 54 47 21 20 10 98 49 37 7 17 4 388
100.0% 15.5% 34.8% 30.3% 13.5% 12.9% 6.5% 63.2% 31.6% 23.9% 4.5% 11.0% 2.6% 250.3%

228 27 74 79 22 20 7 130 69 50 7 28 4 517

100.0% 11.8% 32.5% 34.6% 9.6% 8.8% 3.1% 57.0% 30.3% 21.9% 3.1% 12.3% 1.8% 226.8%
246 34 102 78 32 27 16 126 61 76 10 22 4 588

100.0% 13.8% 41.5% 31.7% 13.0% 11.0% 6.5% 51.2% 24.8% 30.9% 4.1% 8.9% 1.6% 239.0%
268 33 116 73 39 36 21 148 78 74 5 28 7 658

100.0% 12.3% 43.3% 27.2% 14.6% 13.4% 7.8% 55.2% 29.1% 27.6% 1.9% 10.4% 2.6% 245.5%

241 40 95 53 35 17 5 111 56 48 4 39 7 512
100.0% 16.6% 39.4% 22.0% 14.5% 7.1% 2.1% 46.1% 23.2% 19.9% 1.7% 16.2% 2.9% 212.4%

130 17 44 23 20 14 10 42 28 20 3 23 18 263
100.0% 13.1% 33.8% 17.7% 15.4% 10.8% 7.7% 32.3% 21.5% 15.4% 2.3% 17.7% 13.8% 202.3%

126 15 42 30 13 9 6 58 30 27 3 16 2 251

100.0% 11.9% 33.3% 23.8% 10.3% 7.1% 4.8% 46.0% 23.8% 21.4% 2.4% 12.7% 1.6% 199.2%
220 27 86 55 32 25 9 116 62 60 6 26 4 509

100.0% 12.3% 39.1% 25.0% 14.5% 11.4% 4.1% 52.7% 28.2% 27.3% 2.7% 11.8% 1.8% 231.4%
322 58 121 89 47 35 18 170 98 72 12 33 15 768

100.0% 18.0% 37.6% 27.6% 14.6% 10.9% 5.6% 52.8% 30.4% 22.4% 3.7% 10.2% 4.7% 238.5%
130 11 48 34 17 13 4 75 32 31 3 15 4 288

100.0% 8.5% 36.9% 26.2% 13.1% 10.0% 3.1% 57.7% 24.6% 23.8% 2.3% 11.5% 3.1% 221.5%

143 22 63 42 20 16 6 76 37 31 1 16 3 333
100.0% 15.4% 44.1% 29.4% 14.0% 11.2% 4.2% 53.1% 25.9% 21.7% 0.7% 11.2% 2.1% 232.9%

65 8 23 25 6 12 10 34 12 14 2 10 3 159
100.0% 12.3% 35.4% 38.5% 9.2% 18.5% 15.4% 52.3% 18.5% 21.5% 3.1% 15.4% 4.6% 244.6%

272 34 109 78 39 34 16 136 83 78 6 32 7 652
100.0% 12.5% 40.1% 28.7% 14.3% 12.5% 5.9% 50.0% 30.5% 28.7% 2.2% 11.8% 2.6% 239.7%

95 13 36 26 12 8 4 44 25 15 4 17 7 212
100.0% 13.7% 37.9% 27.4% 12.6% 8.4% 4.2% 46.3% 26.3% 15.8% 4.2% 17.9% 7.4% 223.2%

488 77 184 148 69 59 29 262 155 129 16 41 11 1,180

100.0% 15.8% 37.7% 30.3% 14.1% 12.1% 5.9% 53.7% 31.8% 26.4% 3.3% 8.4% 2.3% 241.8%
224 15 84 71 22 19 7 131 55 51 7 32 4 499

100.0% 6.7% 37.5% 31.7% 9.8% 8.5% 3.1% 58.5% 24.6% 22.8% 3.1% 14.3% 1.8% 222.8%
71 9 25 18 8 6 3 38 19 15 3 7 4 155

100.0% 12.7% 35.2% 25.4% 11.3% 8.5% 4.2% 53.5% 26.8% 21.1% 4.2% 9.9% 5.6% 218.3%

13 3 6 2 6 2 1 7 2 4 1 1 0 35
100.0% 23.1% 46.2% 15.4% 46.2% 15.4% 7.7% 53.8% 15.4% 30.8% 7.7% 7.7% 0.0% 269.2%

35 1 11 8 6 7 1 19 14 8 0 3 0 78
100.0% 2.9% 31.4% 22.9% 17.1% 20.0% 2.9% 54.3% 40.0% 22.9% 0.0% 8.6% 0.0% 222.9%

241 33 104 71 27 25 13 125 58 51 3 36 6 553

100.0% 13.7% 43.2% 29.5% 11.2% 10.4% 5.4% 51.9% 24.1% 21.2% 1.2% 14.9% 2.5% 229.5%
246 43 95 48 38 27 15 101 63 60 6 37 10 544

100.0% 17.5% 38.6% 19.5% 15.4% 11.0% 6.1% 41.1% 25.6% 24.4% 2.4% 15.0% 4.1% 221.1%
50 6 18 12 8 6 3 25 13 8 1 6 8 114

100.0% 12.0% 36.0% 24.0% 16.0% 12.0% 6.0% 50.0% 26.0% 16.0% 2.0% 12.0% 16.0% 228.0%

170 29 62 36 32 30 13 75 55 44 7 16 11 411

100.0% 17.1% 36.5% 21.2% 18.8% 17.6% 7.6% 44.1% 32.4% 25.9% 4.1% 9.4% 6.5% 241.8%

948 133 377 285 124 104 50 509 264 237 18 111 23 2,237
100.0% 14.0% 39.8% 30.1% 13.1% 11.0% 5.3% 53.7% 27.8% 25.0% 1.9% 11.7% 2.4% 236.0%

212 23 72 52 24 17 8 113 55 43 10 29 7 453
100.0% 10.8% 34.0% 24.5% 11.3% 8.0% 3.8% 53.3% 25.9% 20.3% 4.7% 13.7% 3.3% 213.7%

42 4 17 7 5 2 1 13 7 4 2 8 2 72
100.0% 9.5% 40.5% 16.7% 11.9% 4.8% 2.4% 31.0% 16.7% 9.5% 4.8% 19.0% 4.8% 171.4%

1235 168 477 350 166 137 63 652 350 298 35 137 34 2868
100.0% 13.6% 38.6% 28.3% 13.4% 11.1% 5.1% 52.8% 28.3% 24.1% 2.8% 11.1% 2.8% 232.2%

109 16 41 22 13 10 5 43 24 23 0 19 7 224
100.0% 14.7% 37.6% 20.2% 11.9% 9.2% 4.6% 39.4% 22.0% 21.1% 0.0% 17.4% 6.4% 205.5%

28 4 9 7 7 5 5 12 7 7 2 8 4 77
100.0% 14.3% 32.1% 25.0% 25.0% 17.9% 17.9% 42.9% 25.0% 25.0% 7.1% 28.6% 14.3% 275.0%

340 58 128 81 52 35 18 146 87 76 7 52 20 761

100.0% 17.1% 37.6% 23.8% 15.3% 10.3% 5.3% 42.9% 25.6% 22.4% 2.1% 15.3% 5.9% 223.8%

537 70 217 144 71 66 29 298 146 134 18 54 11 1259
100.0% 13.0% 40.4% 26.8% 13.2% 12.3% 5.4% 55.5% 27.2% 25.0% 3.4% 10.1% 2.0% 234.5%

175 25 80 59 27 21 12 102 57 53 6 4 3 449
100.0% 14.3% 45.7% 33.7% 15.4% 12.0% 6.9% 58.3% 32.6% 30.3% 3.4% 2.3% 1.7% 256.6%

97 15 33 36 11 11 7 46 32 22 4 9 3 229
100.0% 15.5% 34.0% 37.1% 11.3% 11.3% 7.2% 47.4% 33.0% 22.7% 4.1% 9.3% 3.1% 236.1%

127 10 36 38 15 15 3 69 39 24 1 25 4 280
100.0% 7.9% 28.3% 29.9% 11.8% 11.8% 2.4% 54.3% 30.7% 18.9% 0.8% 19.7% 3.1% 220.5%

89 10 30 19 9 4 4 45 18 19 1 20 2 181
100.0% 11.2% 33.7% 21.3% 10.1% 4.5% 4.5% 50.6% 20.2% 21.3% 1.1% 22.5% 2.2% 203.4%

7．70～79歳

8．80歳以上

健
康
状
態
別

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

家
族
構
成
別

7．西区

8．西蒲区

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

性
別

7．リタイア、無職

8．その他

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

全体

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

職
業
別

3．自営業主、自由
業

4．農林漁業
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問25　マンガ・アニメに関する新潟市の特徴とはどのようなものだと思いますか。

合計 1．マンガ・
アニメ関
連施設
（新潟市マ
ンガ・アニ
メ情報館、
新潟市マ
ンガの家）
がある

2．にいが
たマンガ
大賞を実
施してい
る

3．にいが
たアニメ・
マンガフェ
スティバル
（がたふぇ
す）を実施
している

4．マンガ
でラッピン
グされた
観光循環
バスが運
行してい
る

5．新潟ゆ
かりのマ
ンガ家や
アニメ監
督がたくさ
んいる

6．マンガ・
アニメに
関する教
育機関が
ある

7．マンガ・
アニメに
関する民
間イベント
（同人誌
即売会、
コスプレな
ど）が盛ん
である

8．その他 9．特にな
い

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 640 362 311 311 615 227 133 20 303 61 2,989
100.0% 46.5% 26.3% 22.6% 22.6% 44.7% 16.5% 9.7% 1.5% 22.0% 4.4% 217.1%

614 255 134 135 110 266 96 60 16 162 23 1,261
100.0% 41.5% 21.8% 22.0% 17.9% 43.3% 15.6% 9.8% 2.6% 26.4% 3.7% 205.4%

750 379 222 172 197 344 129 70 4 139 35 1,693

100.0% 50.5% 29.6% 22.9% 26.3% 45.9% 17.2% 9.3% 0.5% 18.5% 4.7% 225.7%
1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 200.0%

7 4 3 2 1 3 1 1 0 1 1 17
100.0% 57.1% 42.9% 28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 242.9%

18 9 4 6 2 4 2 3 0 6 0 36
100.0% 50.0% 22.2% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 200.0%

90 50 31 31 20 34 16 18 2 12 0 214
100.0% 55.6% 34.4% 34.4% 22.2% 37.8% 17.8% 20.0% 2.2% 13.3% 0.0% 237.8%

155 78 41 38 36 77 30 24 4 19 1 348
100.0% 50.3% 26.5% 24.5% 23.2% 49.7% 19.4% 15.5% 2.6% 12.3% 0.6% 224.5%

228 127 54 49 56 124 43 21 4 35 3 518

100.0% 55.7% 23.7% 21.5% 24.6% 54.4% 18.9% 9.2% 1.8% 15.4% 1.3% 227.2%
246 135 74 63 82 130 40 17 2 45 2 590

100.0% 54.9% 30.1% 25.6% 33.3% 52.8% 16.3% 6.9% 0.8% 18.3% 0.8% 239.8%
268 118 76 74 58 140 55 22 4 55 5 608

100.0% 44.0% 28.4% 27.6% 21.6% 52.2% 20.5% 8.2% 1.5% 20.5% 1.9% 226.9%

241 81 58 35 38 73 29 16 3 86 25 446
100.0% 33.6% 24.1% 14.5% 15.8% 30.3% 12.0% 6.6% 1.2% 35.7% 10.4% 185.1%

130 41 24 15 19 33 12 12 1 45 25 228
100.0% 31.5% 18.5% 11.5% 14.6% 25.4% 9.2% 9.2% 0.8% 34.6% 19.2% 175.4%

126 47 25 19 25 48 26 12 2 34 6 244

100.0% 37.3% 19.8% 15.1% 19.8% 38.1% 20.6% 9.5% 1.6% 27.0% 4.8% 193.7%
220 109 63 61 59 91 18 17 3 53 4 481

100.0% 49.5% 28.6% 27.7% 26.8% 41.4% 8.2% 7.7% 1.4% 24.1% 1.8% 218.6%
322 176 80 68 81 167 66 33 4 55 12 743

100.0% 54.7% 24.8% 21.1% 25.2% 51.9% 20.5% 10.2% 1.2% 17.1% 3.7% 230.7%
130 64 36 32 25 56 23 14 2 25 12 289

100.0% 49.2% 27.7% 24.6% 19.2% 43.1% 17.7% 10.8% 1.5% 19.2% 9.2% 222.3%

143 67 40 35 27 67 24 21 0 28 7 316
100.0% 46.9% 28.0% 24.5% 18.9% 46.9% 16.8% 14.7% 0.0% 19.6% 4.9% 221.0%

65 26 19 14 9 22 11 4 0 17 4 126
100.0% 40.0% 29.2% 21.5% 13.8% 33.8% 16.9% 6.2% 0.0% 26.2% 6.2% 193.8%

272 120 74 62 64 130 48 28 6 63 8 604
100.0% 44.1% 27.2% 22.8% 23.5% 47.8% 17.6% 10.3% 2.2% 23.2% 2.9% 222.1%

95 30 24 20 20 32 11 4 3 28 7 180
100.0% 31.6% 25.3% 21.1% 21.1% 33.7% 11.6% 4.2% 3.2% 29.5% 7.4% 189.5%

488 263 122 115 126 257 96 53 9 74 4 1,123

100.0% 53.9% 25.0% 23.6% 25.8% 52.7% 19.7% 10.9% 1.8% 15.2% 0.8% 230.1%
224 113 64 57 61 114 34 17 3 36 4 503

100.0% 50.4% 28.6% 25.4% 27.2% 50.9% 15.2% 7.6% 1.3% 16.1% 1.8% 224.6%
71 29 18 16 8 29 8 9 0 18 7 142

100.0% 40.8% 25.4% 22.5% 11.3% 40.8% 11.3% 12.7% 0.0% 25.4% 9.9% 200.0%

13 1 4 1 3 4 0 0 0 5 0 18
100.0% 7.7% 30.8% 7.7% 23.1% 30.8% 0.0% 0.0% 0.0% 38.5% 0.0% 138.5%

35 15 10 11 8 8 7 6 0 12 0 77
100.0% 42.9% 28.6% 31.4% 22.9% 22.9% 20.0% 17.1% 0.0% 34.3% 0.0% 220.0%

241 108 68 48 51 92 35 18 2 65 17 505

100.0% 44.8% 28.2% 19.9% 21.2% 38.2% 14.5% 7.5% 0.8% 27.0% 7.1% 209.5%
246 92 61 48 41 86 35 23 6 79 19 491

100.0% 37.4% 24.8% 19.5% 16.7% 35.0% 14.2% 9.3% 2.4% 32.1% 7.7% 199.6%
50 16 14 13 12 22 10 6 0 13 6 112

100.0% 32.0% 28.0% 26.0% 24.0% 44.0% 20.0% 12.0% 0.0% 26.0% 12.0% 224.0%

170 82 50 40 46 65 30 20 3 35 14 385

100.0% 48.2% 29.4% 23.5% 27.1% 38.2% 17.6% 11.8% 1.8% 20.6% 8.2% 226.5%

948 448 246 219 209 450 149 97 16 211 31 2080
100.0% 47.3% 25.9% 23.1% 22.0% 47.5% 15.7% 10.2% 1.7% 22.3% 3.3% 219.4%

212 86 59 47 47 85 42 14 1 47 13 442
100.0% 40.6% 27.8% 22.2% 22.2% 40.1% 19.8% 6.6% 0.5% 22.2% 6.1% 208.5%

42 22 6 4 7 14 4 2 0 10 1 71
100.0% 52.4% 14.3% 9.5% 16.7% 33.3% 9.5% 4.8% 0.0% 23.8% 2.4% 169.0%

1235 590 331 284 288 571 209 117 19 256 44 2714
100.0% 47.8% 26.8% 23.0% 23.3% 46.2% 16.9% 9.5% 1.5% 20.7% 3.6% 219.8%

109 39 21 18 17 32 12 9 0 37 12 197
100.0% 35.8% 19.3% 16.5% 15.6% 29.4% 11.0% 8.3% 0.0% 33.9% 11.0% 180.7%

28 9 9 7 5 11 5 6 1 9 3 65
100.0% 32.1% 32.1% 25.0% 17.9% 39.3% 17.9% 21.4% 3.6% 32.1% 10.7% 232.1%

340 126 74 60 70 116 50 31 3 104 27 661
100.0% 37.1% 21.8% 17.6% 20.6% 34.1% 14.7% 9.1% 0.9% 30.6% 7.9% 194.4%

537 266 154 141 117 260 90 58 12 98 13 1212
100.0% 49.5% 28.7% 26.3% 21.8% 48.4% 16.8% 10.8% 2.2% 18.2% 2.4% 225.7%

175 103 48 42 45 97 32 21 1 25 5 420
100.0% 58.9% 27.4% 24.0% 25.7% 55.4% 18.3% 12.0% 0.6% 14.3% 2.9% 240.0%

97 49 22 20 22 51 21 6 2 15 3 212

100.0% 50.5% 22.7% 20.6% 22.7% 52.6% 21.6% 6.2% 2.1% 15.5% 3.1% 218.6%
127 51 33 28 26 44 18 9 1 40 6 256

100.0% 40.2% 26.0% 22.0% 20.5% 34.6% 14.2% 7.1% 0.8% 31.5% 4.7% 201.6%
89 41 27 17 27 45 14 7 1 20 2 202

100.0% 46.1% 30.3% 19.1% 30.3% 50.6% 15.7% 7.9% 1.1% 22.5% 2.2% 227.0%

年
代
別

1．18～19歳

健
康
状
態
別

2．東区

家
族
構
成
別

7．リタイア、無職

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

4．農林漁業
職
業
別

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

4．その他

8．その他

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

居
住
区
別

1．北区

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族
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問26　あなたが思い描く「マンガ・アニメのまち にいがた」とはどのようなものですか

合計 1．マンガ・
アニメにた
くさん触れ
ることがで
きるまち
（観光循
環バスの
ラッピング
車両など）

2．マンガ・
アニメのク
リエーター
を生み出
すまち

3．マンガ・
アニメを活
用して産
業が活性
化するま
ち

4．マンガ・
アニメを活
用してイ
メージの
向上を図
り、情報発
信するま
ち

5．マンガ・
アニメ関
連施設や
イベントを
目的に多
くの人が
行き交うま
ち

6．その他 7．特にな
い

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 456 424 441 345 374 35 351 62 2,491
100.0% 33.1% 30.8% 32.0% 25.1% 27.2% 2.5% 25.5% 4.5% 180.9%

614 184 201 204 164 180 15 179 23 1,151
100.0% 30.0% 32.7% 33.2% 26.7% 29.3% 2.4% 29.2% 3.7% 187.5%

750 266 220 232 178 190 20 169 36 1,313

100.0% 35.5% 29.3% 30.9% 23.7% 25.3% 2.7% 22.5% 4.8% 175.1%
1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 4 3 4 2 3 0 1 1 18
100.0% 57.1% 42.9% 57.1% 28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 14.3% 257.1%

18 9 4 8 5 3 1 3 0 33
100.0% 50.0% 22.2% 44.4% 27.8% 16.7% 5.6% 16.7% 0.0% 183.3%

90 33 36 45 30 38 1 8 0 191
100.0% 36.7% 40.0% 50.0% 33.3% 42.2% 1.1% 8.9% 0.0% 212.2%

155 56 57 70 41 49 7 16 3 299
100.0% 36.1% 36.8% 45.2% 26.5% 31.6% 4.5% 10.3% 1.9% 192.9%

228 76 93 81 60 69 4 49 3 435

100.0% 33.3% 40.8% 35.5% 26.3% 30.3% 1.8% 21.5% 1.3% 190.8%
246 96 91 80 70 67 9 60 1 475

100.0% 39.0% 37.0% 32.5% 28.5% 27.2% 3.7% 24.4% 0.4% 193.1%
268 93 79 86 74 77 4 68 8 490

100.0% 34.7% 29.5% 32.1% 27.6% 28.7% 1.5% 25.4% 3.0% 182.8%

241 63 48 45 44 52 5 97 21 376
100.0% 26.1% 19.9% 18.7% 18.3% 21.6% 2.1% 40.2% 8.7% 156.0%

130 30 16 25 21 19 4 50 26 191
100.0% 23.1% 12.3% 19.2% 16.2% 14.6% 3.1% 38.5% 20.0% 146.9%

126 35 36 34 33 40 2 35 5 220

100.0% 27.8% 28.6% 27.0% 26.2% 31.7% 1.6% 27.8% 4.0% 174.6%
220 77 64 67 54 72 5 61 4 407

100.0% 35.0% 29.1% 30.5% 24.5% 32.7% 2.3% 27.7% 1.8% 185.0%
322 118 109 112 88 80 8 72 11 598

100.0% 36.6% 33.9% 34.8% 27.3% 24.8% 2.5% 22.4% 3.4% 185.7%
130 43 38 41 32 35 4 29 11 233

100.0% 33.1% 29.2% 31.5% 24.6% 26.9% 3.1% 22.3% 8.5% 179.2%

143 55 50 49 38 32 3 30 8 265
100.0% 38.5% 35.0% 34.3% 26.6% 22.4% 2.1% 21.0% 5.6% 185.3%

65 21 17 21 13 15 0 18 6 111
100.0% 32.3% 26.2% 32.3% 20.0% 23.1% 0.0% 27.7% 9.2% 170.8%

272 85 86 86 72 77 8 69 8 491
100.0% 31.3% 31.6% 31.6% 26.5% 28.3% 2.9% 25.4% 2.9% 180.5%

95 21 23 31 15 22 5 36 8 161
100.0% 22.1% 24.2% 32.6% 15.8% 23.2% 5.3% 37.9% 8.4% 169.5%

488 180 183 196 137 152 14 91 4 958

100.0% 36.9% 37.5% 40.2% 28.1% 31.1% 2.9% 18.6% 0.8% 196.3%
224 75 68 62 68 58 4 51 5 392

100.0% 33.5% 30.4% 27.7% 30.4% 25.9% 1.8% 22.8% 2.2% 175.0%
71 17 27 22 16 21 1 17 7 128

100.0% 23.9% 38.0% 31.0% 22.5% 29.6% 1.4% 23.9% 9.9% 180.3%

13 6 2 4 1 4 0 4 0 21
100.0% 46.2% 15.4% 30.8% 7.7% 30.8% 0.0% 30.8% 0.0% 161.5%

35 12 14 16 10 12 1 5 0 70
100.0% 34.3% 40.0% 45.7% 28.6% 34.3% 2.9% 14.3% 0.0% 200.0%

241 79 65 53 46 51 7 76 18 396

100.0% 32.8% 27.0% 22.0% 19.1% 21.2% 2.9% 31.5% 7.5% 164.3%
246 69 49 66 53 65 6 92 18 418

100.0% 28.0% 19.9% 26.8% 21.5% 26.4% 2.4% 37.4% 7.3% 169.9%
50 17 16 19 13 9 2 13 6 95

100.0% 34.0% 32.0% 38.0% 26.0% 18.0% 4.0% 26.0% 12.0% 190.0%

170 57 51 61 41 46 5 40 14 315

100.0% 33.5% 30.0% 35.9% 24.1% 27.1% 2.9% 23.5% 8.2% 185.3%

948 322 309 298 240 250 21 250 33 1,726
100.0% 34.0% 32.6% 31.4% 25.3% 26.4% 2.2% 26.4% 3.5% 182.1%

212 66 54 68 53 71 9 48 11 380
100.0% 31.1% 25.5% 32.1% 25.0% 33.5% 4.2% 22.6% 5.2% 179.2%

42 9 9 13 10 7 0 13 2 63
100.0% 21.4% 21.4% 31.0% 23.8% 16.7% 0.0% 31.0% 4.8% 150.0%

1235 417 392 406 320 343 32 302 49 2,263
100.0% 33.8% 31.7% 32.9% 25.9% 27.8% 2.6% 24.5% 4.0% 183.2%

109 29 20 23 15 24 3 39 9 162
100.0% 26.6% 18.3% 21.1% 13.8% 22.0% 2.8% 35.8% 8.3% 148.6%

28 9 10 10 8 7 0 9 3 56
100.0% 32.1% 35.7% 35.7% 28.6% 25.0% 0.0% 32.1% 10.7% 200.0%

340 93 77 92 75 80 6 120 25 568
100.0% 27.4% 22.6% 27.1% 22.1% 23.5% 1.8% 35.3% 7.4% 167.1%

537 188 179 179 139 159 18 112 19 996
100.0% 35.0% 33.3% 33.3% 25.9% 29.6% 3.4% 20.9% 3.5% 185.5%

175 71 63 69 56 51 3 35 2 350
100.0% 40.6% 36.0% 39.4% 32.0% 29.1% 1.7% 20.0% 1.1% 200.0%

97 32 43 35 29 23 5 18 3 188

100.0% 33.0% 44.3% 36.1% 29.9% 23.7% 5.2% 18.6% 3.1% 193.8%
127 37 32 39 23 34 3 37 7 212

100.0% 29.1% 25.2% 30.7% 18.1% 26.8% 2.4% 29.1% 5.5% 166.9%
89 29 26 25 21 25 0 27 3 156

100.0% 32.6% 29.2% 28.1% 23.6% 28.1% 0.0% 30.3% 3.4% 175.3%

家
族
構
成
別

健
康
状
態
別

年
代
別

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

2．普段の活動に制
限がある

1．健康面で特に問
題はない

1．ひとり暮らし

2．核家族

3．三世代家族

4．その他

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など3．自営業主、自由
業

5．分からない

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

7．リタイア、無職

4．1,000万円以上

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

3．答えたくない

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

8．その他
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問27　あなたが思い描く「マンガ・アニメのまち　にいがた」になるために、新潟市がさらに力を入れて取り組むべきことは何ですか。

合計 1．マンガ・
アニメ関
連施設で
の企画展
の開催

2．次世代
のクリエー
ターの育
成

3．教育機
関や民間
企業との
連携

4．原画な
どの関連
資料の収
集や調査
研究

5．新潟市
のマンガ・
アニメの
魅力をPR
するサ
ポートキャ
ラクター
（花野古
町・笹団
五郎）の
積極的な

6．マンガ・
アニメ関
連企業の
誘致

7．マンガ・
アニメを活
用したUIJ
ターン（ク
リエイター
の定住促
進）

8．マンガ・
アニメを活
用した観
光誘客の
促進

9．マンガ・
アニメ関
連イベント
の充実

10．マン
ガ・アニメ
による自
治体間連
携

11．取り組
みについ
ての情報
発信

12．その
他

13．特に
ない

未回答 累計 (n)
〃 　(%)

1,377 335 457 270 94 253 339 285 390 427 113 243 33 296 73 3,615
100.0% 24.3% 33.2% 19.6% 6.8% 18.4% 24.6% 20.7% 28.3% 31.0% 8.2% 17.6% 2.4% 21.5% 5.3% 262.5%

614 135 210 134 51 107 177 138 183 182 61 106 17 146 27 1,679
100.0% 22.0% 34.2% 21.8% 8.3% 17.4% 28.8% 22.5% 29.8% 29.6% 9.9% 17.3% 2.8% 23.8% 4.4% 273.5%

750 198 245 134 41 142 159 145 205 239 50 136 15 148 42 1,901

100.0% 26.4% 32.7% 17.9% 5.5% 18.9% 21.2% 19.3% 27.3% 31.9% 6.7% 18.1% 2.0% 19.7% 5.6% 253.5%
1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 2 2 2 1 2 3 2 2 5 2 1 1 1 1 27
100.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 42.9% 28.6% 28.6% 71.4% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 385.7%

18 9 6 3 4 2 5 2 5 9 4 5 2 1 0 57
100.0% 50.0% 33.3% 16.7% 22.2% 11.1% 27.8% 11.1% 27.8% 50.0% 22.2% 27.8% 11.1% 5.6% 0.0% 316.7%

90 38 37 20 10 13 26 24 33 46 12 10 2 7 1 279
100.0% 42.2% 41.1% 22.2% 11.1% 14.4% 28.9% 26.7% 36.7% 51.1% 13.3% 11.1% 2.2% 7.8% 1.1% 310.0%

155 40 69 42 18 28 50 44 57 66 21 36 9 15 2 497
100.0% 25.8% 44.5% 27.1% 11.6% 18.1% 32.3% 28.4% 36.8% 42.6% 13.5% 23.2% 5.8% 9.7% 1.3% 320.6%

228 66 84 49 11 33 65 59 73 78 20 41 8 40 5 633

100.0% 28.9% 36.8% 21.5% 4.8% 14.5% 28.5% 25.9% 32.0% 34.2% 8.8% 18.0% 3.5% 17.5% 2.2% 277.6%
246 63 97 53 15 47 75 68 82 77 22 49 5 45 7 705

100.0% 25.6% 39.4% 21.5% 6.1% 19.1% 30.5% 27.6% 33.3% 31.3% 8.9% 19.9% 2.0% 18.3% 2.8% 286.6%
268 55 85 54 17 65 64 53 77 77 20 51 3 61 7 691

100.0% 20.5% 31.7% 20.1% 6.3% 24.3% 23.9% 19.8% 28.7% 28.7% 7.5% 19.0% 1.1% 22.8% 2.6% 257.8%

241 41 51 32 11 39 44 29 44 55 10 33 2 84 27 503
100.0% 17.0% 21.2% 13.3% 4.6% 16.2% 18.3% 12.0% 18.3% 22.8% 4.1% 13.7% 0.8% 34.9% 11.2% 208.7%

130 23 28 17 8 26 10 6 19 18 4 18 2 43 24 249
100.0% 17.7% 21.5% 13.1% 6.2% 20.0% 7.7% 4.6% 14.6% 13.8% 3.1% 13.8% 1.5% 33.1% 18.5% 191.5%

126 31 33 24 5 24 26 24 35 38 9 20 3 33 9 314

100.0% 24.6% 26.2% 19.0% 4.0% 19.0% 20.6% 19.0% 27.8% 30.2% 7.1% 15.9% 2.4% 26.2% 7.1% 249.2%
220 51 73 42 17 49 48 47 64 79 21 43 5 45 6 592

100.0% 23.2% 33.2% 19.1% 7.7% 22.3% 21.8% 21.4% 29.1% 35.9% 9.5% 19.5% 2.3% 20.5% 2.7% 269.1%
322 81 113 65 24 61 86 70 91 101 27 63 11 64 14 871

100.0% 25.2% 35.1% 20.2% 7.5% 18.9% 26.7% 21.7% 28.3% 31.4% 8.4% 19.6% 3.4% 19.9% 4.3% 270.5%
130 35 38 27 9 22 35 25 36 45 6 21 3 25 13 341

100.0% 26.9% 29.2% 20.8% 6.9% 16.9% 26.9% 19.2% 27.7% 34.6% 4.6% 16.2% 2.3% 19.2% 10.0% 262.3%

143 31 57 30 11 21 34 27 43 43 12 21 2 29 10 372
100.0% 21.7% 39.9% 21.0% 7.7% 14.7% 23.8% 18.9% 30.1% 30.1% 8.4% 14.7% 1.4% 20.3% 7.0% 260.1%

65 17 23 13 1 11 10 14 11 15 4 8 1 16 4 148
100.0% 26.2% 35.4% 20.0% 1.5% 16.9% 15.4% 21.5% 16.9% 23.1% 6.2% 12.3% 1.5% 24.6% 6.2% 227.7%

272 71 88 54 19 45 79 58 81 82 26 55 6 51 11 727
100.0% 26.1% 32.4% 19.9% 7.0% 16.5% 29.0% 21.3% 29.8% 30.1% 9.6% 20.2% 2.2% 18.8% 4.0% 267.3%

95 17 30 14 8 19 21 20 28 23 8 11 2 33 5 241
100.0% 17.9% 31.6% 14.7% 8.4% 20.0% 22.1% 21.1% 29.5% 24.2% 8.4% 11.6% 2.1% 34.7% 5.3% 253.7%

488 142 192 113 32 88 152 135 171 169 52 84 16 77 10 1,435

100.0% 29.1% 39.3% 23.2% 6.6% 18.0% 31.1% 27.7% 35.0% 34.6% 10.7% 17.2% 3.3% 15.8% 2.0% 294.1%
224 52 68 42 13 40 51 44 61 81 20 39 4 44 7 566

100.0% 23.2% 30.4% 18.8% 5.8% 17.9% 22.8% 19.6% 27.2% 36.2% 8.9% 17.4% 1.8% 19.6% 3.1% 252.7%
71 16 25 11 10 8 12 16 20 21 2 16 1 17 5 180

100.0% 22.5% 35.2% 15.5% 14.1% 11.3% 16.9% 22.5% 28.2% 29.6% 2.8% 22.5% 1.4% 23.9% 7.0% 253.5%

13 4 5 3 0 2 2 0 3 4 0 3 0 4 0 30
100.0% 30.8% 38.5% 23.1% 0.0% 15.4% 15.4% 0.0% 23.1% 30.8% 0.0% 23.1% 0.0% 30.8% 0.0% 230.8%

35 12 18 9 7 5 13 7 10 16 7 7 2 3 0 116
100.0% 34.3% 51.4% 25.7% 20.0% 14.3% 37.1% 20.0% 28.6% 45.7% 20.0% 20.0% 5.7% 8.6% 0.0% 331.4%

241 50 67 39 12 58 36 37 59 52 8 40 5 63 21 548

100.0% 20.7% 27.8% 16.2% 5.0% 24.1% 14.9% 15.4% 24.5% 21.6% 3.3% 16.6% 2.1% 26.1% 8.7% 227.4%
246 47 65 41 19 45 54 36 51 66 17 46 4 74 21 590

100.0% 19.1% 26.4% 16.7% 7.7% 18.3% 22.0% 14.6% 20.7% 26.8% 6.9% 18.7% 1.6% 30.1% 8.5% 239.8%
50 11 16 11 1 5 16 9 12 15 7 8 1 14 4 130

100.0% 22.0% 32.0% 22.0% 2.0% 10.0% 32.0% 18.0% 24.0% 30.0% 14.0% 16.0% 2.0% 28.0% 8.0% 260.0%

170 47 60 33 16 34 45 42 55 56 17 35 6 28 13 487

100.0% 27.6% 35.3% 19.4% 9.4% 20.0% 26.5% 24.7% 32.4% 32.9% 10.0% 20.6% 3.5% 16.5% 7.6% 286.5%

948 227 315 178 60 170 247 194 273 291 80 163 23 209 46 2,481
100.0% 23.9% 33.2% 18.8% 6.3% 17.9% 26.1% 20.5% 28.8% 30.7% 8.4% 17.2% 2.4% 22.0% 4.9% 261.7%

212 53 72 53 16 41 43 44 55 70 14 40 4 42 9 558
100.0% 25.0% 34.0% 25.0% 7.5% 19.3% 20.3% 20.8% 25.9% 33.0% 6.6% 18.9% 1.9% 19.8% 4.2% 263.2%

42 7 9 5 1 7 3 4 7 8 2 4 0 16 3 76
100.0% 16.7% 21.4% 11.9% 2.4% 16.7% 7.1% 9.5% 16.7% 19.0% 4.8% 9.5% 0.0% 38.1% 7.1% 181.0%

1235 306 421 248 81 224 318 267 366 404 98 217 31 249 57 3,291
100.0% 24.8% 34.1% 20.1% 6.6% 18.1% 25.7% 21.6% 29.6% 32.7% 7.9% 17.6% 2.5% 20.2% 4.6% 266.5%

109 20 28 16 9 22 15 12 16 17 9 16 2 36 10 230
100.0% 18.3% 25.7% 14.7% 8.3% 20.2% 13.8% 11.0% 14.7% 15.6% 8.3% 14.7% 1.8% 33.0% 9.2% 211.0%

28 8 6 5 4 5 6 6 6 6 6 7 0 11 4 80
100.0% 28.6% 21.4% 17.9% 14.3% 17.9% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 21.4% 25.0% 0.0% 39.3% 14.3% 285.7%

340 78 93 58 26 62 64 59 75 92 24 69 7 97 30 835

100.0% 22.9% 27.4% 17.1% 7.6% 18.2% 18.8% 17.4% 22.1% 27.1% 7.1% 20.3% 2.1% 28.5% 8.8% 245.6%

537 127 182 113 31 95 137 116 171 179 43 86 17 92 22 1,414
100.0% 23.6% 33.9% 21.0% 5.8% 17.7% 25.5% 21.6% 31.8% 33.3% 8.0% 16.0% 3.2% 17.1% 4.1% 263.3%

175 54 73 42 8 41 59 47 57 69 15 37 3 26 5 536
100.0% 30.9% 41.7% 24.0% 4.6% 23.4% 33.7% 26.9% 32.6% 39.4% 8.6% 21.1% 1.7% 14.9% 2.9% 306.3%

97 29 42 17 8 15 29 27 33 30 8 10 3 20 2 274
100.0% 29.9% 43.3% 17.5% 8.2% 15.5% 29.9% 27.8% 34.0% 30.9% 8.2% 10.3% 3.1% 20.6% 2.1% 282.5%

127 26 38 25 10 16 28 18 28 33 11 19 3 34 6 296
100.0% 20.5% 29.9% 19.7% 7.9% 12.6% 22.0% 14.2% 22.0% 26.0% 8.7% 15.0% 2.4% 26.8% 4.7% 233.1%

89 19 25 14 11 22 21 17 24 24 12 19 0 25 3 237
100.0% 21.3% 28.1% 15.7% 12.4% 24.7% 23.6% 19.1% 27.0% 27.0% 13.5% 21.3% 0.0% 28.1% 3.4% 266.3%

5．50～59歳

6．60～69歳

7．70～79歳

8．80歳以上

家
族
構
成
別

3．三世代家族

4．その他

1．18～19歳

2．20～29歳

3．30～39歳

4．40～49歳

世
帯
年
収
別

6．答えたくない

1．健康面で特に問
題はない

2．普段の活動に制
限がある

3．答えたくない

健
康
状
態
別

職
業
別

1．企業・団体の正社
員、正職員

2．パートタイム、ア
ルバイト、派遣社員、
嘱託など

1．300万円未満

2．300万円以上～
700万円未満

3．700万円以上～
1,000万円未満

4．1,000万円以上

5．分からない

3．自営業主、自由
業

4．農林漁業

5．学生

6．家事専業（主婦、
主夫）

7．リタイア、無職

8．その他

全体

性
別

1．男性

2．女性

3．その他

4．答えたくない

1．ひとり暮らし

2．核家族

居
住
区
別

1．北区

2．東区

3．中央区

4．江南区

5．秋葉区

6．南区

7．西区

8．西蒲区

年
代
別
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